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4. Generally, do you feel Utah is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Right Direction             252    70    94    56    22    10    90    49    34    32    44   227    23     65    102     52     33 
                             63    63    61    62    76    63    60    66    58    62    70    65    48     64     62     64     62 
 
Wrong Track                  71    24    29    15     1     2    27    11    11    11    11    62     9     17     30     11     13 
                             18    22    19    17     3    13    18    15    19    21    17    18    19     17     18     14     25 
 
Undecided                    77    17    31    19     6     4    32    14    14     9     8    61    16     19     33     18      7 
                             19    15    20    21    21    25    21    19    24    17    13    17    33     19     20     22     13 
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5. Overall, do you believe women in Utah have a lower status than men? Would you say definitely lower, probably lower, maybe,  
probably not lower, or definitely not lower? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Definitely lower            144    40    64    26    11     3    59    28    22    18    16   123    20     41     63     19     21 
                             36    36    42    29    38    19    40    38    37    35    25    35    42     41     38     23     40 
 
Probably lower               71    21    29    11     8     2    32    17     7     7     8    57    14     13     33     15     10 
                             18    19    19    12    28    13    21    23    12    13    13    16    29     13     20     19     19 
 
Maybe                        31     9     7    11     2     2    15     6     4     2     4    28     3      8     11      9      3 
                              8     8     5    12     7    13    10     8     7     4     6     8     6      8      7     11      6 
 
Probably not lower           52    14    16    14     3     5    15    11     8    13     5    49     2     13     23     11      5 
                             13    13    10    16    10    31    10    15    14    25     8    14     4     13     14     14      9 
 
Definitely not lower         96    24    37    28     4     3    28    12    15    10    29    87     9     25     32     26     13 
                             24    22    24    31    14    19    19    16    25    19    46    25    19     25     19     32     25 
 
Undecided                     5     3     -     -     1     1     -     -     2     2     1     5     -      1      3      1      - 
                              1     3                 3     6                 3     4     2     1            1      2      1        
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -      -      -      -      1 
                              *           1                                   2                 *                                 2 
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6. Which of the following is the biggest challenge for women in Utah? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Low wages                   111    27    45    24    15     -    29    21    22    19    20    98    12     30     55     13     13 
                             28    24    29    27    52          19    28    37    37    32    28    25     30     33     16     25 
 
Domestic violence and        73    23    27    17     5     1    32     9    11     9    11    69     4     21     31     11     10 
sexual assault               18    21    18    19    17     6    21    12    19    17    17    20     8     21     19     14     19 
 
Low access to child care     30     6    13     4     2     5     8     6     6     4     6    25     4      7     12      7      4 
                              8     5     8     4     7    31     5     8    10     8    10     7     8      7      7      9      8 
 
Cultural expectations       109    30    41    30     5     3    60    25    11     8     5    90    19     17     43     33     16 
about gender roles           27    27    27    33    17    19    40    34    19    15     8    26    40     17     26     41     30 
 
Other                        37    13    19     3     1     1    10     9     4     5     9    34     3     16      8      8      5 
                              9    12    12     3     3     6     7    12     7    10    14    10     6     16      5     10      9 
 
Undecided                    39    11     9    12     1     6    10     4     5     6    12    33     6     10     16      9      4 
                             10    10     6    13     3    38     7     5     8    12    19     9    13     10     10     11      8 
 
Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -      -      -      -      1 
                              *     1                                               2           *                                 2 
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7. Would you like to see more women in leadership positions in government in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Yes                         327    89   133    76    22     7   132    62    43    42    47   291    34     84    135     62     46 
                             82    80    86    84    76    44    89    84    73    81    75    83    71     83     82     77     87 
 
No                           47    13    15     6     6     7    13     6     8     7    12    41     6     12     16     13      6 
                             12    12    10     7    21    44     9     8    14    13    19    12    13     12     10     16     11 
 
Undecided                    26     9     6     8     1     2     4     6     8     3     4    18     8      5     14      6      1 
                              7     8     4     9     3    13     3     8    14     6     6     5    17      5      8      7      2 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
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8. Would you like to see more women in leadership positions in business in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Yes                         337    94   136    75    25     7   135    63    45    42    51   294    42     85    141     64     47 
                             84    85    88    83    86    44    91    85    76    81    81    84    88     84     85     79     89 
 
No                           38    11    12     7     3     5    10     3     9     4    11    35     3     10     14      9      5 
                             10    10     8     8    10    31     7     4    15     8    17    10     6     10      8     11      9 
 
Undecided                    25     6     6     8     1     4     4     8     5     6     1    21     3      6     10      8      1 
                              6     5     4     9     3    25     3    11     8    12     2     6     6      6      6     10      2 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
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9. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for a  
career – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did you not  
want a career?  
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Strongly supportive         283    81   103    65    24    10   113    57    38    34    38   248    34     59    120     62     42 
                             71    73    67    72    83    63    76    77    64    65    60    71    71     58     73     77     79 
 
Somewhat supportive          82    19    41    16     4     2    29    13    12    10    18    69    12     28     31     14      9 
                             21    17    27    18    14    13    19    18    20    19    29    20    25     28     19     17     17 
 
Not very supportive          16     5     4     5     -     2     5     2     5     3     1    15     1      4      8      3      1 
                              4     5     3     6          13     3     3     8     6     2     4     2      4      5      4      2 
 
Not at all supportive         5     1     1     1     1     1     -     1     2     -     2     5     -      1      3      1      - 
                              1     1     1     1     3     6           1     3           3     1            1      2      1        
 
Did not want a career         8     3     3     2     -     -     1     1     -     3     3     8     -      6      2      -      - 
                              2     3     2     2                 1     1           6     5     2            6      1               
 
Undecided                     5     1     2     1     -     1     1     -     2     2     -     4     1      2      1      1      1 
                              1     1     1     1           6     1           3     4           1     2      2      1      1      2 
 
Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -      1      -      -      - 
                              *     1                                                     2     *            1                      
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10. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for  
higher education – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did  
you not have aspirations for further education? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Strongly supportive         301    79   115    73    22    12   128    52    42    36    41   258    41     59    124     69     49 
                             75    71    75    81    76    75    86    70    71    69    65    74    85     58     75     85     92 
 
Somewhat supportive          66    26    25     7     5     3    16    19    10     7    13    59     7     27     27      9      3 
                             17    23    16     8    17    19    11    26    17    13    21    17    15     27     16     11      6 
 
Not very supportive          12     1     4     6     1     -     3     2     3     2     2    12     -      5      5      2      - 
                              3     1     3     7     3           2     3     5     4     3     3            5      3      2        
 
Not at all supportive         9     2     3     2     1     1     2     1     2     2     2     9     -      2      5      1      1 
                              2     2     2     2     3     6     1     1     3     4     3     3            2      3      1      2 
 
Did not have aspirations      8     3     4     1     -     -     -     -     1     5     2     8     -      7      1      -      - 
for further education         2     3     3     1                             2    10     3     2            7      1               
 
Undecided                     4     -     3     1     -     -     -     -     1     -     3     4     -      1      3      -      - 
                              1           2     1                             2           5     1            1      2               
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
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11. Do you believe you have reached or are reaching your educational goals - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Yes                         299    82   117    64    24    12   112    51    41    41    52   264    33     65    110     73     51 
                             75    74    76    71    83    75    75    69    69    79    83    75    69     64     67     90     96 
 
No                           94    28    35    22     5     4    33    23    18    10    10    79    15     34     50      8      2 
                             24    25    23    24    17    25    22    31    31    19    16    23    31     34     30     10      4 
 
Undecided                     5     -     1     4     -     -     4     -     -     -     -     5     -      1      4      -      - 
                              1           1     4                 3                             1            1      2               
 
Refused                       2     1     1     -     -     -     -     -     -     1     1     2     -      1      1      -      - 
                              1     1     1                                         2     2     1            1      1               
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12. Which of the following would help you reach your educational goals? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: NOT REACHED           101    29    37    26     5     4    37    23    18    11    11    86    15     36     55      8      2 
EDUCATIONAL GOALS           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Academic guidance            31    14     9     7     1     -     8     8     4     5     5    29     2     15     13      2      1 
                             31    48    24    27    20          22    35    22    45    45    34    13     42     24     25     50 
 
Financial help               54    15    21    13     3     2    22    10     7     7     7    45     9     18     28      6      2 
                             53    52    57    50    60    50    59    43    39    64    64    52    60     50     51     75    100 
 
Class flexibility            17     7     7     3     -     -     3     3     3     3     4    16     1      6      9      1      1 
                             17    24    19    12                 8    13    17    27    36    19     7     17     16     13     50 
 
Child care                   28    11    16     1     -     -     8     9     3     2     5    21     7     12     15      -      1 
                             28    38    43     4                22    39    17    18    45    24    47     33     27            50 
 
Other                         9     1     4     2     -     2     7     1     1     -     -     9     -      5      4      -      - 
                              9     3    11     8          50    19     4     6                10           14      7               
 
I did obtain my               1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -      -      1      -      - 
educational goals             1                 4                                         9     1                   2               
 
Undecided                     7     2     2     2     1     -     -     1     3     2     1     6     1      -      6      1      - 
                              7     7     5     8    20                 4    17    18     9     7     7            11     13        
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
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13. Do you currently have children under age 14 at home - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Yes                         127    35    49    29     6     8    55    56    10     4     2   110    16     24     54     34     15 
                             32    32    32    32    21    50    37    76    17     8     3    31    33     24     33     42     28 
 
No                          273    76   105    61    23     8    94    18    49    48    61   240    32     77    111     47     38 
                             68    68    68    68    79    50    63    24    83    92    97    69    67     76     67     58     72 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
                                                                                                                                    
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
                                                                                                                                    



                                                                                                                  Table Q14 Page 11 
 
 
 
 
14. What would change if you gained access to affordable, high-quality child care? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: CHILDREN <14 AT       127    35    49    29     6     8    55    56    10     4     2   110    16     24     54     34     15 
HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Nothing                      73    17    23    21     5     7    36    27     4     4     2    68     5     16     32     19      6 
                             57    49    47    72    83    88    65    48    40   100   100    62    31     67     59     56     40 
 
I would look for a job        6     1     4     1     -     -     1     4     1     -     -     4     2      -      3      3      - 
                              5     3     8     3                 2     7    10                 4    13             6      9        
 
I would increase my          13     4     7     1     1     -     6     6     1     -     -    12     1      -      8      3      2 
hours                        10    11    14     3    17          11    11    10                11     6            15      9     13 
 
I would seek a promotion     21    10    10     1     -     -     5    14     2     -     -    18     3      5      6      4      6 
or a higher-level job        17    29    20     3                 9    25    20                16    19     21     11     12     40 
 
Other                         5     -     2     2     -     1     3     2     -     -     -     3     2      3      -      2      - 
                              4           4     7          13     5     4                       3    13     13             6        
 
Undecided                     6     3     1     2     -     -     2     3     1     -     -     2     3      -      3      2      1 
                              5     9     2     7                 4     5    10                 2    19             6      6      7 
 
Refused                       3     -     2     1     -     -     2     -     1     -     -     3     -      -      2      1      - 
                              2           4     3                 4          10                 3                   4      3        
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15. If you gained access to affordable, high-quality child care, what would be the most important change for your family? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: CHILDREN <14 AT       127    35    49    29     6     8    55    56    10     4     2   110    16     24     54     34     15 
HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Nothing                      64    17    16    22     4     5    31    25     4     4     -    60     4     13     32     17      2 
                             50    49    33    76    67    63    56    45    40   100          55    25     54     59     50     13 
 
My partner would work         4     1     3     -     -     -     4     -     -     -     -     4     -      -      2      2      - 
more hours or seek a          3     3     6                       7                             4                   4      6        
different job             
 
My family would feel         15     3    11     -     -     1     4     9     1     -     1    13     2      2     10      2      1 
less scheduling stress       12     9    22                13     7    16    10          50    12    13      8     19      6      7 
 
My family would have         21     6    12     2     1     -     8    12     1     -     -    15     5      2      3      8      8 
less financial stress        17    17    24     7    17          15    21    10                14    31      8      6     24     53 
 
My child’s development       16     4     7     2     1     2     7     7     1     -     1    14     2      6      4      2      4 
would benefit                13    11    14     7    17    25    13    13    10          50    13    13     25      7      6     27 
 
Other                         3     2     -     1     -     -     1     1     1     -     -     3     -      1      1      1      - 
                              2     6           3                 2     2    10                 3            4      2      3        
 
Undecided                     4     2     -     2     -     -     -     2     2     -     -     1     3      -      2      2      - 
                              3     6           7                       4    20                 1    19             4      6        
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
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16. Have you worked for pay outside the home in the past 10 years - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Yes                         315    89   122    71    21    12   133    63    51    38    28   271    42     75    125     71     44 
                             79    80    79    79    72    75    89    85    86    73    44    77    88     74     76     88     83 
 
No                           83    22    32    18     8     3    16    10     8    13    35    77     6     25     40      9      9 
                             21    20    21    20    28    19    11    14    14    25    56    22    13     25     24     11     17 
 
Undecided                     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -      -      -      1      - 
                              *                 1                       1                       *                          1        
 
Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -      1      -      -      - 
                              *                             6                       2           *            1                      
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17. Have you worked part time, full time, or both in the past 10 years? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: WORKED OUTSIDE        315    89   122    71    21    12   133    63    51    38    28   271    42     75    125     71     44 
HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Part time                    57    13    18    20     4     2    23     8     6     7    13    47     9     13     20     17      7 
                             18    15    15    28    19    17    17    13    12    18    46    17    21     17     16     24     16 
 
Full time                   131    35    64    22     7     3    47    32    24    17     9   117    14     27     57     27     20 
                             42    39    52    31    33    25    35    51    47    45    32    43    33     36     46     38     45 
 
Both, part time and full    126    41    40    28    10     7    62    23    21    14     6   106    19     35     47     27     17 
time                         40    46    33    39    48    58    47    37    41    37    21    39    45     47     38     38     39 
 
Undecided                     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -      -      1      -      - 
                              *                 1                 1                             *                   1               
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
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18. If you worked part time, what was the primary reason? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: WORKED PART TIME      183    54    58    48    14     9    85    31    27    21    19   153    28     48     67     44     24 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Children/Family/Spend        39    11    15     5     3     5    16    13     4     4     2    35     3     12     12     11      4 
time at home                 21    20    26    10    21    56    19    42    15    19    11    23    11     25     18     25     17 
 
Financial/Additional         46    15    16    10     5     -    17     6     9     9     5    36    10     16     14     10      6 
income                       25    28    28    21    36          20    19    33    43    26    24    36     33     21     23     25 
 
School/Education             31    11     7    11     2     -    29     1     1     -     -    24     7      6     14      7      4 
                             17    20    12    23    14          34     3     4                16    25     13     21     16     17 
 
Availability of work         17     5     4     6     -     2     7     3     3     2     2    14     2      4      8      2      3 
                              9     9     7    13          22     8    10    11    10    11     9     7      8     12      5     13 
 
Flexible hours                7     -     2     4     1     -     3     -     1     -     3     6     1      -      2      4      1 
                              4           3     8     7           4           4          16     4     4             3      9      4 
 
Only wanted to/Like to       15     6     6     1     1     1     5     2     2     4     2    15     -      2      8      2      3 
work part time                8    11    10     2     7    11     6     6     7    19    11    10            4     12      5     13 
 
Something to do/Social       10     3     3     3     -     1     5     2     1     1     1     9     1      3      1      5      1 
                              5     6     5     6          11     6     6     4     5     5     6     4      6      1     11      4 
 
Self-employed                 5     2     1     1     1     -     -     3     2     -     -     3     2      2      2      1      - 
                              3     4     2     2     7                10     7                 2     7      4      3      2        
 
Age/Health reasons            4     -     2     1     1     -     -     -     -     1     3     3     1      1      3      -      - 
                              2           3     2     7                             5    16     2     4      2      4               
 
Other                         3     1     -     2     -     -     -     -     2     -     1     2     1      -      1      2      - 
                              2     2           4                             7           5     1     4             1      5        
 
No reason                     2     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     2     -      -      -      -      2 
                              1           2     2                 1     3                       1                                 8 
 
DK/NA/Refused                 4     -     1     3     -     -     2     -     2     -     -     4     -      2      2      -      - 
                              2           2     6                 2           7                 3            4      3               
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19. Would you prefer to work full time - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: WORKED PART-TIME      183    54    58    48    14     9    85    31    27    21    19   153    28     48     67     44     24 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Yes                          82    26    25    21     6     4    40    11    16     9     6    64    16     25     32     13     12 
                             45    48    43    44    43    44    47    35    59    43    32    42    57     52     48     30     50 
 
No                           93    24    32    25     7     5    40    19    10    12    12    83    10     21     32     29     11 
                             51    44    55    52    50    56    47    61    37    57    63    54    36     44     48     66     46 
 
Undecided                     8     4     1     2     1     -     5     1     1     -     1     6     2      2      3      2      1 
                              4     7     2     4     7           6     3     4           5     4     7      4      4      5      4 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
                                                                                                                                    



                                                                                                                  Table Q20 Page 17 
 
 
 
 
20. Do you believe you have ever been paid less than a man who was doing the same job? Would you say... 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: WORKED OUTSIDE        314    89   122    70    21    12   132    63    51    38    28   270    42     75    124     71     44 
HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Definitely paid less        113    29    50    24     9     1    37    30    21    17     6    93    19     23     46     20     24 
                             36    33    41    34    43     8    28    48    41    45    21    34    45     31     37     28     55 
 
Probably paid less           54    14    26     9     3     2    27     8     9     5     5    48     6     12     24      9      9 
                             17    16    21    13    14    17    20    13    18    13    18    18    14     16     19     13     20 
 
Maybe                        29     9    10     6     3     1    14     3     3     5     4    25     4     11     10      6      2 
                              9    10     8     9    14     8    11     5     6    13    14     9    10     15      8      8      5 
 
Probably not paid less       31     9    11    11     -     -    12     5     7     2     5    28     2      9     10      8      4 
                             10    10     9    16                 9     8    14     5    18    10     5     12      8     11      9 
 
Definitely not paid less     75    24    23    16     4     8    34    15    10     9     7    66     9     16     30     24      5 
                             24    27    19    23    19    67    26    24    20    24    25    24    21     21     24     34     11 
 
Undecided                    12     4     2     4     2     -     8     2     1     -     1    10     2      4      4      4      - 
                              4     4     2     6    10           6     3     2           4     4     5      5      3      6        
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
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21. Do you think state and local government leaders should take action to close the gender wage gap in Utah? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Definitely                  263    71   106    63    19     4   102    51    35    37    35   230    32     61    113     48     41 
                             66    64    69    70    66    25    68    69    59    71    56    66    67     60     68     59     77 
 
Probably                     43     8    16    10     5     4    20     5     5     2    11    37     6     14     18     11      - 
                             11     7    10    11    17    25    13     7     8     4    17    11    13     14     11     14        
 
Maybe                        20    10     6     2     1     1     6     5     3     2     4    17     3     10      4      4      2 
                              5     9     4     2     3     6     4     7     5     4     6     5     6     10      2      5      4 
 
Probably not                 25     8     9     8     -     -     7     1     8     2     7    21     3      2     11      8      4 
                              6     7     6     9                 5     1    14     4    11     6     6      2      7     10      8 
 
Definitely not               28     9    13     1     3     2     8     8     4     5     3    26     2      4     13      6      5 
                              7     8     8     1    10    13     5    11     7    10     5     7     4      4      8      7      9 
 
Undecided                    19     5     4     6     1     3     6     2     4     4     3    17     2      9      5      4      1 
                              5     5     3     7     3    19     4     3     7     8     5     5     4      9      3      5      2 
 
Refused                       2     -     -     -     -     2     -     2     -     -     -     2     -      1      1      -      - 
                              1                            13           3                       1            1      1               
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22. Do you think Utah business leaders should take action to close the gender wage gap? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Definitely                  275    73   111    66    21     4   108    52    37    37    38   244    30     62    118     56     39 
                             69    66    72    73    72    25    72    70    63    71    60    70    63     61     72     69     74 
 
Probably                     45    11    21     8     4     1    14     8     8     6     9    39     6     14     19      8      4 
                             11    10    14     9    14     6     9    11    14    12    14    11    13     14     12     10      8 
 
Maybe                        20     7     3     6     2     2     6     2     4     3     5    17     3     10      4      4      2 
                              5     6     2     7     7    13     4     3     7     6     8     5     6     10      2      5      4 
 
Probably not                 17     4     5     6     -     2     8     2     3     -     4    12     5      -      7      7      3 
                              4     4     3     7          13     5     3     5           6     3    10             4      9      6 
 
Definitely not               19     3    11     1     2     2     5     4     6     2     2    17     2      3      9      4      3 
                              5     3     7     1     7    13     3     5    10     4     3     5     4      3      5      5      6 
 
Undecided                    21    12     3     3     -     3     8     4     1     3     5    19     1     10      7      2      2 
                              5    11     2     3          19     5     5     2     6     8     5     2     10      4      2      4 
 
Refused                       3     1     -     -     -     2     -     2     -     1     -     2     1      2      1      -      - 
                              1     1                      13           3           2           1     2      2      1               
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23. Have you ever been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Yes                          84    21    37    12     8     6    37    18    14     9     6    75     8     37     30     11      6 
                             21    19    24    13    28    38    25    24    24    17    10    21    17     37     18     14     11 
 
No                          312    89   116    77    21     9   112    54    45    42    57   271    40     63    134     69     46 
                             78    80    75    86    72    56    75    73    76    81    90    77    83     62     81     85     87 
 
Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -      1      -      -      - 
                              *     1                                   1                       *            1                      
 
Prefer not to answer          3     -     1     1     -     1     -     1     -     1     -     3     -      -      1      1      1 
                              1           1     1           6           1           2           1                   1      1      2 
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24. Have you been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in the last 5 years? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: ABUSED BY PARTNER      84    21    37    12     8     6    37    18    14     9     6    75     8     37     30     11      6 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Yes                          30    10     9     4     4     3    21     2     4     2     1    26     4     11     13      4      2 
                             36    48    24    33    50    50    57    11    29    22    17    35    50     30     43     36     33 
 
No                           54    11    28     8     4     3    16    16    10     7     5    49     4     26     17      7      4 
                             64    52    76    67    50    50    43    89    71    78    83    65    50     70     57     64     67 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
                                                                                                                                    
 
Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
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25. Have you ever been sexually assaulted in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Yes                         106    21    50    24     8     3    46    22    20    10     8    90    15     28     52     15     11 
                             27    19    32    27    28    19    31    30    34    19    13    26    31     28     32     19     21 
 
No                          288    89   103    62    21    13   101    52    39    39    55   254    33     73    109     65     41 
                             72    80    67    69    72    81    68    70    66    75    87    73    69     72     66     80     77 
 
Undecided                     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     2     -      -      2      -      - 
                              1                 2                 1                             1                   1               
 
Prefer not to answer          4     1     1     2     -     -     -     -     -     3     -     4     -      -      2      1      1 
                              1     1     1     2                                   6           1                   1      1      2 
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26. Have you been sexually assaulted in the past 5 years? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: BEEN SEXUALLY         106    21    50    24     8     3    46    22    20    10     8    90    15     28     52     15     11 
ASSAULTED                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Yes                          26     3    13     7     -     3    20     3     1     1     1    20     6      5     14      5      2 
                             25    14    26    29         100    43    14     5    10    13    22    40     18     27     33     18 
 
No                           80    18    37    17     8     -    26    19    19     9     7    70     9     23     38     10      9 
                             75    86    74    71   100          57    86    95    90    88    78    60     82     73     67     82 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
                                                                                                                                    
 
Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
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27. Who did you talk to about the physical abuse or sexual assault – friends, family members, police, employer, religious leader,  
medical professional, or nobody? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
BASE: PHYSICALLY ABUSED     139    30    60    29    12     8    58    29    27    14    11   122    16     42     62     19     16 
OR SEXUALLY ASSAULTED       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Friends                      33     8    11    12     -     2    19     6     6     -     2    28     4      4     21      6      2 
                             24    27    18    41          25    33    21    22          18    23    25     10     34     32     13 
 
Family members               52    14    18    12     3     5    18    14     9     8     3    47     5     14     24      8      6 
                             37    47    30    41    25    63    31    48    33    57    27    39    31     33     39     42     38 
 
Police                       19     5     9     5     -     -     9     3     5     2     -    14     4      6      8      2      3 
                             14    17    15    17                16    10    19    14          11    25     14     13     11     19 
 
Employer                      9     2     6     1     -     -     5     -     4     -     -     7     2      2      3      2      2 
                              6     7    10     3                 9          15                 6    13      5      5     11     13 
 
Religious leader             11     6     1     3     -     1     8     1     1     -     1     9     2      4      4      1      2 
                              8    20     2    10          13    14     3     4           9     7    13     10      6      5     13 
 
Medical professional         27     6    12     4     5     -    13     6     5     1     2    25     2      5     15      3      4 
                             19    20    20    14    42          22    21    19     7    18    20    13     12     24     16     25 
 
Nobody                       31     6    14     5     3     3    13     7     6     3     2    28     3     14     12      2      3 
                             22    20    23    17    25    38    22    24    22    21    18    23    19     33     19     11     19 
 
Undecided                     4     -     -     3     1     -     -     1     -     -     3     4     -      -      2      1      1 
                              3                10     8                 3                27     3                   3      5      6 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Very liberal                 18     5     6     7     -     -     7     4     2     4     1    14     4      2      6      2      8 
                              5     5     4     8                 5     5     3     8     2     4     8      2      4      2     15 
 
Liberal                      77    25    38    10     3     1    33    16    11    13     4    67    10     24     25     16     12 
                             19    23    25    11    10     6    22    22    19    25     6    19    21     24     15     20     23 
 
Moderate                    128    35    56    29     4     4    65    21    11    18    12   110    18     30     50     33     15 
                             32    32    36    32    14    25    44    28    19    35    19    31    38     30     30     41     28 
 
Conservative                104    24    29    24    19     8    27    19    23    10    24    97     6     30     47     16     11 
                             26    22    19    27    66    50    18    26    39    19    38    28    13     30     28     20     21 
 
Very Conservative            48    16    13    14     3     2     9     6     9     6    17    43     5     10     23     10      5 
                             12    14     8    16    10    13     6     8    15    12    27    12    10     10     14     12      9 
 
Other                         8     -     6     2     -     -     3     3     1     -     1     6     2      -      4      2      2 
                              2           4     2                 2     4     2           2     2     4             2      2      4 
 
Don’t know                   17     6     6     4     -     1     5     5     2     1     4    13     3      5     10      2      - 
                              4     5     4     4           6     3     7     3     2     6     4     6      5      6      2        
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29. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Some high school             15     4     2     7     2     -     4     2     1     3     5    13     2     15      -      -      - 
                              4     4     1     8     7           3     3     2     6     8     4     4     15                      
 
High school graduate         86    23    42     7     7     7    32    17     9    12    16    78     8     86      -      -      - 
                             22    21    27     8    24    44    21    23    15    23    25    22    17     85                      
 
Some college                150    42    53    39    10     6    55    24    27    20    22   129    19      -    150      -      - 
                             38    38    34    43    34    38    37    32    46    38    35    37    40            91               
 
Trade/technical/             15     6     6     2     1     -     7     1     1     1     5    14     1      -     15      -      - 
vocational training           4     5     4     2     3           5     1     2     2     8     4     2             9               
 
College graduate             81    18    30    27     5     1    37    17    15     7     5    70    11      -      -     81      - 
                             20    16    19    30    17     6    25    23    25    13     8    20    23                  100        
 
Masters or PhD               53    18    21     8     4     2    14    13     6     9    10    46     7      -      -      -     53 
                             13    16    14     9    14    13     9    18    10    17    16    13    15                         100 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      -      -      - 
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30. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Under $20,000 per year       50     8    20    12     7     3    25     4     5     7     9    48     2     22     18      5      5 
                             13     7    13    13    24    19    17     5     8    13    14    14     4     22     11      6      9 
 
Under $50,000 per year       84    23    34    15     8     4    41     7     9     8    19    70    14     32     33     15      4 
                             21    21    22    17    28    25    28     9    15    15    30    20    29     32     20     19      8 
 
Under $75,000 per year       76    25    28    14     4     5    23    15    11    12    15    70     6     21     29     17      9 
                             19    23    18    16    14    31    15    20    19    23    24    20    13     21     18     21     17 
 
Under $100,000 per year      49    18    12    12     5     2    17    12     4    11     5    43     6      7     21     11     10 
                             12    16     8    13    17    13    11    16     7    21     8    12    13      7     13     14     19 
 
Under $140,000 per year      51    13    21    16     1     -    17    17    13     4     -    44     7      5     22     14     10 
                             13    12    14    18     3          11    23    22     8          13    15      5     13     17     19 
 
$140,000 per year or         45    14    20     9     2     -    11    16     8     4     5    40     3      3     20     12     10 
more                         11    13    13    10     7           7    22    14     8     8    11     6      3     12     15     19 
 
Refused                      45    10    19    12     2     2    15     3     9     6    10    35    10     11     22      7      5 
                             11     9    12    13     7    13    10     4    15    12    16    10    21     11     13      9      9 



                                                                                                                  Table Q31 Page 28 
 
 
 
 
31. What is your religious preference and level of activity? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 1                                               
                                =================================================================================================== 
                                                                           DEMOGRAPHICS                                             
                                --------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                                 EDUCATION          
                                                                                                        --------------------------- 
                                          GEOGRAPHY                        AGE                 RACE                                 
                                ----------------------------- ----------------------------- -----------        SOME                 
                                      SALT                                                              H.S OR COLL/  COLL          
                          TOTAL NORTH LAKE  WEST  SW    EAST  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE OTHER LESS   TRADE  GRAD   MASTRS 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ 
 
Total                       400   111   154    90    29    16   149    74    59    52    63   350    48    101    165     81     53 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100    100    100 
 
Catholic                     28     7    11     4     4     2     9     6     6     5     2    14    14      6     12      7      3 
                              7     6     7     4    14    13     6     8    10    10     3     4    29      6      7      9      6 
 
Protestant                   31     5    13     8     5     -     9     5     5     5     6    26     5     10      8      8      5 
                              8     5     8     9    17           6     7     8    10    10     7    10     10      5     10      9 
 
LDS not active               36    15    13     5     2     1    16     7     8     2     3    35     1      7     20      5      4 
                              9    14     8     6     7     6    11     9    14     4     5    10     2      7     12      6      8 
 
LDS somewhat active          40    10    15    10     4     1    10     7     6     7    10    38     1      6     15     14      5 
                             10     9    10    11    14     6     7     9    10    13    16    11     2      6      9     17      9 
 
LDS very active             143    41    47    47     5     3    49    27    14    17    34   135     7     34     64     26     19 
                             36    37    31    52    17    19    33    36    24    33    54    39    15     34     39     32     36 
 
None                        112    28    52    16     8     8    53    18    19    14     8    95    17     35     43     19     15 
                             28    25    34    18    28    50    36    24    32    27    13    27    35     35     26     23     28 
 
Refused                      10     5     3     -     1     1     3     4     1     2     -     7     3      3      3      2      2 
                              3     5     2           3     6     2     5     2     4           2     6      3      2      2      4 
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4. Generally, do you feel Utah is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             252    14    19    20    28   110    56    34    45    43    37    38    29     7    45    77    78    35 
                             63    50    61    56    70    77    50    68    54    57    76    75    64    39    58    60    75    73 
 
Wrong Track                  71     9     3    10     6    15    23     7    17    12     6     8     9     7    21    20    15     7 
                             18    32    10    28    15    10    21    14    20    16    12    16    20    39    27    16    14    15 
 
Undecided                    77     5     9     6     6    18    33     9    22    21     6     5     7     4    11    31    11     6 
                             19    18    29    17    15    13    29    18    26    28    12    10    16    22    14    24    11    13 
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5. Overall, do you believe women in Utah have a lower status than men? Would you say definitely lower, probably lower, maybe,  
probably not lower, or definitely not lower? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Definitely lower            144    15    16    22    10    16    57    18    28    24    14    23    22    14    43    49    22     8 
                             36    54    52    61    25    11    51    36    33    32    29    45    49    78    56    38    21    17 
 
Probably lower               71     5     4     6     9    21    24    11    19    12    10     8     8     1    13    24    14     8 
                             18    18    13    17    23    15    21    22    23    16    20    16    18     6    17    19    13    17 
 
Maybe                        31     2     4     1     4    15     5     -    10     8     2     6     3     -     6    11    11     1 
                              8     7    13     3    10    10     4          12    11     4    12     7           8     9    11     2 
 
Probably not lower           52     3     2     3     5    32     7     6    11    10    12     6     4     -     9    12    23     7 
                             13    11     6     8    13    22     6    12    13    13    24    12     9          12     9    22    15 
 
Definitely not lower         96     3     4     3    12    58    16    14    15    20    11     7     7     3     6    32    31    23 
                             24    11    13     8    30    41    14    28    18    26    22    14    16    17     8    25    30    48 
 
Undecided                     5     -     1     -     -     1     3     1     1     2     -     -     1     -     -     -     2     1 
                              1           3                 1     3     2     1     3                 2                       2     2 
 
Refused                       1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
                              *                 3                                               2                             1       
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6. Which of the following is the biggest challenge for women in Utah? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Low wages                   111    12     7    14    16    30    29    15    24    24    16    14    11     4    24    34    29    14 
                             28    43    23    39    40    21    26    30    29    32    33    27    24    22    31    27    28    29 
 
Domestic violence and        73     2     3     6    11    34    15    14    17    16    11     7     4     -    13    24    18    12 
sexual assault               18     7    10    17    28    24    13    28    20    21    22    14     9          17    19    17    25 
 
Low access to child care     30     3     4     1     3    11     5     4     4     6     3     4     5     -     1    11    14     3 
                              8    11    13     3     8     8     4     8     5     8     6     8    11           1     9    13     6 
 
Cultural expectations       109     9     8    12     7    31    41    12    17     6    17    21    20    11    33    38    19     4 
about gender roles           27    32    26    33    18    22    37    24    20     8    35    41    44    61    43    30    18     8 
 
Other                        37     1     6     3     -    10    16     3    12    14     1     1     2     3     4    13     7     4 
                              9     4    19     8           7    14     6    14    18     2     2     4    17     5    10     7     8 
 
Undecided                    39     1     3     -     3    26     6     2    10    10     1     4     2     -     2     8    17    10 
                             10     4    10           8    18     5     4    12    13     2     8     4           3     6    16    21 
 
Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1 
                              *                             1                                         2                             2 
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7. Would you like to see more women in leadership positions in government in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         327    22    28    31    30   116    92    37    72    63    40    39    44    16    75   114    70    33 
                             82    79    90    86    75    81    82    74    86    83    82    76    98    89    97    89    67    69 
 
No                           47     2     3     4     8    18    12    11     8     9     6     5     -     2     -     7    25    10 
                             12     7    10    11    20    13    11    22    10    12    12    10          11           5    24    21 
 
Undecided                    26     4     -     1     2     9     8     2     4     4     3     7     1     -     2     7     9     5 
                              7    14           3     5     6     7     4     5     5     6    14     2           3     5     9    10 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. Would you like to see more women in leadership positions in business in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         337    23    28    33    32   116    97    41    74    62    41    43    42    18    75   111    73    38 
                             84    82    90    92    80    81    87    82    88    82    84    84    93   100    97    87    70    79 
 
No                           38     -     3     3     6    14    12     8     9    10     4     2     -     -     -     9    22     7 
                             10          10     8    15    10    11    16    11    13     8     4                       7    21    15 
 
Undecided                    25     5     -     -     2    13     3     1     1     4     4     6     3     -     2     8     9     3 
                              6    18                 5     9     3     2     1     5     8    12     7           3     6     9     6 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for a  
career – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did you not  
want a career?  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly supportive         283    24    18    24    23   113    75    33    52    49    40    43    33    13    48    89    83    38 
                             71    86    58    67    58    79    67    66    62    64    82    84    73    72    62    70    80    79 
 
Somewhat supportive          82     3    11     8    11    20    25    10    21    20     6     6    11     4    24    28    12     6 
                             21    11    35    22    28    14    22    20    25    26    12    12    24    22    31    22    12    13 
 
Not very supportive          16     1     -     4     3     2     6     3     6     5     1     1     -     1     4     4     6     - 
                              4     4          11     8     1     5     6     7     7     2     2           6     5     3     6       
 
Not at all supportive         5     -     2     -     -     3     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     2     1 
                              1           6                 2           2           1                 2                 1     2     2 
 
Did not want a career         8     -     -     -     2     4     2     2     4     -     1     -     -     -     -     5     1     1 
                              2                       5     3     2     4     5           2                             4     1     2 
 
Undecided                     5     -     -     -     1     -     4     1     -     1     1     1     -     -     1     1     -     1 
                              1                       3           4     2           1     2     2                 1     1           2 
 
Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
                              *                             1                 1                                                     2 
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10. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for  
higher education – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did  
you not have aspirations for further education? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly supportive         301    25    20    25    25   116    84    34    57    53    38    43    38    16    51    95    85    37 
                             75    89    65    69    63    81    75    68    68    70    78    84    84    89    66    74    82    77 
 
Somewhat supportive          66     2     7     7     9    17    20    11    16    14     9     7     5     1    19    24     9     8 
                             17     7    23    19    23    12    18    22    19    18    18    14    11     6    25    19     9    17 
 
Not very supportive          12     1     1     3     -     4     3     -     6     4     1     1     -     -     3     4     3     1 
                              3     4     3     8           3     3           7     5     2     2                 4     3     3     2 
 
Not at all supportive         9     -     2     -     3     2     2     2     1     2     -     -     2     1     2     1     3     1 
                              2           6           8     1     2     4     1     3                 4     6     3     1     3     2 
 
Did not have aspirations      8     -     -     1     2     3     2     2     3     1     1     -     -     -     2     4     1     1 
for further education         2                 3     5     2     2     4     4     1     2                       3     3     1     2 
 
Undecided                     4     -     1     -     1     1     1     1     1     2     -     -     -     -     -     -     3     - 
                              1           3           3     1     1     2     1     3                                         3       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Do you believe you have reached or are reaching your educational goals - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         299    21    23    29    29   114    77    36    52    55    42    39    38    12    60    96    80    38 
                             75    75    74    81    73    80    69    72    62    72    86    76    84    67    78    75    77    79 
 
No                           94     7     5     7    11    27    33    10    32    20     7    12     6     6    13    31    24    10 
                             24    25    16    19    28    19    29    20    38    26    14    24    13    33    17    24    23    21 
 
Undecided                     5     -     3     -     -     2     -     4     -     -     -     -     1     -     2     1     -     - 
                              1          10                 1           8                             2           3     1             
 
Refused                       2     -     -     -     -     -     2     -     -     1     -     -     -     -     2     -     -     - 
                              1                                   2                 1                             3                   
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12. Which of the following would help you reach your educational goals? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: NOT REACHED           101     7     8     7    11    29    35    14    32    21     7    12     7     6    17    32    24    10 
EDUCATIONAL GOALS           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Academic guidance            31     1     4     2     1     9    12     1    10     5     4     4     3     2     7    12     6     1 
                             31    14    50    29     9    31    34     7    31    24    57    33    43    33    41    38    25    10 
 
Financial help               54     4     3     7     6    17    17     6    20    15     5     3     3     4     8    16    15     4 
                             53    57    38   100    55    59    49    43    63    71    71    25    43    67    47    50    63    40 
 
Class flexibility            17     -     3     2     1     6     5     -     6     6     3     -     1     -     3     8     1     2 
                             17          38    29     9    21    14          19    29    43          14          18    25     4    20 
 
Child care                   28     2     5     2     2     9     6     2    13     4     3     4     2     -     5    11     2     3 
                             28    29    63    29    18    31    17    14    41    19    43    33    29          29    34     8    30 
 
Other                         9     1     2     -     -     -     6     4     2     2     -     -     1     -     2     4     2     1 
                              9    14    25                      17    29     6    10                14          12    13     8    10 
 
I did obtain my               1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
educational goals             1                             3                 3                                                    10 
 
Undecided                     7     1     -     -     1     2     3     1     -     1     1     1     -     -     1     3     1     1 
                              7    14                 9     7     9     7           5    14     8                 6     9     4    10 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Do you currently have children under age 14 at home - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         127    14     3    11     9    53    33     6    22    24    22    19    21     3    18    47    41     8 
                             32    50    10    31    23    37    29    12    26    32    45    37    47    17    23    37    39    17 
 
No                          273    14    28    25    31    90    79    44    62    52    27    32    24    15    59    81    63    40 
                             68    50    90    69    78    63    71    88    74    68    55    63    53    83    77    63    61    83 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. What would change if you gained access to affordable, high-quality child care? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: CHILDREN <14 AT       127    14     3    11     9    53    33     6    22    24    22    19    21     3    18    47    41     8 
HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Nothing                      73     4     -     5     4    38    20     4    15    13    10    11    12     1     9    22    31     8 
                             57    29          45    44    72    61    67    68    54    45    58    57    33    50    47    76   100 
 
I would look for a job        6     1     -     2     -     3     -     -     3     1     1     -     1     -     1     2     1     - 
                              5     7          18           6                14     4     5           5           6     4     2       
 
I would increase my          13     1     1     2     2     1     5     2     1     3     3     2     2     1     3     6     1     - 
hours                        10     7    33    18    22     2    15    33     5    13    14    11    10    33    17    13     2       
 
I would seek a promotion     21     3     -     2     1     8     6     -     1     7     6     3     3     1     3    12     3     - 
or a higher-level job        17    21          18    11    15    18           5    29    27    16    14    33    17    26     7       
 
Other                         5     2     1     -     1     1     -     -     2     -     1     -     1     -     -     3     1     - 
                              4    14    33          11     2                 9           5           5                 6     2       
 
Undecided                     6     1     1     -     1     1     2     -     -     -     1     2     2     -     2     2     1     - 
                              5     7    33          11     2     6                       5    11    10          11     4     2       
 
Refused                       3     2     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     3     - 
                              2    14                       2                                   5                             7       
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15. If you gained access to affordable, high-quality child care, what would be the most important change for your family? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: CHILDREN <14 AT       127    14     3    11     9    53    33     6    22    24    22    19    21     3    18    47    41     8 
HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Nothing                      64     3     2     7     4    31    16     3    11     9     8    11    12     1     7    21    27     6 
                             50    21    67    64    44    58    48    50    50    38    36    58    57    33    39    45    66    75 
 
My partner would work         4     -     -     1     -     3     -     -     1     1     -     -     2     -     -     4     -     - 
more hours or seek a          3                 9           6                 5     4                10                 9             
different job             
 
My family would feel         15     -     -     1     1     9     3     2     3     5     2     1     1     -     3     7     3     - 
less scheduling stress       12                 9    11    17     9    33    14    21     9     5     5          17    15     7       
 
My family would have         21     6     1     -     3     5     5     -     2     6     4     4     4     2     3    11     3     1 
less financial stress        17    43    33          33     9    15           9    25    18    21    19    67    17    23     7    13 
 
My child’s development       16     4     -     2     -     3     6     1     3     2     7     -     2     -     3     3     6     1 
would benefit                13    29          18           6    18    17    14     8    32          10          17     6    15    13 
 
Other                         3     -     -     -     1     1     1     -     1     1     1     -     -     -     -     -     1     - 
                              2                      11     2     3           5     4     5                                   2       
 
Undecided                     4     1     -     -     -     1     2     -     1     -     -     3     -     -     2     1     1     - 
                              3     7                       2     6           5                16                11     2     2       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Have you worked for pay outside the home in the past 10 years - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         315    25    25    34    28    97    96    41    61    59    38    46    39    17    66   105    76    30 
                             79    89    81    94    70    68    86    82    73    78    78    90    87    94    86    82    73    63 
 
No                           83     3     6     2    12    45    15     8    23    17    10     5     6     1    11    23    27    18 
                             21    11    19     6    30    31    13    16    27    22    20    10    13     6    14    18    26    38 
 
Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 
                              *                             1                             2                                   1       
 
Refused                       1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *                                   1     2                                                             
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17. Have you worked part time, full time, or both in the past 10 years? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED OUTSIDE        315    25    25    34    28    97    96    41    61    59    38    46    39    17    66   105    76    30 
HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Part time                    57     5     7     1     5    26    13     5    11     8     8     5    10     6     5    23    11     7 
                             18    20    28     3    18    27    14    12    18    14    21    11    26    35     8    22    14    23 
 
Full time                   131    12    11    23    13    25    45    15    20    25    15    23    21     5    35    45    24    11 
                             42    48    44    68    46    26    47    37    33    42    39    50    54    29    53    43    32    37 
 
Both, part time and full    126     8     7    10    10    45    38    20    30    26    15    18     8     6    26    36    41    12 
time                         40    32    28    29    36    46    40    49    49    44    39    39    21    35    39    34    54    40 
 
Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
                              *                             1           2                                               1             
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. If you worked part time, what was the primary reason? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED PART TIME      183    13    14    11    15    71    51    25    41    34    23    23    18    12    31    59    52    19 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Children/Family/Spend        39     3     1     1     3    17    12     4     6     9     8     7     2     -     5    12    16     5 
time at home                 21    23     7     9    20    24    24    16    15    26    35    30    11          16    20    31    26 
 
Financial/Additional         46     4     3     1     4    17    14     5    11    11     4     3     4     4     6    17    10     5 
income                       25    31    21     9    27    24    27    20    27    32    17    13    22    33    19    29    19    26 
 
School/Education             31     2     3     3     3    13     7     8     8     4     4     3     3     2    10    10     5     3 
                             17    15    21    27    20    18    14    32    20    12    17    13    17    17    32    17    10    16 
 
Availability of work         17     1     4     1     1     2     8     4     4     4     2     -     2     2     4     3     6     1 
                              9     8    29     9     7     3    16    16    10    12     9          11    17    13     5    12     5 
 
Flexible hours                7     1     2     -     1     2     1     1     2     1     1     1     -     -     -     2     4     - 
                              4     8    14           7     3     2     4     5     3     4     4                       3     8       
 
Only wanted to/Like to       15     1     -     3     -     6     4     1     4     3     2     -     4     1     3     6     2     1 
work part time                8     8          27           8     8     4    10     9     9          22     8    10    10     4     5 
 
Something to do/Social       10     -     -     -     1     6     3     -     1     1     1     2     2     2     -     5     2     1 
                              5                       7     8     6           2     3     4     9    11    17           8     4     5 
 
Self-employed                 5     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     4     -     -     3     1     1     - 
                              3     8                       1     2                            17                10     2     2       
 
Age/Health reasons            4     -     1     2     -     1     -     1     2     -     1     -     -     -     -     2     1     1 
                              2           7    18           1           4     5           4                             3     2     5 
 
Other                         3     -     -     -     2     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     3     - 
                              2                      13     1           4                       4     6                       6       
 
No reason                     2     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     2     -     1     -     -     -     1 
                              1                             1     2                             9           8                       5 
 
DK/NA/Refused                 4     -     -     -     -     4     -     -     3     1     -     -     -     -     -     1     2     1 
                              2                             6                 7     3                                   2     4     5 
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19. Would you prefer to work full time - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED PART-TIME      183    13    14    11    15    71    51    25    41    34    23    23    18    12    31    59    52    19 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          82     4     9     4    10    25    25    17    23     8     5    12     7     7    18    28    21     5 
                             45    31    64    36    67    35    49    68    56    24    22    52    39    58    58    47    40    26 
 
No                           93     9     5     6     5    41    26     8    16    24    18     9     9     4    13    30    28    11 
                             51    69    36    55    33    58    51    32    39    71    78    39    50    33    42    51    54    58 
 
Undecided                     8     -     -     1     -     5     -     -     2     2     -     2     2     1     -     1     3     3 
                              4                 9           7                 5     6           9    11     8           2     6    16 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Do you believe you have ever been paid less than a man who was doing the same job? Would you say... 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED OUTSIDE        314    25    25    34    28    96    96    40    61    59    38    46    39    17    66   104    76    30 
HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Definitely paid less        113    12    11    14     7    32    35    13    22    24    14    20    13     6    24    34    29     9 
                             36    48    44    41    25    33    36    33    36    41    37    43    33    35    36    33    38    30 
 
Probably paid less           54     6     5     5     5    11    22     5    10    12     5    10     7     5    18    24     4     1 
                             17    24    20    15    18    11    23    13    16    20    13    22    18    29    27    23     5     3 
 
Maybe                        29     1     1     4     1     6    15     6     9     3     1     1     5     3     7     9     5     3 
                              9     4     4    12     4     6    16    15    15     5     3     2    13    18    11     9     7    10 
 
Probably not paid less       31     1     3     4     5    10     8     3     6     7     4     6     3     -     7     7    11     4 
                             10     4    12    12    18    10     8     8    10    12    11    13     8          11     7    14    13 
 
Definitely not paid less     75     3     5     7    10    32    14    10    11    12    13     7    11     3     7    29    20    12 
                             24    12    20    21    36    33    15    25    18    20    34    15    28    18    11    28    26    40 
 
Undecided                    12     2     -     -     -     5     2     3     3     1     1     2     -     -     3     1     7     1 
                              4     8                       5     2     8     5     2     3     4                 5     1     9     3 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Do you think state and local government leaders should take action to close the gender wage gap in Utah? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Definitely                  263    16    27    23    24    85    81    36    55    45    32    37    33    15    56    93    50    29 
                             66    57    87    64    60    59    72    72    65    59    65    73    73    83    73    73    48    60 
 
Probably                     43     4     3     3     4    21     7     1    15    11     6     3     2     -    10    17     8     7 
                             11    14    10     8    10    15     6     2    18    14    12     6     4          13    13     8    15 
 
Maybe                        20     -     -     2     2    12     2     2     4     4     2     2     2     -     3     3    12     1 
                              5                 6     5     8     2     4     5     5     4     4     4           4     2    12     2 
 
Probably not                 25     1     1     4     6     6     7     3     4     4     1     5     4     2     3     5    10     4 
                              6     4     3    11    15     4     6     6     5     5     2    10     9    11     4     4    10     8 
 
Definitely not               28     3     -     4     3     9     9     2     4    10     2     2     4     1     5     5    12     5 
                              7    11          11     8     6     8     4     5    13     4     4     9     6     6     4    12    10 
 
Undecided                    19     2     -     -     1    10     6     6     2     2     4     2     -     -     -     5    10     2 
                              5     7                 3     7     5    12     2     3     8     4                       4    10     4 
 
Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     2     - 
                              1     7                                                     4                                   2       
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22. Do you think Utah business leaders should take action to close the gender wage gap? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Definitely                  275    18    26    27    28    90    80    37    59    49    31    40    35    16    59    94    58    27 
                             69    64    84    75    70    63    71    74    70    64    63    78    78    89    77    73    56    56 
 
Probably                     45     3     2     2     6    22     9     1    12    10     8     4     5     -     6    16    13    10 
                             11    11     6     6    15    15     8     2    14    13    16     8    11           8    13    13    21 
 
Maybe                        20     -     -     -     1    17     2     2     4     6     2     1     1     -     2     3    11     3 
                              5                       3    12     2     4     5     8     4     2     2           3     2    11     6 
 
Probably not                 17     -     1     4     2     3     7     3     4     5     1     1     1     2     5     4     2     4 
                              4           3    11     5     2     6     6     5     7     2     2     2    11     6     3     2     8 
 
Definitely not               19     2     2     2     1     4     7     3     1     5     3     2     1     -     2     6     9     2 
                              5     7     6     6     3     3     6     6     1     7     6     4     2           3     5     9     4 
 
Undecided                    21     2     -     1     2     7     7     4     3     1     2     3     2     -     2     5     9     2 
                              5     7           3     5     5     6     8     4     1     4     6     4           3     4     9     4 
 
Refused                       3     3     -     -     -     -     -     -     1     -     2     -     -     -     1     -     2     - 
                              1    11                                         1           4                       1           2       
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23. Have you ever been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          84     4    10    11     7    20    29    17    24    22     5     7     5     2    15    29    27     6 
                             21    14    32    31    18    14    26    34    29    29    10    14    11    11    19    23    26    13 
 
No                          312    24    21    25    33   122    81    33    59    54    44    44    40    16    62    96    77    41 
                             78    86    68    69    83    85    72    66    70    71    90    86    89    89    81    75    74    85 
 
Undecided                     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
                              *                                   1           1                                         1             
 
Prefer not to answer          3     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1 
                              1                             1     1                                                     2           2 
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24. Have you been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in the last 5 years? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: ABUSED BY PARTNER      84     4    10    11     7    20    29    17    24    22     5     7     5     2    15    29    27     6 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          30     2     4     4     2     4    11     5    10     5     3     5     1     -     3     7    13     5 
                             36    50    40    36    29    20    38    29    42    23    60    71    20          20    24    48    83 
 
No                           54     2     6     7     5    16    18    12    14    17     2     2     4     2    12    22    14     1 
                             64    50    60    64    71    80    62    71    58    77    40    29    80   100    80    76    52    17 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Have you ever been sexually assaulted in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         106     7     8    18    13    24    33    12    30    29     8    13    11     5    26    32    26     7 
                             27    25    26    50    33    17    29    24    36    38    16    25    24    28    34    25    25    15 
 
No                          288    21    23    18    26   115    78    38    53    47    38    38    34    13    51    92    77    40 
                             72    75    74    50    65    80    70    76    63    62    78    75    76    72    66    72    74    83 
 
Undecided                     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     - 
                              1                             1                             4                             2             
 
Prefer not to answer          4     -     -     -     1     2     1     -     1     -     1     -     -     -     -     2     1     1 
                              1                       3     1     1           1           2                             2     1     2 
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26. Have you been sexually assaulted in the past 5 years? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: BEEN SEXUALLY         106     7     8    18    13    24    33    12    30    29     8    13    11     5    26    32    26     7 
ASSAULTED                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          26     2     2     4     3     4    11     4    13     4     2     2     -     3     6    11     4     2 
                             25    29    25    22    23    17    33    33    43    14    25    15          60    23    34    15    29 
 
No                           80     5     6    14    10    20    22     8    17    25     6    11    11     2    20    21    22     5 
                             75    71    75    78    77    83    67    67    57    86    75    85   100    40    77    66    85    71 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                      
 
Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. Who did you talk to about the physical abuse or sexual assault – friends, family members, police, employer, religious leader,  
medical professional, or nobody? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: PHYSICALLY ABUSED     139     7    14    22    15    32    45    20    38    39     9    14    13     6    32    42    39     9 
OR SEXUALLY ASSAULTED       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Friends                      33     3     3     8     4     6     9     5     9     6     2     4     5     1    12    12     7     - 
                             24    43    21    36    27    19    20    25    24    15    22    29    38    17    38    29    18       
 
Family members               52     1     5    10     6    13    16     8     8    20     4    10     1     1    11    16    15     3 
                             37    14    36    45    40    41    36    40    21    51    44    71     8    17    34    38    38    33 
 
Police                       19     1     2     5     -     2     6     3     4     4     1     4     1     -     4     4     8     2 
                             14    14    14    23           6    13    15    11    10    11    29     8          13    10    21    22 
 
Employer                      9     2     -     -     2     2     3     1     2     3     1     -     1     -     2     6     -     - 
                              6    29                13     6     7     5     5     8    11           8           6    14             
 
Religious leader             11     -     3     1     1     3     1     1     3     2     -     4     1     -     -     3     6     2 
                              8          21     5     7     9     2     5     8     5          29     8                 7    15    22 
 
Medical professional         27     -     4     3     2     6    10     4     4     6     3     9     1     -     5     9     9     2 
                             19          29    14    13    19    22    20    11    15    33    64     8          16    21    23    22 
 
Nobody                       31     -     4     4     3     9    11     3    12     9     3     -     3     4     4     7    10     3 
                             22          29    18    20    28    24    15    32    23    33          23    67    13    17    26    33 
 
Undecided                     4     -     1     -     -     3     -     -     1     2     -     -     1     -     -     2     1     1 
                              3           7                 9                 3     5                 8                 5     3    11 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 18     -     1     1     -     -    16     1     4     1     2     3     3    18     -     -     -     - 
                              5           3     3                14     2     5     1     4     6     7   100                         
 
Liberal                      77     7    10    14     5     6    33     9    18    15    11    11     9     -    77     -     -     - 
                             19    25    32    39    13     4    29    18    21    20    22    22    20         100                   
 
Moderate                    128    11     9     9    15    48    33    16    31    20    14    13    19     -     -   128     -     - 
                             32    39    29    25    38    34    29    32    37    26    29    25    42               100             
 
Conservative                104     5     8     8    13    50    18    17    20    20    12    16     5     -     -     -   104     - 
                             26    18    26    22    33    35    16    34    24    26    24    31    11                     100       
 
Very Conservative            48     4     1     2     4    30     4     3     5    13     9     7     6     -     -     -     -    48 
                             12    14     3     6    10    21     4     6     6    17    18    14    13                           100 
 
Other                         8     -     2     1     2     -     3     -     1     2     1     1     2     -     -     -     -     - 
                              2           6     3     5           3           1     3     2     2     4                               
 
Don’t know                   17     1     -     1     1     9     5     4     5     5     -     -     1     -     -     -     -     - 
                              4     4           3     3     6     4     8     6     7                 2                               
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29. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             15     1     1     4     -     6     3     2     6     2     1     -     -     -     5     3     5     1 
                              4     4     3    11           4     3     4     7     3     2                       6     2     5     2 
 
High school graduate         86     5     9     3     6    28    32    20    26    19     6     5     3     2    19    27    25     9 
                             22    18    29     8    15    20    29    40    31    25    12    10     7    11    25    21    24    19 
 
Some college                150    11     7    19    15    56    39    14    32    25    21    20    18     6    23    43    44    22 
                             38    39    23    53    38    39    35    28    38    33    43    39    40    33    30    34    42    46 
 
Trade/technical/             15     1     1     1     -     8     4     4     1     4     -     2     2     -     2     7     3     1 
vocational training           4     4     3     3           6     4     8     1     5           4     4           3     5     3     2 
 
College graduate             81     7     8     5    14    26    19     5    15    17    11    14    12     2    16    33    16    10 
                             20    25    26    14    35    18    17    10    18    22    22    27    27    11    21    26    15    21 
 
Masters or PhD               53     3     5     4     5    19    15     5     4     9    10    10    10     8    12    15    11     5 
                             13    11    16    11    13    13    13    10     5    12    20    20    22    44    16    12    11    10 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       50     2     6     4     9    13    16    50     -     -     -     -     -     1     9    16    17     3 
                             13     7    19    11    23     9    14   100                                   6    12    13    16     6 
 
Under $50,000 per year       84     7     8    11     7    25    25     -    84     -     -     -     -     4    18    31    20     5 
                             21    25    26    31    18    17    22         100                            22    23    24    19    10 
 
Under $75,000 per year       76     4     4     6     7    35    19     -     -    76     -     -     -     1    15    20    20    13 
                             19    14    13    17    18    24    17               100                       6    19    16    19    27 
 
Under $100,000 per year      49     4     -     4     3    24    14     -     -     -    49     -     -     2    11    14    12     9 
                             12    14          11     8    17    13                     100                11    14    11    12    19 
 
Under $140,000 per year      51     4     5     4     6    14    14     -     -     -     -    51     -     3    11    13    16     7 
                             13    14    16    11    15    10    13                           100          17    14    10    15    15 
 
$140,000 per year or         45     3     6     5     7    14    10     -     -     -     -     -    45     3     9    19     5     6 
more                         11    11    19    14    18    10     9                                 100    17    12    15     5    13 
 
Refused                      45     4     2     2     1    18    14     -     -     -     -     -     -     4     4    15    14     5 
                             11    14     6     6     3    13    13                                        22     5    12    13    10 
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31. What is your religious preference and level of activity? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 2                                                
                                ===================================================================================================== 
                                                                RELIGION, INCOME, POLITICAL VIEWPOINT                                 
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             RELIGION                             INCOME                     POLITICAL VIEWPOINT      
                                ----------------------------------- ----------------------------------- ----------------------------- 
                                            LDS-  LDS-  LDS-                                                                          
                                CATH  PROTE NOT   SMWT  VERY                                            VERY                    VERY  
                          TOTAL OLIC  STANT ACTVE ACTVE ACTV  NONE  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   LIB   MOD   CONSV CONSV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    28    31    36    40   143   112    50    84    76    49    51    45    18    77   128   104    48 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Catholic                     28    28     -     -     -     -     -     2     7     4     4     4     3     -     7    11     5     4 
                              7   100                                   4     8     5     8     8     7           9     9     5     8 
 
Protestant                   31     -    31     -     -     -     -     6     8     4     -     5     6     1    10     9     8     1 
                              8         100                            12    10     5          10    13     6    13     7     8     2 
 
LDS not active               36     -     -    36     -     -     -     4    11     6     4     4     5     1    14     9     8     2 
                              9               100                       8    13     8     8     8    11     6    18     7     8     4 
 
LDS somewhat active          40     -     -     -    40     -     -     9     7     7     3     6     7     -     5    15    13     4 
                             10                     100                18     8     9     6    12    16           6    12    13     8 
 
LDS very active             143     -     -     -     -   143     -    13    25    35    24    14    14     -     6    48    50    30 
                             36                           100          26    30    46    49    27    31           8    38    48    63 
 
None                        112     -     -     -     -     -   112    16    25    19    14    14    10    16    33    33    18     4 
                             28                                 100    32    30    25    29    27    22    89    43    26    17     8 
 
Refused                      10     -     -     -     -     -     -     -     1     1     -     4     -     -     2     3     2     3 
                              3                                               1     1           8                 3     2     2     6 
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4. Generally, do you feel Utah is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Right Direction             252   252     -    78    42    21    41    68    75    56    21    68   211    26   213    22 
                                  63   100          54    59    68    79    71    68    77    70    62    65    55    63    58 
 
     Wrong Track                  71     -    71    42    11     5     1    12    16     9     3    24    59     9    62     5 
                                  18         100    29    15    16     2    13    14    12    10    22    18    19    18    13 
 
     Undecided                    77     -     -    24    18     5    10    16    20     8     6    17    57    12    62    11 
                                  19                17    25    16    19    17    18    11    20    16    17    26    18    29 



                                                                                                                   Table Q5 Page 58 
 
 
 
 
5. Overall, do you believe women in Utah have a lower status than men? Would you say definitely lower, probably lower, maybe,  
probably not lower, or definitely not lower? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Definitely lower            144    78    42   144     -     -     -     -    52    19     5    53   132     4   138     1 
                                  36    31    59   100                            47    26    17    49    40     9    41     3 
 
     Probably lower               71    42    11     -    71     -     -     -    26    15     2    16    62     8    65     4 
                                  18    17    15         100                      23    21     7    15    19    17    19    11 
 
     Maybe                        31    21     5     -     -    31     -     -     8     7     5     8    25     5    26     4 
                                   8     8     7               100                 7    10    17     7     8    11     8    11 
 
     Probably not lower           52    41     1     -     -     -    52     -     9    15     6    12    37     8    37     8 
                                  13    16     1                     100           8    21    20    11    11    17    11    21 
 
     Definitely not lower         96    68    12     -     -     -     -    96    15    17    10    19    66    21    66    21 
                                  24    27    17                           100    14    23    33    17    20    45    20    55 
 
     Undecided                     5     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1     4     1     4     - 
                                   1     *                                         1           3     1     1     2     1       
 
     Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1     - 
                                   *     *                                                     3           *           *       
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6. Which of the following is the biggest challenge for women in Utah? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Low wages                   111    75    16    52    26     8     9    15   111     -     -     -    99     8   104     6 
                                  28    30    23    36    37    26    17    16   100                      30    17    31    16 
 
     Domestic violence and        73    56     9    19    15     7    15    17     -    73     -     -    57    10    58    10 
     sexual assault               18    22    13    13    21    23    29    18         100                17    21    17    26 
 
     Low access to child care     30    21     3     5     2     5     6    10     -     -    30     -    19     7    20     5 
                                   8     8     4     3     3    16    12    10               100           6    15     6    13 
 
     Cultural expectations       109    68    24    53    16     8    12    19     -     -     -   109    99     5   101     3 
     about gender roles           27    27    34    37    23    26    23    20                     100    30    11    30     8 
 
     Other                        37     9    11    15     8     1     4     9     -     -     -     -    34     2    31     4 
                                   9     4    15    10    11     3     8     9                            10     4     9    11 
 
     Undecided                    39    23     7     -     4     2     6    25     -     -     -     -    18    15    22    10 
                                  10     9    10           6     6    12    26                             6    32     7    26 
 
     Refused                       1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 
                                   *           1                             1                             *           *       
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7. Would you like to see more women in leadership positions in government in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         327   211    59   132    62    25    37    66    99    57    19    99   327     -   315     5 
                                  82    84    83    92    87    81    71    69    89    78    63    91   100          93    13 
 
     No                           47    26     9     4     8     5     8    21     8    10     7     5     -    47    13    29 
                                  12    10    13     3    11    16    15    22     7    14    23     5         100     4    76 
 
     Undecided                    26    15     3     8     1     1     7     9     4     6     4     5     -     -     9     4 
                                   7     6     4     6     1     3    13     9     4     8    13     5                 3    11 
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. Would you like to see more women in leadership positions in business in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         337   213    62   138    65    26    37    66   104    58    20   101   315    13   337     - 
                                  84    85    87    96    92    84    71    69    94    79    67    93    96    28   100       
 
     No                           38    22     5     1     4     4     8    21     6    10     5     3     5    29     -    38 
                                  10     9     7     1     6    13    15    22     5    14    17     3     2    62         100 
 
     Undecided                    25    17     4     5     2     1     7     9     1     5     5     5     7     5     -     - 
                                   6     7     6     3     3     3    13     9     1     7    17     5     2    11             
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for a  
career – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did you not  
want a career?  
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Strongly supportive         283   184    50    92    50    22    45    70    74    54    23    81   229    34   239    25 
                                  71    73    70    64    70    71    87    73    67    74    77    74    70    72    71    66 
 
     Somewhat supportive          82    52    12    39    15     7     4    17    25    13     6    21    71     8    70     8 
                                  21    21    17    27    21    23     8    18    23    18    20    19    22    17    21    21 
 
     Not very supportive          16     7     3     9     2     2     -     2     7     2     1     5    15     1    15     1 
                                   4     3     4     6     3     6           2     6     3     3     5     5     2     4     3 
 
     Not at all supportive         5     1     3     2     2     -     -     1     2     1     -     -     3     2     3     2 
                                   1     *     4     1     3                 1     2     1                 1     4     1     5 
 
     Did not want a career         8     5     3     1     2     -     2     3     2     2     -     -     6     -     6     1 
                                   2     2     4     1     3           4     3     2     3                 2           2     3 
 
     Undecided                     5     2     -     1     -     -     1     2     -     1     -     2     2     2     3     1 
                                   1     1           1                 2     2           1           2     1     4     1     3 
 
     Refused                       1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     - 
                                   *     *                                   1     1                       *           *       
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10. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for  
higher education – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did  
you not have aspirations for further education? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Strongly supportive         301   188    54    97    54    22    45    78    72    53    23    88   242    41   249    30 
                                  75    75    76    67    76    71    87    81    65    73    77    81    74    87    74    79 
 
     Somewhat supportive          66    47     9    31    14     7     4     9    29    13     5    15    62     2    61     3 
                                  17    19    13    22    20    23     8     9    26    18    17    14    19     4    18     8 
 
     Not very supportive          12     5     3     6     1     2     -     3     4     3     1     3     9     2    11     1 
                                   3     2     4     4     1     6           3     4     4     3     3     3     4     3     3 
 
     Not at all supportive         9     5     2     5     2     -     1     1     4     1     -     2     8     1     8     1 
                                   2     2     3     3     3           2     1     4     1           2     2     2     2     3 
 
     Did not have aspirations      8     5     2     3     -     -     2     3     2     2     -     1     5     -     6     1 
     for further education         2     2     3     2                 4     3     2     3           1     2           2     3 
 
     Undecided                     4     2     1     2     -     -     -     2     -     1     1     -     1     1     2     2 
                                   1     1     1     1                       2           1     3           *     2     1     5 
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Do you believe you have reached or are reaching your educational goals - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         299   200    50   101    50    22    42    79    80    49    23    87   243    39   249    30 
                                  75    79    70    70    70    71    81    82    72    67    77    80    74    83    74    79 
 
     No                           94    46    20    39    19     8    10    17    28    21     7    21    77     8    81     8 
                                  24    18    28    27    27    26    19    18    25    29    23    19    24    17    24    21 
 
     Undecided                     5     5     -     3     2     -     -     -     2     3     -     -     5     -     5     - 
                                   1     2           2     3                       2     4                 2           1       
 
     Refused                       2     1     1     1     -     1     -     -     1     -     -     1     2     -     2     - 
                                   1     *     1     1           3                 1                 1     1           1       
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12. Which of the following would help you reach your educational goals? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: NOT REACHED           101    52    21    43    21     9    10    17    31    24     7    22    84     8    88     8 
     EDUCATIONAL GOALS           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Academic guidance            31    10    13    14     9     2     2     4     6     6     1     8    30     1    28     1 
                                  31    19    62    33    43    22    20    24    19    25    14    36    36    13    32    13 
 
     Financial help               54    34     8    23    13     6     6     6    17    12     1    13    47     4    50     2 
                                  53    65    38    53    62    67    60    35    55    50    14    59    56    50    57    25 
 
     Class flexibility            17     9     5     7     6     -     -     4     4     2     1     3    17     -    17     - 
                                  17    17    24    16    29                24    13     8    14    14    20          19       
 
     Child care                   28    13     6    11     8     -     2     6     6     6     4     6    24     -    27     1 
                                  28    25    29    26    38          20    35    19    25    57    27    29          31    13 
 
     Other                         9     4     3     4     1     -     -     4     2     3     2     -     7     2     5     4 
                                   9     8    14     9     5                24     6    13    29           8    25     6    50 
 
     I did obtain my               1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     - 
     educational goals             1     2                 5                       3                       1           1       
 
     Undecided                     7     2     -     3     1     1     -     2     3     1     1     1     4     1     6     - 
                                   7     4           7     5    11          12    10     4    14     5     5    13     7       
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               



                                                                                                                  Table Q13 Page 66 
 
 
 
 
13. Do you currently have children under age 14 at home - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         127    80    20    40    30     9    19    28    31    13    14    46   102    17   104    10 
                                  32    32    28    28    42    29    37    29    28    18    47    42    31    36    31    26 
 
     No                          273   172    51   104    41    22    33    68    80    60    16    63   225    30   233    28 
                                  68    68    72    72    58    71    63    71    72    82    53    58    69    64    69    74 
 
     Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. What would change if you gained access to affordable, high-quality child care? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: CHILDREN <14 AT       127    80    20    40    30     9    19    28    31    13    14    46   102    17   104    10 
     HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Nothing                      73    50    12    17    15     6    15    20    17     6     6    27    53    14    54    10 
                                  57    63    60    43    50    67    79    71    55    46    43    59    52    82    52   100 
 
     I would look for a job        6     2     2     2     2     -     1     1     -     1     -     5     6     -     5     - 
                                   5     3    10     5     7           5     4           8          11     6           5       
 
     I would increase my          13    10     2     6     4     -     -     2     4     2     2     4    13     -    13     - 
     hours                        10    13    10    15    13                 7    13    15    14     9    13          13       
 
     I would seek a promotion     21    16     2     8     7     1     1     4     7     3     3     5    21     -    21     - 
     or a higher-level job        17    20    10    20    23    11     5    14    23    23    21    11    21          20       
 
     Other                         5     -     -     3     1     -     -     1     3     -     1     1     4     1     4     - 
                                   4                 8     3                 4    10           7     2     4     6     4       
 
     Undecided                     6     1     -     2     1     2     1     -     -     1     2     2     3     1     5     - 
                                   5     1           5     3    22     5                 8    14     4     3     6     5       
 
     Refused                       3     1     2     2     -     -     1     -     -     -     -     2     2     1     2     - 
                                   2     1    10     5                 5                             4     2     6     2       
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15. If you gained access to affordable, high-quality child care, what would be the most important change for your family? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: CHILDREN <14 AT       127    80    20    40    30     9    19    28    31    13    14    46   102    17   104    10 
     HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Nothing                      64    39    12    17    11     7     9    20    15     4     5    23    49    11    48     8 
                                  50    49    60    43    37    78    47    71    48    31    36    50    48    65    46    80 
 
     My partner would work         4     3     1     2     1     -     -     1     -     -     1     3     4     -     4     - 
     more hours or seek a          3     4     5     5     3                 4                 7     7     4           4       
     different job             
 
     My family would feel         15    13     -     5     5     1     4     -     4     5     1     5    13     2    13     2 
     less scheduling stress       12    16          13    17    11    21          13    38     7    11    13    12    13    20 
 
     My family would have         21    12     5     7     7     1     1     5     8     3     2     5    19     2    19     - 
     less financial stress        17    15    25    18    23    11     5    18    26    23    14    11    19    12    18       
 
     My child’s development       16    11     2     7     4     -     4     1     1     1     4     8    13     1    14     - 
     would benefit                13    14    10    18    13          21     4     3     8    29    17    13     6    13       
 
     Other                         3     1     -     -     2     -     -     -     2     -     1     -     3     -     3     - 
                                   2     1                 7                       6           7           3           3       
 
     Undecided                     4     1     -     2     -     -     1     1     1     -     -     2     1     1     3     - 
                                   3     1           5                 5     4     3                 4     1     6     3       
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Have you worked for pay outside the home in the past 10 years - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         315   196    58   127    53    28    43    59    84    63    26   102   264    31   272    24 
                                  79    78    82    88    75    90    83    61    76    86    87    94    81    66    81    63 
 
     No                           83    55    13    17    18     3     9    36    27    10     4     6    62    15    64    14 
                                  21    22    18    12    25    10    17    38    24    14    13     6    19    32    19    37 
 
     Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     1     - 
                                   *     *                                   1                       1     *           *       
 
     Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
                                   *                                                                             2             
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17. Have you worked part time, full time, or both in the past 10 years? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: WORKED OUTSIDE        315   196    58   127    53    28    43    59    84    63    26   102   264    31   272    24 
     HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Part time                    57    39     6    17     5     5    10    19    14    11     6    17    46     7    46     3 
                                  18    20    10    13     9    18    23    32    17    17    23    17    17    23    17    13 
 
     Full time                   131    84    22    60    27    15    16    10    36    25    10    47   118     8   121     8 
                                  42    43    38    47    51    54    37    17    43    40    38    46    45    26    44    33 
 
     Both, part time and full    126    73    30    50    21     8    16    30    34    26    10    38    99    16   104    13 
     time                         40    37    52    39    40    29    37    51    40    41    38    37    38    52    38    54 
 
     Undecided                     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     - 
                                   *                                   2                 2                 *           *       
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. If you worked part time, what was the primary reason? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: WORKED PART TIME      183   112    36    67    26    13    26    49    48    37    16    55   145    23   150    16 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Children/Family/Spend        39    27     6    11     5     2    10    11     8     9     7    10    26     8    30     4 
     time at home                 21    24    17    16    19    15    38    22    17    24    44    18    18    35    20    25 
 
     Financial/Additional         46    26    12    18     9     5     5     9    16     7     6    12    35     6    40     3 
     income                       25    23    33    27    35    38    19    18    33    19    38    22    24    26    27    19 
 
     School/Education             31    20     6    12     4     4     4     6     1     9     1    19    30     1    30     1 
                                  17    18    17    18    15    31    15    12     2    24     6    35    21     4    20     6 
 
     Availability of work         17     9     3     8     1     -     3     5     7     3     -     1    14     3    14     3 
                                   9     8     8    12     4          12    10    15     8           2    10    13     9    19 
 
     Flexible hours                7     3     -     -     1     1     2     2     1     3     -     1     6     -     6     - 
                                   4     3                 4     8     8     4     2     8           2     4           4       
 
     Only wanted to/Like to       15    10     1     7     3     1     1     3     8     1     -     2    14     -    12     1 
     work part time                8     9     3    10    12     8     4     6    17     3           4    10           8     6 
 
     Something to do/Social       10     7     2     3     1     -     -     6     -     2     2     5     7     3     6     2 
                                   5     6     6     4     4                12           5    13     9     5    13     4    13 
 
     Self-employed                 5     2     2     4     -     -     1     -     2     2     -     1     3     -     2     - 
                                   3     2     6     6                 4           4     5           2     2           1       
 
     Age/Health reasons            4     2     1     4     -     -     -     -     3     -     -     1     3     1     3     1 
                                   2     2     3     6                             6                 2     2     4     2     6 
 
     Other                         3     -     3     -     1     -     -     2     -     -     -     2     1     1     1     1 
                                   2           8           4                 4                       4     1     4     1     6 
 
     No reason                     2     2     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     2     -     2     - 
                                   1     2                 4                 2           3           2     1           1       
 
     DK/NA/Refused                 4     4     -     -     -     -     -     4     2     -     -     -     4     -     4     - 
                                   2     4                                   8     4                       3           3       
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19. Would you prefer to work full time - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: WORKED PART-TIME      183   112    36    67    26    13    26    49    48    37    16    55   145    23   150    16 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                          82    51    22    37    13     4     7    20    21    15     7    30    71     8    71     6 
                                  45    46    61    55    50    31    27    41    44    41    44    55    49    35    47    38 
 
     No                           93    58    10    27    12     7    18    28    26    22     7    22    71    13    72    10 
                                  51    52    28    40    46    54    69    57    54    59    44    40    49    57    48    63 
 
     Undecided                     8     3     4     3     1     2     1     1     1     -     2     3     3     2     7     - 
                                   4     3    11     4     4    15     4     2     2          13     5     2     9     5       
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Do you believe you have ever been paid less than a man who was doing the same job? Would you say... 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: WORKED OUTSIDE        314   196    58   127    53    28    42    59    84    62    26   102   263    31   271    24 
     HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Definitely paid less        113    63    22    57    23     7    12    13    37    24     6    35   100     6   104     4 
                                  36    32    38    45    43    25    29    22    44    39    23    34    38    19    38    17 
 
     Probably paid less           54    40     8    24    11     9     3     7    16     8     4    21    47     4    47     5 
                                  17    20    14    19    21    32     7    12    19    13    15    21    18    13    17    21 
 
     Maybe                        29    16     3    12     6     3     3     3    13     2     1     9    25     1    25     2 
                                   9     8     5     9    11    11     7     5    15     3     4     9    10     3     9     8 
 
     Probably not paid less       31    19     7     9     6     5     6     3     9     6     3    10    24     7    25     5 
                                  10    10    12     7    11    18    14     5    11    10    12    10     9    23     9    21 
 
     Definitely not paid less     75    55    11    21     4     2    17    31     8    18    11    22    56    13    61     7 
                                  24    28    19    17     8     7    40    53    10    29    42    22    21    42    23    29 
 
     Undecided                    12     3     7     4     3     2     1     2     1     4     1     5    11     -     9     1 
                                   4     2    12     3     6     7     2     3     1     6     4     5     4           3     4 
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Do you think state and local government leaders should take action to close the gender wage gap in Utah? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Definitely                  263   163    49   118    59    18    21    44    79    49    15    82   233    16   243     9 
                                  66    65    69    82    83    58    40    46    71    67    50    75    71    34    72    24 
 
     Probably                     43    33     6    10     5     6     6    16    14     4     4     7    39     3    38     5 
                                  11    13     8     7     7    19    12    17    13     5    13     6    12     6    11    13 
 
     Maybe                        20    12     5     4     3     5     2     6     6     5     3     2    13     5    13     3 
                                   5     5     7     3     4    16     4     6     5     7    10     2     4    11     4     8 
 
     Probably not                 25    16     3     6     3     -     6     8     3     5     4     8    17     6    17     6 
                                   6     6     4     4     4          12     8     3     7    13     7     5    13     5    16 
 
     Definitely not               28    14     4     4     1     2    10    11     9     5     -     6    18     9    18     9 
                                   7     6     6     3     1     6    19    11     8     7           6     6    19     5    24 
 
     Undecided                    19    12     4     2     -     -     5    11     -     5     2     4     7     8     8     6 
                                   5     5     6     1                10    11           7     7     4     2    17     2    16 
 
     Refused                       2     2     -     -     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     -     - 
                                   1     1                             4                       7                               
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22. Do you think Utah business leaders should take action to close the gender wage gap? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Definitely                  275   168    55   122    55    19    27    50    80    54    15    85   242    18   253    12 
                                  69    67    77    85    77    61    52    52    72    74    50    78    74    38    75    32 
 
     Probably                     45    34     3     7    10     4     7    14    14     4     7     8    38     4    37     6 
                                  11    13     4     5    14    13    13    15    13     5    23     7    12     9    11    16 
 
     Maybe                        20    17     1     1     1     3     4    11     5     6     2     2    13     3    13     3 
                                   5     7     1     1     1    10     8    11     5     8     7     2     4     6     4     8 
 
     Probably not                 17    10     1     4     3     1     4     5     2     2     1     8    11     5    10     5 
                                   4     4     1     3     4     3     8     5     2     3     3     7     3    11     3    13 
 
     Definitely not               19    12     2     5     1     1     6     6     5     5     1     1    12     6    13     5 
                                   5     5     3     3     1     3    12     6     5     7     3     1     4    13     4    13 
 
     Undecided                    21     8     9     5     1     3     1    10     4     2     2     5    10    11    10     7 
                                   5     3    13     3     1    10     2    10     4     3     7     5     3    23     3    18 
 
     Refused                       3     3     -     -     -     -     3     -     1     -     2     -     1     -     1     - 
                                   1     1                             6           1           7           *           *       
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23. Have you ever been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                          84    49    16    48     9     2    15    10    25    21     8    13    69     9    69     9 
                                  21    19    23    33    13     6    29    10    23    29    27    12    21    19    20    24 
 
     No                          312   200    54    94    62    28    37    85    85    52    22    95   255    38   266    28 
                                  78    79    76    65    87    90    71    89    77    71    73    87    78    81    79    74 
 
     Undecided                     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1 
                                   *     *                       3                 1                       *                 3 
 
     Prefer not to answer          3     2     1     2     -     -     -     1     -     -     -     1     2     -     2     - 
                                   1     1     1     1                       1                       1     1           1       
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24. Have you been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in the last 5 years? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: ABUSED BY PARTNER      84    49    16    48     9     2    15    10    25    21     8    13    69     9    69     9 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                          30    19     6    20     2     2     6     -     6     7     3     6    23     4    24     3 
                                  36    39    38    42    22   100    40          24    33    38    46    33    44    35    33 
 
     No                           54    30    10    28     7     -     9    10    19    14     5     7    46     5    45     6 
                                  64    61    63    58    78          60   100    76    67    63    54    67    56    65    67 
 
     Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Have you ever been sexually assaulted in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         106    56    22    56    16    12    11    10    37    17     7    27    94     4    95     6 
                                  27    22    31    39    23    39    21    10    33    23    23    25    29     9    28    16 
 
     No                          288   192    48    84    55    19    40    85    71    55    23    82   228    43   237    32 
                                  72    76    68    58    77    61    77    89    64    75    77    75    70    91    70    84 
 
     Undecided                     2     2     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     2     -     2     - 
                                   1     1           1                             2                       1           1       
 
     Prefer not to answer          4     2     1     2     -     -     1     1     1     1     -     -     3     -     3     - 
                                   1     1     1     1                 2     1     1     1                 1           1       
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26. Have you been sexually assaulted in the past 5 years? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: BEEN SEXUALLY         106    56    22    56    16    12    11    10    37    17     7    27    94     4    95     6 
     ASSAULTED                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                          26    15     5    14     5     1     4     2     6     6     -     9    24     -    24     - 
                                  25    27    23    25    31     8    36    20    16    35          33    26          25       
 
     No                           80    41    17    42    11    11     7     8    31    11     7    18    70     4    71     6 
                                  75    73    77    75    69    92    64    80    84    65   100    67    74   100    75   100 
 
     Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. Who did you talk to about the physical abuse or sexual assault – friends, family members, police, employer, religious leader,  
medical professional, or nobody? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: PHYSICALLY ABUSED     139    77    26    72    21    12    18    15    44    26    11    33   118    13   120    13 
     OR SEXUALLY ASSAULTED       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Friends                      33    19     8    16     6     3     2     6    11     6     2    11    30     2    29     2 
                                  24    25    31    22    29    25    11    40    25    23    18    33    25    15    24    15 
 
     Family members               52    30     8    29     7     5     6     5    17    10     3    10    45     4    44     6 
                                  37    39    31    40    33    42    33    33    39    38    27    30    38    31    37    46 
 
     Police                       19     7     8    16     1     -     2     -     5     3     4     3    16     -    18     - 
                                  14     9    31    22     5          11          11    12    36     9    14          15       
 
     Employer                      9     4     -     7     -     1     1     -     4     2     1     2     8     -     9     - 
                                   6     5          10           8     6           9     8     9     6     7           8       
 
     Religious leader             11     8     3     6     2     3     -     -     2     3     3     3     8     1    10     1 
                                   8    10    12     8    10    25                 5    12    27     9     7     8     8     8 
 
     Medical professional         27    20     3    18     1     3     2     3     7     8     3     7    20     4    22     5 
                                  19    26    12    25     5    25    11    20    16    31    27    21    17    31    18    38 
 
     Nobody                       31    16     5    14     8     1     6     1     9     3     1    11    28     3    28     2 
                                  22    21    19    19    38     8    33     7    20    12     9    33    24    23    23    15 
 
     Undecided                     4     2     -     1     -     -     1     2     1     1     -     1     3     -     3     - 
                                   3     3           1                 6    13     2     4           3     3           3       
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Very liberal                 18     7     7    14     1     -     -     3     4     -     -    11    16     2    18     - 
                                   5     3    10    10     1                 3     4                10     5     4     5       
 
     Liberal                      77    45    21    43    13     6     9     6    24    13     1    33    75     -    75     - 
                                  19    18    30    30    18    19    17     6    22    18     3    30    23          22       
 
     Moderate                    128    77    20    49    24    11    12    32    34    24    11    38   114     7   111     9 
                                  32    31    28    34    34    35    23    33    31    33    37    35    35    15    33    24 
 
     Conservative                104    78    15    22    14    11    23    31    29    18    14    19    70    25    73    22 
                                  26    31    21    15    20    35    44    32    26    25    47    17    21    53    22    58 
 
     Very Conservative            48    35     7     8     8     1     7    23    14    12     3     4    33    10    38     7 
                                  12    14    10     6    11     3    13    24    13    16    10     4    10    21    11    18 
 
     Other                         8     2     1     3     3     1     -     1     3     1     -     2     7     -     8     - 
                                   2     1     1     2     4     3           1     3     1           2     2           2       
 
     Don’t know                   17     8     -     5     8     1     1     -     3     5     1     2    12     3    14     - 
                                   4     3           3    11     3     2           3     7     3     2     4     6     4       
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29. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Some high school             15    12     1     7     2     -     1     5    10     1     -     -    14     1    14     1 
                                   4     5     1     5     3           2     5     9     1                 4     2     4     3 
 
     High school graduate         86    53    16    34    11     8    12    20    20    20     7    17    70    11    71     9 
                                  22    21    23    24    15    26    23    21    18    27    23    16    21    23    21    24 
 
     Some college                150    91    28    58    28    10    23    28    49    30    10    40   122    15   130    13 
                                  38    36    39    40    39    32    44    29    44    41    33    37    37    32    39    34 
 
     Trade/technical/             15    11     2     5     5     1     -     4     6     1     2     3    13     1    11     1 
     vocational training           4     4     3     3     7     3           4     5     1     7     3     4     2     3     3 
 
     College graduate             81    52    11    19    15     9    11    26    13    11     7    33    62    13    64     9 
                                  20    21    15    13    21    29    21    27    12    15    23    30    19    28    19    24 
 
     Masters or PhD               53    33    13    21    10     3     5    13    13    10     4    16    46     6    47     5 
                                  13    13    18    15    14    10    10    14    12    14    13    15    14    13    14    13 
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Under $20,000 per year       50    34     7    18    11     -     6    14    15    14     4    12    37    11    41     8 
                                  13    13    10    13    15          12    15    14    19    13    11    11    23    12    21 
 
     Under $50,000 per year       84    45    17    28    19    10    11    15    24    17     4    17    72     8    74     9 
                                  21    18    24    19    27    32    21    16    22    23    13    16    22    17    22    24 
 
     Under $75,000 per year       76    43    12    24    12     8    10    20    24    16     6     6    63     9    62    10 
                                  19    17    17    17    17    26    19    21    22    22    20     6    19    19    18    26 
 
     Under $100,000 per year      49    37     6    14    10     2    12    11    16    11     3    17    40     6    41     4 
                                  12    15     8    10    14     6    23    11    14    15    10    16    12    13    12    11 
 
     Under $140,000 per year      51    38     8    23     8     6     6     7    14     7     4    21    39     5    43     2 
                                  13    15    11    16    11    19    12     7    13    10    13    19    12    11    13     5 
 
     $140,000 per year or         45    29     9    22     8     3     4     7    11     4     5    20    44     -    42     - 
     more                         11    12    13    15    11    10     8     7    10     5    17    18    13          12       
 
     Refused                      45    26    12    15     3     2     3    22     7     4     4    16    32     8    34     5 
                                  11    10    17    10     4     6     6    23     6     5    13    15    10    17    10    13 
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31. What is your religious preference and level of activity? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 3                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                  OUTLOOK, STATUS, AND LEADERSHIP                              
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                BIGGEST CHALLENGE FOR     SEE MORE WOMEN IN    
                                                  WOMEN LOWER STATUS THAN MEN           WOMEN           LEADERSHIP POSITIONS   
                                      DIRECTION  ----------------------------- ----------------------- ----------------------- 
                                       OF UTAH                                       DOM.  LOW   CULT   IN GOV'T   IN BUSINESS 
                                     -----------                   PROB  DEF         VIOL/ CHILD EXPEC ----------- ----------- 
                                                 DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   LOW   SEX   CARE  GENDR                         
                               TOTAL RIGHT WRONG LOWER LOWER LOWER LOWER LOWER WAGES ASSLT ACCES ROLES  YES   NO    YES   NO   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   252    71   144    71    31    52    96   111    73    30   109   327    47   337    38 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Catholic                     28    14     9    15     5     2     3     3    12     2     3     9    22     2    23     - 
                                   7     6    13    10     7     6     6     3    11     3    10     8     7     4     7       
 
     Protestant                   31    19     3    16     4     4     2     4     7     3     4     8    28     3    28     3 
                                   8     8     4    11     6    13     4     4     6     4    13     7     9     6     8     8 
 
     LDS not active               36    20    10    22     6     1     3     3    14     6     1    12    31     4    33     3 
                                   9     8    14    15     8     3     6     3    13     8     3    11     9     9    10     8 
 
     LDS somewhat active          40    28     6    10     9     4     5    12    16    11     3     7    30     8    32     6 
                                  10    11     8     7    13    13    10    13    14    15    10     6     9    17     9    16 
 
     LDS very active             143   110    15    16    21    15    32    58    30    34    11    31   116    18   116    14 
                                  36    44    21    11    30    48    62    60    27    47    37    28    35    38    34    37 
 
     None                        112    56    23    57    24     5     7    16    29    15     5    41    92    12    97    12 
                                  28    22    32    40    34    16    13    17    26    21    17    38    28    26    29    32 
 
     Refused                      10     5     5     8     2     -     -     -     3     2     3     1     8     -     8     - 
                                   3     2     7     6     3                       3     3    10     1     2           2       
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4. Generally, do you feel Utah is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Right Direction              252    184     52      7      1      5    188     47      5      5      5    200     46      5 
                                  63     65     63     44     20     63     62     71     42     56     63     67     49    100 
 
    Wrong Track                   71     50     12      3      3      3     54      9      3      2      2     50     20      - 
                                  18     18     15     19     60     38     18     14     25     22     25     17     21        
 
    Undecided                     77     49     18      6      1      -     59     10      4      2      1     49     28      - 
                                  19     17     22     38     20            20     15     33     22     13     16     30        
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5. Overall, do you believe women in Utah have a lower status than men? Would you say definitely lower, probably lower, maybe,  
probably not lower, or definitely not lower? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Definitely lower             144     92     39      9      2      1     97     31      6      5      3    101     39      3 
                                  36     33     48     56     40     13     32     47     50     56     38     34     41     60 
 
    Probably lower                71     50     15      2      2      2     54     14      1      2      -     50     19      2 
                                  18     18     18     13     40     25     18     21      8     22            17     20     40 
 
    Maybe                         31     22      7      2      -      -     22      7      2      -      -     22      8      - 
                                   8      8      9     13                    7     11     17                    7      9        
 
    Probably not lower            52     45      4      -      -      2     45      4      -      1      2     42     10      - 
                                  13     16      5                   25     15      6            11     25     14     11        
 
    Definitely not lower          96     70     17      2      1      3     78      9      3      1      3     79     17      - 
                                  24     25     21     13     20     38     26     14     25     11     38     26     18        
 
    Undecided                      5      3      -      1      -      -      4      1      -      -      -      4      1      - 
                                   1      1             6                    1      2                           1      1        
 
    Refused                        1      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                   *      *                                  *                                  *               
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6. Which of the following is the biggest challenge for women in Utah? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Low wages                    111     74     25      7      2      2     72     29      4      4      2     80     28      2 
                                  28     26     30     44     40     25     24     44     33     44     25     27     30     40 
 
    Domestic violence and         73     54     13      2      1      2     53     13      3      1      2     49     21      3 
    sexual assault                18     19     16     13     20     25     18     20     25     11     25     16     22     60 
 
    Low access to child care      30     23      6      1      -      -     23      5      1      -      -     23      7      - 
                                   8      8      7      6                    8      8      8                    8      7        
 
    Cultural expectations        109     81     21      5      -      -     88     15      3      2      1     87     21      - 
    about gender roles            27     29     26     31                   29     23     25     22     13     29     22        
 
    Other                         37     21     10      1      2      3     30      2      -      2      2     26     11      - 
                                   9      7     12      6     40     38     10      3            22     25      9     12        
 
    Undecided                     39     29      7      -      -      1     34      2      1      -      1     33      6      - 
                                  10     10      9                   13     11      3      8            13     11      6        
 
    Refused                        1      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                   *      *                                  *                                  *               
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7. Would you like to see more women in leadership positions in government in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                          327    229     71     15      3      6    242     62      9      8      5    243     77      5 
                                  82     81     87     94     60     75     80     94     75     89     63     81     82    100 
 
    No                            47     34      8      1      2      -     41      2      2      1      -     39      8      - 
                                  12     12     10      6     40            14      3     17     11            13      9        
 
    Undecided                     26     20      3      -      -      2     18      2      1      -      3     17      9      - 
                                   7      7      4                   25      6      3      8            38      6     10        
 
    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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8. Would you like to see more women in leadership positions in business in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                          337    239     70     15      3      6    249     61     11      8      6    249     81      5 
                                  84     84     85     94     60     75     83     92     92     89     75     83     86    100 
 
    No                            38     25      8      1      2      1     30      3      1      1      1     30      8      - 
                                  10      9     10      6     40     13     10      5      8     11     13     10      9        
 
    Undecided                     25     19      4      -      -      1     22      2      -      -      1     20      5      - 
                                   6      7      5                   13      7      3                   13      7      5        
 
    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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9. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for a  
career – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did you not  
want a career?  
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Strongly supportive          283    283      -      -      -      -    258     23      -      1      -    227     53      3 
                                  71    100                                 86     35            11            76     56     60 
 
    Somewhat supportive           82      -     82      -      -      -     35     37      4      1      3     51     27      2 
                                  21           100                          12     56     33     11     38     17     29     40 
 
    Not very supportive           16      -      -     16      -      -      1      5      8      2      -      7      9      - 
                                   4                  100                    *      8     67     22             2     10        
 
    Not at all supportive          5      -      -      -      5      -      1      -      -      4      -      4      1      - 
                                   1                         100             *                   44             1      1        
 
    Did not want a career          8      -      -      -      -      8      2      1      -      -      5      5      3      - 
                                   2                                100      1      2                   63      2      3        
 
    Undecided                      5      -      -      -      -      -      3      -      -      1      -      4      1      - 
                                   1                                         1                   11             1      1        
 
    Refused                        1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                   *                                         *                                  *               
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10. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for  
higher education – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did  
you not have aspirations for further education? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Strongly supportive          301    258     35      1      1      2    301      -      -      -      -    241     58      2 
                                  75     91     43      6     20     25    100                                 81     62     40 
 
    Somewhat supportive           66     23     37      5      -      1      -     66      -      -      -     37     25      3 
                                  17      8     45     31            13           100                          12     27     60 
 
    Not very supportive           12      -      4      8      -      -      -      -     12      -      -      6      6      - 
                                   3             5     50                                100                    2      6        
 
    Not at all supportive          9      1      1      2      4      -      -      -      -      9      -      4      5      - 
                                   2      *      1     13     80                                100             1      5        
 
    Did not have aspirations       8      -      3      -      -      5      -      -      -      -      8      7      -      - 
    for further education          2             4                   63                                100      2               
 
    Undecided                      4      1      2      -      -      -      -      -      -      -      -      4      -      - 
                                   1      *      2                                                              1               
 
    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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11. Do you believe you have reached or are reaching your educational goals - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                          299    227     51      7      4      5    241     37      6      4      7    299      -      - 
                                  75     80     62     44     80     63     80     56     50     44     88    100               
 
    No                            94     53     27      9      1      3     58     25      6      5      -      -     94      - 
                                  24     19     33     56     20     38     19     38     50     56                  100        
 
    Undecided                      5      3      2      -      -      -      2      3      -      -      -      -      -      5 
                                   1      1      2                           1      5                                       100 
 
    Refused                        2      -      2      -      -      -      -      1      -      -      1      -      -      - 
                                   1             2                                  2                   13                      
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12. Which of the following would help you reach your educational goals? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: NOT REACHED            101     56     31      9      1      3     60     29      6      5      1      -     94      5 
    EDUCATIONAL GOALS            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100           100    100 
 
    Academic guidance             31     18      9      -      1      3     21      9      -      -      1      -     29      1 
                                  31     32     29           100    100     35     31                  100            31     20 
 
    Financial help                54     32     11      7      -      3     33     11      5      5      -      -     51      3 
                                  53     57     35     78           100     55     38     83    100                   54     60 
 
    Class flexibility             17     10      4      -      -      3     12      5      -      -      -      -     16      1 
                                  17     18     13                  100     20     17                                 17     20 
 
    Child care                    28     14     10      1      -      3     15     13      -      -      -      -     27      1 
                                  28     25     32     11           100     25     45                                 29     20 
 
    Other                          9      3      6      -      -      -      5      4      -      -      -      -      7      2 
                                   9      5     19                           8     14                                  7     40 
 
    I did obtain my                1      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      1      - 
    educational goals              1      2                                  2                                         1        
 
    Undecided                      7      3      3      1      -      -      4      2      1      -      -      -      6      - 
                                   7      5     10     11                    7      7     17                           6        
 
    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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13. Do you currently have children under age 14 at home - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                          127    100     21      3      1      2    108     15      2      1      1     91     35      - 
                                  32     35     26     19     20     25     36     23     17     11     13     30     37        
 
    No                           273    183     61     13      4      6    193     51     10      8      7    208     59      5 
                                  68     65     74     81     80     75     64     77     83     89     88     70     63    100 
 
    Undecided                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                                                                                                                
 
    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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14. What would change if you gained access to affordable, high-quality child care? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: CHILDREN <14 AT        127    100     21      3      1      2    108     15      2      1      1     91     35      - 
    HOME                         100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100        
 
    Nothing                       73     59      9      2      1      2     65      4      2      1      1     55     17      - 
                                  57     59     43     67    100    100     60     27    100    100    100     60     49        
 
    I would look for a job         6      3      3      -      -      -      4      2      -      -      -      2      4      - 
                                   5      3     14                           4     13                           2     11        
 
    I would increase my           13      9      3      1      -      -     10      3      -      -      -      8      5      - 
    hours                         10      9     14     33                    9     20                           9     14        
 
    I would seek a promotion      21     18      3      -      -      -     16      5      -      -      -     16      5      - 
    or a higher-level job         17     18     14                          15     33                          18     14        
 
    Other                          5      4      1      -      -      -      4      1      -      -      -      2      3      - 
                                   4      4      5                           4      7                           2      9        
 
    Undecided                      6      4      2      -      -      -      6      -      -      -      -      5      1      - 
                                   5      4     10                           6                                  5      3        
 
    Refused                        3      3      -      -      -      -      3      -      -      -      -      3      -      - 
                                   2      3                                  3                                  3               
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15. If you gained access to affordable, high-quality child care, what would be the most important change for your family? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: CHILDREN <14 AT        127    100     21      3      1      2    108     15      2      1      1     91     35      - 
    HOME                         100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100        
 
    Nothing                       64     52      9      -      1      2     58      4      -      1      1     51     12      - 
                                  50     52     43           100    100     54     27           100    100     56     34        
 
    My partner would work          4      3      1      -      -      -      4      -      -      -      -      2      2      - 
    more hours or seek a           3      3      5                           4                                  2      6        
    different job             
 
    My family would feel          15     12      3      -      -      -      9      6      -      -      -      9      6      - 
    less scheduling stress        12     12     14                           8     40                          10     17        
 
    My family would have          21     18      3      -      -      -     19      2      -      -      -     16      5      - 
    less financial stress         17     18     14                          18     13                          18     14        
 
    My child’s development        16     10      4      2      -      -     13      1      2      -      -     10      6      - 
    would benefit                 13     10     19     67                   12      7    100                   11     17        
 
    Other                          3      1      1      1      -      -      1      2      -      -      -      -      3      - 
                                   2      1      5     33                    1     13                                  9        
 
    Undecided                      4      4      -      -      -      -      4      -      -      -      -      3      1      - 
                                   3      4                                  4                                  3      3        
 
    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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16. Have you worked for pay outside the home in the past 10 years - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                          315    230     61     15      4      1    241     53      9      7      4    237     71      5 
                                  79     81     74     94     80     13     80     80     75     78     50     79     76    100 
 
    No                            83     53     20      1      1      7     58     13      3      2      4     60     23      - 
                                  21     19     24      6     20     88     19     20     25     22     50     20     24        
 
    Undecided                      1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                   *             1                           *                                  *               
 
    Refused                        1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                   *                                         *                                  *               
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17. Have you worked part time, full time, or both in the past 10 years? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: WORKED OUTSIDE         315    230     61     15      4      1    241     53      9      7      4    237     71      5 
    HOME                         100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Part time                     57     44      9      1      1      1     47      7      1      1      1     47      8      2 
                                  18     19     15      7     25    100     20     13     11     14     25     20     11     40 
 
    Full time                    131     90     31      6      1      -     94     27      4      3      2     98     29      3 
                                  42     39     51     40     25            39     51     44     43     50     41     41     60 
 
    Both, part time and full     126     95     21      8      2      -     99     19      4      3      1     91     34      - 
    time                          40     41     34     53     50            41     36     44     43     25     38     48        
 
    Undecided                      1      1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      - 
                                   *      *                                  *                                  *               
 
    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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18. If you worked part time, what was the primary reason? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: WORKED PART TIME       183    139     30      9      3      1    146     26      5      4      2    138     42      2 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Children/Family/Spend         39     30      6      2      -      1     32      4      2      -      1     28     11      - 
    time at home                  21     22     20     22           100     22     15     40            50     20     26        
 
    Financial/Additional          46     37      5      2      2      -     33      8      2      2      1     29     16      - 
    income                        25     27     17     22     67            23     31     40     50     50     21     38        
 
    School/Education              31     26      4      1      -      -     28      3      -      -      -     28      3      - 
                                  17     19     13     11                   19     12                          20      7        
 
    Availability of work          17      9      5      2      -      -     12      4      -      1      -     11      4      2 
                                   9      6     17     22                    8     15            25             8     10    100 
 
    Flexible hours                 7      6      -      -      1      -      6      -      -      1      -      7      -      - 
                                   4      4                   33             4                   25             5               
 
    Only wanted to/Like to        15      8      6      1      -      -     12      3      -      -      -     14      1      - 
    work part time                 8      6     20     11                    8     12                          10      2        
 
    Something to do/Social        10     10      -      -      -      -     10      -      -      -      -      8      2      - 
                                   5      7                                  7                                  6      5        
 
    Self-employed                  5      3      2      -      -      -      2      3      -      -      -      2      3      - 
                                   3      2      7                           1     12                           1      7        
 
    Age/Health reasons             4      1      2      1      -      -      2      1      1      -      -      3      1      - 
                                   2      1      7     11                    1      4     20                    2      2        
 
    Other                          3      3      -      -      -      -      3      -      -      -      -      3      -      - 
                                   2      2                                  2                                  2               
 
    No reason                      2      2      -      -      -      -      2      -      -      -      -      2      -      - 
                                   1      1                                  1                                  1               
 
    DK/NA/Refused                  4      4      -      -      -      -      4      -      -      -      -      3      1      - 
                                   2      3                                  3                                  2      2        
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19. Would you prefer to work full time - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: WORKED PART-TIME       183    139     30      9      3      1    146     26      5      4      2    138     42      2 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                           82     56     17      7      1      -     58     19      3      2      -     58     22      2 
                                  45     40     57     78     33            40     73     60     50            42     52    100 
 
    No                            93     76     12      2      2      1     80      7      2      2      2     75     17      - 
                                  51     55     40     22     67    100     55     27     40     50    100     54     40        
 
    Undecided                      8      7      1      -      -      -      8      -      -      -      -      5      3      - 
                                   4      5      3                           5                                  4      7        
 
    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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20. Do you believe you have ever been paid less than a man who was doing the same job? Would you say... 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: WORKED OUTSIDE         314    229     61     15      4      1    240     53      9      7      4    236     71      5 
    HOME                         100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Definitely paid less         113     78     24      9      1      -     83     18      6      4      2     70     38      3 
                                  36     34     39     60     25            35     34     67     57     50     30     54     60 
 
    Probably paid less            54     37     13      3      -      -     38     12      3      -      -     42     10      2 
                                  17     16     21     20                   16     23     33                   18     14     40 
 
    Maybe                         29     19      7      1      1      -     21      7      -      1      -     23      6      - 
                                   9      8     11      7     25             9     13            14            10      8        
 
    Probably not paid less        31     25      5      -      -      -     26      4      -      1      -     28      3      - 
                                  10     11      8                          11      8            14            12      4        
 
    Definitely not paid less      75     62      8      2      2      1     64      8      -      1      2     64     11      - 
                                  24     27     13     13     50    100     27     15            14     50     27     15        
 
    Undecided                     12      8      4      -      -      -      8      4      -      -      -      9      3      - 
                                   4      3      7                           3      8                           4      4        
 
    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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21. Do you think state and local government leaders should take action to close the gender wage gap in Utah? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Definitely                   263    181     55     14      4      6    188     51     10      6      5    192     64      5 
                                  66     64     67     88     80     75     62     77     83     67     63     64     68    100 
 
    Probably                      43     28     11      1      1      2     34      4      2      1      2     34      9      - 
                                  11     10     13      6     20     25     11      6     17     11     25     11     10        
 
    Maybe                         20     15      5      -      -      -     15      4      -      1      -     14      6      - 
                                   5      5      6                           5      6            11             5      6        
 
    Probably not                  25     16      8      -      -      -     20      2      -      1      1     20      5      - 
                                   6      6     10                           7      3            11     13      7      5        
 
    Definitely not                28     25      2      1      -      -     24      4      -      -      -     23      5      - 
                                   7      9      2      6                    8      6                           8      5        
 
    Undecided                     19     16      1      -      -      -     18      1      -      -      -     14      5      - 
                                   5      6      1                           6      2                           5      5        
 
    Refused                        2      2      -      -      -      -      2      -      -      -      -      2      -      - 
                                   1      1                                  1                                  1               
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22. Do you think Utah business leaders should take action to close the gender wage gap? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Definitely                   275    190     58     14      5      6    196     51     11      8      5    197     71      5 
                                  69     67     71     88    100     75     65     77     92     89     63     66     76    100 
 
    Probably                      45     30     11      2      -      2     35      6      1      -      3     37      8      - 
                                  11     11     13     13            25     12      9      8            38     12      9        
 
    Maybe                         20     16      3      -      -      -     17      3      -      -      -     18      2      - 
                                   5      6      4                           6      5                           6      2        
 
    Probably not                  17     10      6      -      -      -     14      2      -      1      -     10      7      - 
                                   4      4      7                           5      3            11             3      7        
 
    Definitely not                19     18      1      -      -      -     18      1      -      -      -     17      2      - 
                                   5      6      1                           6      2                           6      2        
 
    Undecided                     21     16      3      -      -      -     18      3      -      -      -     17      4      - 
                                   5      6      4                           6      5                           6      4        
 
    Refused                        3      3      -      -      -      -      3      -      -      -      -      3      -      - 
                                   1      1                                  1                                  1               
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23. Have you ever been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                           84     56     18      5      1      3     57     19      2      2      3     52     31      - 
                                  21     20     22     31     20     38     19     29     17     22     38     17     33        
 
    No                           312    224     63     11      4      5    242     45     10      7      5    244     62      5 
                                  78     79     77     69     80     63     80     68     83     78     63     82     66    100 
 
    Undecided                      1      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      - 
                                   *      *                                         2                           *               
 
    Prefer not to answer           3      2      1      -      -      -      2      1      -      -      -      2      1      - 
                                   1      1      1                           1      2                           1      1        
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24. Have you been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in the last 5 years? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: ABUSED BY PARTNER       84     56     18      5      1      3     57     19      2      2      3     52     31      - 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100        
 
    Yes                           30     22      6      1      1      -     23      6      -      1      -     20     10      - 
                                  36     39     33     20    100            40     32            50            38     32        
 
    No                            54     34     12      4      -      3     34     13      2      1      3     32     21      - 
                                  64     61     67     80           100     60     68    100     50    100     62     68        
 
    Undecided                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                                                                                                                
 
    Prefer not to answer           -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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25. Have you ever been sexually assaulted in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                          106     64     30      8      -      2     76     19      6      2      2     60     45      - 
                                  27     23     37     50            25     25     29     50     22     25     20     48        
 
    No                           288    214     52      7      5      6    220     47      5      7      6    235     47      5 
                                  72     76     63     44    100     75     73     71     42     78     75     79     50    100 
 
    Undecided                      2      2      -      -      -      -      2      -      -      -      -      2      -      - 
                                   1      1                                  1                                  1               
 
    Prefer not to answer           4      3      -      1      -      -      3      -      1      -      -      2      2      - 
                                   1      1             6                    1             8                    1      2        
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26. Have you been sexually assaulted in the past 5 years? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: BEEN SEXUALLY          106     64     30      8      -      2     76     19      6      2      2     60     45      - 
    ASSAULTED                    100    100    100    100           100    100    100    100    100    100    100    100        
 
    Yes                           26     16      7      2      -      -     20      5      -      1      -     15     11      - 
                                  25     25     23     25                   26     26            50            25     24        
 
    No                            80     48     23      6      -      2     56     14      6      1      2     45     34      - 
                                  75     75     77     75           100     74     74    100     50    100     75     76        
 
    Undecided                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                                                                                                                
 
    Prefer not to answer           -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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27. Who did you talk to about the physical abuse or sexual assault – friends, family members, police, employer, religious leader,  
medical professional, or nobody? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: PHYSICALLY ABUSED      139     92     33      8      1      3    101     23      6      4      4     85     53      - 
    OR SEXUALLY ASSAULTED        100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100        
 
    Friends                       33     24      5      4      -      -     24      6      3      -      -     28      5      - 
                                  24     26     15     50                   24     26     50                   33      9        
 
    Family members                52     34     11      4      1      1     35     10      3      2      1     30     22      - 
                                  37     37     33     50    100     33     35     43     50     50     25     35     42        
 
    Police                        19     12      5      2      -      -     12      4      2      -      1     15      4      - 
                                  14     13     15     25                   12     17     33            25     18      8        
 
    Employer                       9      7      -      -      -      -      6      1      -      1      -      4      5      - 
                                   6      8                                  6      4            25             5      9        
 
    Religious leader              11      8      2      1      -      -      8      2      -      1      -      6      5      - 
                                   8      9      6     13                    8      9            25             7      9        
 
    Medical professional          27     19      7      -      -      -     21      4      1      -      -     13     14      - 
                                  19     21     21                          21     17     17                   15     26        
 
    Nobody                        31     18      9      2      -      2     22      6      1      -      2     19     11      - 
                                  22     20     27     25            67     22     26     17            50     22     21        
 
    Undecided                      4      4      -      -      -      -      4      -      -      -      -      3      1      - 
                                   3      4                                  4                                  4      2        
 
    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Very liberal                  18     13      4      1      -      -     16      1      -      1      -     12      6      - 
                                   5      5      5      6                    5      2            11             4      6        
 
    Liberal                       77     48     24      4      -      -     51     19      3      2      2     60     13      2 
                                  19     17     29     25                   17     29     25     22     25     20     14     40 
 
    Moderate                     128     89     28      4      1      5     95     24      4      1      4     96     31      1 
                                  32     31     34     25     20     63     32     36     33     11     50     32     33     20 
 
    Conservative                 104     83     12      6      2      1     85      9      3      3      1     80     24      - 
                                  26     29     15     38     40     13     28     14     25     33     13     27     26        
 
    Very Conservative             48     38      6      -      1      1     37      8      1      1      1     38     10      - 
                                  12     13      7            20     13     12     12      8     11     13     13     11        
 
    Other                          8      5      2      -      1      -      5      1      1      1      -      6      2      - 
                                   2      2      2            20             2      2      8     11             2      2        
 
    Don’t know                    17      7      6      1      -      1     12      4      -      -      -      7      8      2 
                                   4      2      7      6            13      4      6                           2      9     40 
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29. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Some high school              15      9      2      1      -      1      9      5      1      -      -     11      3      1 
                                   4      3      2      6            13      3      8      8                    4      3     20 
 
    High school graduate          86     50     26      3      1      5     50     22      4      2      7     54     31      - 
                                  22     18     32     19     20     63     17     33     33     22     88     18     33        
 
    Some college                 150    109     27      8      3      2    111     25      5      5      1     98     47      4 
                                  38     39     33     50     60     25     37     38     42     56     13     33     50     80 
 
    Trade/technical/              15     11      4      -      -      -     13      2      -      -      -     12      3      - 
    vocational training            4      4      5                           4      3                           4      3        
 
    College graduate              81     62     14      3      1      -     69      9      2      1      -     73      8      - 
                                  20     22     17     19     20            23     14     17     11            24      9        
 
    Masters or PhD                53     42      9      1      -      -     49      3      -      1      -     51      2      - 
                                  13     15     11      6                   16      5            11            17      2        
 
    Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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30. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Under $20,000 per year        50     33     10      3      1      2     34     11      -      2      2     36     10      4 
                                  13     12     12     19     20     25     11     17            22     25     12     11     80 
 
    Under $50,000 per year        84     52     21      6      -      4     57     16      6      1      3     52     32      - 
                                  21     18     26     38            50     19     24     50     11     38     17     34        
 
    Under $75,000 per year        76     49     20      5      1      -     53     14      4      2      1     55     20      - 
                                  19     17     24     31     20            18     21     33     22     13     18     21        
 
    Under $100,000 per year       49     40      6      1      -      1     38      9      1      -      1     42      7      - 
                                  12     14      7      6            13     13     14      8            13     14      7        
 
    Under $140,000 per year       51     43      6      1      -      -     43      7      1      -      -     39     12      - 
                                  13     15      7      6                   14     11      8                   13     13        
 
    $140,000 per year or          45     33     11      -      1      -     38      5      -      2      -     38      6      1 
    more                          11     12     13            20            13      8            22            13      6     20 
 
    Refused                       45     33      8      -      2      1     38      4      -      2      1     37      7      - 
                                  11     12     10            40     13     13      6            22     13     12      7        
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31. What is your religious preference and level of activity? 
 
 
 
 
                                                                              BANNER 4                                          
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                    CAREER AND EDUCATIONAL GOALS                                
                                     ------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                                                           SUPPORT FOR HIGHER EDUCATION    REACHED EDUCATIONAL  
                                       SUPPORT FOR CAREER ASPIRATIONS              ASPIRATIONS                    GOALS         
                                     ---------------------------------- ---------------------------------- -------------------- 
                                                                 NOT                                NOT                         
                                                   NOT    NOT AT WANT                 NOT    NOT AT FURTHR                      
                              TOTAL  STRGLY SMWT   VERY   ALL    CAREER STRGLY SMWT   VERY   ALL    EDUC    YES     NO    UND   
                              ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                        400    283     82     16      5      8    301     66     12      9      8    299     94      5 
                                 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Catholic                      28     24      3      1      -      -     25      2      1      -      -     21      7      - 
                                   7      8      4      6                    8      3      8                    7      7        
 
    Protestant                    31     18     11      -      2      -     20      7      1      2      -     23      5      3 
                                   8      6     13            40             7     11      8     22             8      5     60 
 
    LDS not active                36     24      8      4      -      -     25      7      3      -      1     29      7      - 
                                   9      8     10     25                    8     11     25            13     10      7        
 
    LDS somewhat active           40     23     11      3      -      2     25      9      -      3      2     29     11      - 
                                  10      8     13     19            25      8     14            33     25     10     12        
 
    LDS very active              143    113     20      2      3      4    116     17      4      2      3    114     27      2 
                                  36     40     24     13     60     50     39     26     33     22     38     38     29     40 
 
    None                         112     75     25      6      -      2     84     20      3      2      2     77     33      - 
                                  28     27     30     38            25     28     30     25     22     25     26     35        
 
    Refused                       10      6      4      -      -      -      6      4      -      -      -      6      4      - 
                                   3      2      5                           2      6                           2      4        
  



                                                                                                                  Table Q4 Page 113 
 
 
 
 
4. Generally, do you feel Utah is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             252    80   172    50     2    10    16    39     3    13    12    11   196    55    39    84    73    51    58 
                             63    63    63    68    33    77    76    61    75    87    57    69    62    66    68    64    58    62    62 
 
Wrong Track                  71    20    51    12     2     2     2    12     1     -     5     2    58    13     6    22    30    22    10 
                             18    16    19    16    33    15    10    19    25          24    13    18    16    11    17    24    27    11 
 
Undecided                    77    27    50    11     2     1     3    13     -     2     4     3    61    15    12    25    23     9    25 
                             19    21    18    15    33     8    14    20          13    19    19    19    18    21    19    18    11    27 
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5. Overall, do you believe women in Utah have a lower status than men? Would you say definitely lower, probably lower, maybe,  
probably not lower, or definitely not lower? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Definitely lower            144    40   104    17     2     6     8    17     2     5     7     7   127    17    17    60    50    37    27 
                             36    31    38    23    33    46    38    27    50    33    33    44    40    20    30    46    40    45    29 
 
Probably lower               71    30    41    15     2     4     7    11     1     5     7     4    53    18     5    27    21    13    12 
                             18    24    15    21    33    31    33    17    25    33    33    25    17    22     9    21    17    16    13 
 
Maybe                        31     9    22     6     -     -     1     7     -     1     1     -    28     3     5    15     8     4     7 
                              8     7     8     8                 5    11           7     5           9     4     9    11     6     5     8 
 
Probably not lower           52    19    33    15     1     -     1     9     -     4     1     4    43     9    10    16    16     7    18 
                             13    15    12    21    17           5    14          27     5    25    14    11    18    12    13     9    19 
 
Definitely not lower         96    28    68    20     1     2     4    20     1     -     5     1    59    36    19    10    30    20    28 
                             24    22    25    27    17    15    19    31    25          24     6    19    43    33     8    24    24    30 
 
Undecided                     5     1     4     -     -     1     -     -     -     -     -     -     4     -     1     2     1     1     1 
                              1     1     1                 8                                         1           2     2     1     1     1 
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
                              *           *                                                           *                 1                   
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6. Which of the following is the biggest challenge for women in Utah? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Low wages                   111    31    80    17     -     4     7    15     -     4     8     1    84    27    14    36    34    21    26 
                             28    24    29    23          31    33    23          27    38     6    27    33    25    27    27    26    28 
 
Domestic violence and        73    13    60     6     1     2     3     4     -     5     3     1    63    10    11    25    26    15    22 
sexual assault               18    10    22     8    17    15    14     6          33    14     6    20    12    19    19    21    18    24 
 
Low access to child care     30    14    16     6     -     2     3     5     1     1     2     4    26     4     6    10    10     7     7 
                              8    11     6     8          15    14     8    25     7    10    25     8     5    11     8     8     9     8 
 
Cultural expectations       109    46    63    27     5     4     5    23     3     5     5     8   102     6    17    47    38    30    22 
about gender roles           27    36    23    37    83    31    24    36    75    33    24    50    32     7    30    36    30    37    24 
 
Other                        37    10    27     7     -     -     3     7     -     -     1     2    23    14     4    11     8     3     9 
                              9     8    10    10                14    11                 5    13     7    17     7     8     6     4    10 
 
Undecided                    39    13    26    10     -     1     -    10     -     -     2     -    17    21     5     2    10     6     7 
                             10    10    10    14           8          16                10           5    25     9     2     8     7     8 
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
                              *           *                                                                 1                               
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7. Would you like to see more women in leadership positions in government in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         327   102   225    53     6    13    21    49     4    13    19    13   264    62    46   118    99    71    71 
                             82    80    82    73   100   100   100    77   100    87    90    81    84    75    81    90    79    87    76 
 
No                           47    17    30    14     -     -     -    11     -     2     2     1    31    15     7     8    16     8    13 
                             12    13    11    19                      17          13    10     6    10    18    12     6    13    10    14 
 
Undecided                    26     8    18     6     -     -     -     4     -     -     -     2    20     6     4     5    11     3     9 
                              7     6     7     8                       6                      13     6     7     7     4     9     4    10 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. Would you like to see more women in leadership positions in business in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         337   104   233    54     5    13    21    48     4    13    19    14   272    64    46   121   104    71    72 
                             84    82    85    74    83   100   100    75   100    87    90    88    86    77    81    92    83    87    77 
 
No                           38    10    28    10     -     -     -     8     -     2     -     -    24    14     3     8    13     6    10 
                             10     8    10    14                      13          13                 8    17     5     6    10     7    11 
 
Undecided                    25    13    12     9     1     -     -     8     -     -     2     2    19     5     8     2     9     5    11 
                              6    10     4    12    17                13                10    13     6     6    14     2     7     6    12 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for a  
career – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did you not  
want a career?  
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly supportive         283   100   183    59     3     9    18    52     3    12    18    10   230    53    44    90    95    56    76 
                             71    79    67    81    50    69    86    81    75    80    86    63    73    64    77    69    75    68    82 
 
Somewhat supportive          82    21    61     9     3     3     3     9     1     3     3     4    61    20     9    31    21    17    12 
                             21    17    22    12    50    23    14    14    25    20    14    25    19    24    16    24    17    21    13 
 
Not very supportive          16     3    13     2     -     1     -     -     -     -     -     2    15     1     1     6     8     7     2 
                              4     2     5     3           8                                  13     5     1     2     5     6     9     2 
 
Not at all supportive         5     1     4     1     -     -     -     1     -     -     -     -     4     1     1     1     2     1     2 
                              1     1     1     1                       2                             1     1     2     1     2     1     2 
 
Did not want a career         8     2     6     2     -     -     -     2     -     -     -     -     1     7     1     -     -     -     1 
                              2     2     2     3                       3                             *     8     2                       1 
 
Undecided                     5     -     5     -     -     -     -     -     -     -     -     -     4     -     1     3     -     1     - 
                              1           2                                                           1           2     2           1       
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
                              *           *                                                                 1                               



                                                                                                                 Table Q10 Page 119 
 
 
 
 
10. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for  
higher education – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did  
you not have aspirations for further education? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly supportive         301   108   193    65     4    10    16    58     4     9    19    13   241    58    47    94    99    58    80 
                             75    85    71    89    67    77    76    91   100    60    90    81    77    70    82    72    79    71    86 
 
Somewhat supportive          66    15    51     4     2     3     5     4     -     6     2     1    53    13     7    27    19    19     7 
                             17    12    19     5    33    23    24     6          40    10     6    17    16    12    21    15    23     8 
 
Not very supportive          12     2    10     2     -     -     -     -     -     -     -     2     9     3     1     4     4     3     2 
                              3     2     4     3                                              13     3     4     2     3     3     4     2 
 
Not at all supportive         9     1     8     1     -     -     -     1     -     -     -     -     7     2     1     3     3     2     2 
                              2     1     3     1                       2                             2     2     2     2     2     2     2 
 
Did not have aspirations      8     1     7     1     -     -     -     1     -     -     -     -     4     4     1     2     1     -     2 
for further education         2     1     3     1                       2                             1     5     2     2     1           2 
 
Undecided                     4     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     3     -     1     -     -     - 
                              1           1                                                           *     4           1                   
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Do you believe you have reached or are reaching your educational goals - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         299    91   208    55     2     8    16    51     2     9    16    10   237    60    47    98    91    58    75 
                             75    72    76    75    33    62    76    80    50    60    76    63    75    72    82    75    72    71    81 
 
No                           94    35    59    17     4     5     5    12     2     6     5     6    71    23     8    29    34    22    17 
                             24    28    22    23    67    38    24    19    50    40    24    38    23    28    14    22    27    27    18 
 
Undecided                     5     -     5     -     -     -     -     -     -     -     -     -     5     -     2     3     -     2     - 
                              1           2                                                           2           4     2           2       
 
Refused                       2     1     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     2     -     -     1     1     -     1 
                              1     1     *     1                       2                             1                 1     1           1 
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12. Which of the following would help you reach your educational goals? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: NOT REACHED           101    36    65    18     4     5     5    13     2     6     5     6    78    23    10    33    35    24    18 
EDUCATIONAL GOALS           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Academic guidance            31    12    19     7     -     2     3     7     -     -     -     4    21    10     6     6     9     6     9 
                             31    33    29    39          40    60    54                      67    27    43    60    18    26    25    50 
 
Financial help               54    19    35     9     2     2     3     4     1     4     2     6    37    17     3    15    19    12     9 
                             53    53    54    50    50    40    60    31    50    67    40   100    47    74    30    45    54    50    50 
 
Class flexibility            17     6    11     2     -     2     2     2     -     -     -     4    10     7     2     4     4     2     4 
                             17    17    17    11          40    40    15                      67    13    30    20    12    11     8    22 
 
Child care                   28    14    14     2     2     5     3     2     1     2     4     4    19     9     2    10     7     2     5 
                             28    39    22    11    50   100    60    15    50    33    80    67    24    39    20    30    20     8    28 
 
Other                         9     2     7     2     -     -     -     2     -     -     -     -     9     -     2     5     2     4     - 
                              9     6    11    11                      15                            12          20    15     6    17       
 
I did obtain my               1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1 
educational goals             1           2                                                           1                       3           6 
 
Undecided                     7     3     4     2     -     -     -     2     -     -     1     -     6     1     1     2     3     1     3 
                              7     8     6    11                      15                20           8     4    10     6     9     4    17 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Do you currently have children under age 14 at home - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         127   127     -    73     6    13    21    64     4    15    21    16   107    19    19    40    48    16    47 
                             32   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100    34    23    33    31    38    20    51 
 
No                          273     -   273     -     -     -     -     -     -     -     -     -   208    64    38    91    78    66    46 
                             68         100                                                          66    77    67    69    62    80    49 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            



                                                                                                                 Table Q14 Page 123 
 
 
 
 
14. What would change if you gained access to affordable, high-quality child care? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: CHILDREN <14 AT       127   127     -    73     6    13    21    64     4    15    21    16   107    19    19    40    48    16    47 
HOME                        100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Nothing                      73    73     -    73     -     -     -    56     1     4     4     8    56    17    14    15    27     7    30 
                             57    57         100                      88    25    27    19    50    52    89    74    38    56    44    64 
 
I would look for a job        6     6     -     -     6     -     -     1     1     3     1     -     5     -     -     4     1     1     - 
                              5     5               100                 2    25    20     5           5                10     2     6       
 
I would increase my          13    13     -     -     -    13     -     -     -     2     7     3    13     -     2     9     2     2     2 
hours                        10    10                     100                      13    33    19    12          11    23     4    13     4 
 
I would seek a promotion     21    21     -     -     -     -    21     2     2     6     4     5    21     -     2     9    10     4     8 
or a higher-level job        17    17                           100     3    50    40    19    31    20          11    23    21    25    17 
 
Other                         5     5     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     4     1     1     -     3     1     3 
                              4     4                                   3                10           4     5     5           6     6     6 
 
Undecided                     6     6     -     -     -     -     -     1     -     -     3     -     6     -     -     1     5     1     4 
                              5     5                                   2                14           6                 3    10     6     9 
 
Refused                       3     3     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     1     -     2     -     -     - 
                              2     2                                   3                             2     5           5                   
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15. If you gained access to affordable, high-quality child care, what would be the most important change for your family? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: CHILDREN <14 AT       127   127     -    73     6    13    21    64     4    15    21    16   107    19    19    40    48    16    47 
HOME                        100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Nothing                      64    64     -    56     1     -     2    64     -     -     -     -    47    16    11    15    21     5    24 
                             50    50          77    17          10   100                            44    84    58    38    44    31    51 
 
My partner would work         4     4     -     1     1     -     2     -     4     -     -     -     4     -     -     2     2     1     1 
more hours or seek a          3     3           1    17          10         100                       4                 5     4     6     2 
different job             
 
My family would feel         15    15     -     4     3     2     6     -     -    15     -     -    14     1     1     8     5     2     4 
less scheduling stress       12    12           5    50    15    29               100                13     5     5    20    10    13     9 
 
My family would have         21    21     -     4     1     7     4     -     -     -    21     -    21     -     4     6    11     5    10 
less financial stress        17    17           5    17    54    19                     100          20          21    15    23    31    21 
 
My child’s development       16    16     -     8     -     3     5     -     -     -     -    16    16     -     2     8     6     2     5 
would benefit                13    13          11          23    24                           100    15          11    20    13    13    11 
 
Other                         3     3     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     2     1     -     1     1     1     - 
                              2     2                       8     5                                   2     5           3     2     6       
 
Undecided                     4     4     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     3     1     1     -     2     -     3 
                              3     3                             5                                   3     5     5           4           6 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Have you worked for pay outside the home in the past 10 years - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         315   107   208    56     5    13    21    47     4    14    21    16   315     -    57   131   126    82    93 
                             79    84    76    77    83   100   100    73   100    93   100   100   100         100   100   100   100   100 
 
No                           83    19    64    17     -     -     -    16     -     1     -     -     -    83     -     -     -     -     - 
                             21    15    23    23                      25           7                     100                               
 
Undecided                     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *     1                17                 2                                                                   
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *           *                                                                                                 
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17. Have you worked part time, full time, or both in the past 10 years? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED OUTSIDE        315   107   208    56     5    13    21    47     4    14    21    16   315     -    57   131   126    82    93 
HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100 
 
Part time                    57    19    38    14     -     2     2    11     -     1     4     2    57     -    57     -     -    16    40 
                             18    18    18    25          15    10    23           7    19    13    18         100                20    43 
 
Full time                   131    40    91    15     4     9     9    15     2     8     6     8   131     -     -   131     -     -     - 
                             42    37    44    27    80    69    43    32    50    57    29    50    42               100                   
 
Both, part time and full    126    48    78    27     1     2    10    21     2     5    11     6   126     -     -     -   126    66    53 
time                         40    45    38    48    20    15    48    45    50    36    52    38    40                     100    80    57 
 
Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 
                              *           *                                                           *                                     
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            



                                                                                                                 Table Q18 Page 127 
 
 
 
 
18. If you worked part time, what was the primary reason? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED PART TIME      183    67   116    41     1     4    12    32     2     6    15     8   183     -    57     -   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100         100   100   100 
 
Children/Family/Spend        39    31     8    20     1     2     4    11     1     5     7     5    39     -    11     -    28    14    22 
time at home                 21    46     7    49   100    50    33    34    50    83    47    63    21          19          22    17    24 
 
Financial/Additional         46    14    32     5     -     1     6     5     1     1     3     2    46     -    15     -    31    20    22 
income                       25    21    28    12          25    50    16    50    17    20    25    25          26          25    24    24 
 
School/Education             31     2    29     1     -     1     -     1     -     -     1     -    31     -     3     -    28    22     9 
                             17     3    25     2          25           3                 7          17           5          22    27    10 
 
Availability of work         17     5    12     3     -     -     1     3     -     -     1     1    17     -     6     -    11    12     5 
                              9     7    10     7                 8     9                 7    13     9          11           9    15     5 
 
Flexible hours                7     1     6     -     -     -     -     -     -     -     1     -     7     -     4     -     3     -     7 
                              4     1     5                                               7           4           7           2           8 
 
Only wanted to/Like to       15     4    11     4     -     -     -     4     -     -     -     -    15     -     8     -     7     2    12 
work part time                8     6     9    10                      13                             8          14           6     2    13 
 
Something to do/Social       10     5     5     4     -     -     -     4     -     -     1     -    10     -     7     -     3     2     8 
                              5     7     4    10                      13                 7           5          12           2     2     9 
 
Self-employed                 5     1     4     1     -     -     -     1     -     -     -     -     5     -     1     -     4     4     1 
                              3     1     3     2                       3                             3           2           3     5     1 
 
Age/Health reasons            4     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     4     -     2     -     2     -     4 
                              2           3                                                           2           4           2           4 
 
Other                         3     1     2     1     -     -     -     1     -     -     -     -     3     -     -     -     3     2     1 
                              2     1     2     2                       3                             2                       2     2     1 
 
No reason                     2     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     2     -     -     -     2     2     - 
                              1     1     1                       8                       7           1                       2     2       
 
DK/NA/Refused                 4     2     2     2     -     -     -     2     -     -     -     -     4     -     -     -     4     2     2 
                              2     3     2     5                       6                             2                       3     2     2 
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19. Would you prefer to work full time - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED PART-TIME      183    67   116    41     1     4    12    32     2     6    15     8   183     -    57     -   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100         100   100   100 
 
Yes                          82    16    66     7     1     2     4     5     1     2     5     2    82     -    16     -    66    82     - 
                             45    24    57    17   100    50    33    16    50    33    33    25    45          28          52   100       
 
No                           93    47    46    30     -     2     8    24     1     4    10     5    93     -    40     -    53     -    93 
                             51    70    40    73          50    67    75    50    67    67    63    51          70          42         100 
 
Undecided                     8     4     4     4     -     -     -     3     -     -     -     1     8     -     1     -     7     -     - 
                              4     6     3    10                       9                      13     4           2           6             
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Do you believe you have ever been paid less than a man who was doing the same job? Would you say... 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED OUTSIDE        314   107   207    56     5    13    21    47     4    14    21    16   314     -    57   131   126    82    93 
HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100 
 
Definitely paid less        113    43    70    15     4     4    12     9     2     8    12     8   113     -     8    51    54    28    33 
                             36    40    34    27    80    31    57    19    50    57    57    50    36          14    39    43    34    35 
 
Probably paid less           54    12    42     4     -     3     5     4     1     -     4     3    54     -    10    31    13    10    12 
                             17    11    20     7          23    24     9    25          19    19    17          18    24    10    12    13 
 
Maybe                        29     8    21     5     -     3     -     5     -     2     -     -    29     -     5    16     8    10     3 
                              9     7    10     9          23          11          14                 9           9    12     6    12     3 
 
Probably not paid less       31    14    17     9     1     1     2     9     -     3     1     1    31     -     8    11    12     6    12 
                             10    13     8    16    20     8    10    19          21     5     6    10          14     8    10     7    13 
 
Definitely not paid less     75    26    49    22     -     1     2    18     1     1     3     3    75     -    25    19    31    20    33 
                             24    24    24    39           8    10    38    25     7    14    19    24          44    15    25    24    35 
 
Undecided                    12     4     8     1     -     1     -     2     -     -     1     1    12     -     1     3     8     8     - 
                              4     4     4     2           8           4                 5     6     4           2     2     6    10       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Do you think state and local government leaders should take action to close the gender wage gap in Utah? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Definitely                  263    82   181    39     5    11    17    32     4    11    17    13   219    43    39    99    80    59    55 
                             66    65    66    53    83    85    81    50   100    73    81    81    70    52    68    76    63    72    59 
 
Probably                     43    11    32     9     -     2     -     8     -     -     2     1    27    16     7    11     9     7     8 
                             11     9    12    12          15          13                10     6     9    19    12     8     7     9     9 
 
Maybe                        20     5    15     2     -     -     2     3     -     1     -     -    17     3     2     4    11     5     6 
                              5     4     5     3                10     5           7                 5     4     4     3     9     6     6 
 
Probably not                 25     5    20     3     1     -     1     3     -     1     1     -    20     5     2     7    11     5     8 
                              6     4     7     4    17           5     5           7     5           6     6     4     5     9     6     9 
 
Definitely not               28    13    15    12     -     -     1    10     -     2     1     -    16    12     1     7     8     2     7 
                              7    10     5    16                 5    16          13     5           5    14     2     5     6     2     8 
 
Undecided                    19     9    10     6     -     -     -     8     -     -     -     -    14     4     4     3     7     4     7 
                              5     7     4     8                      13                             4     5     7     2     6     5     8 
 
Refused                       2     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     2     2     -     2     -     -     -     2 
                              1     2           3                                              13     1           4                       2 
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22. Do you think Utah business leaders should take action to close the gender wage gap? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Definitely                  275    87   188    42     5    13    17    34     4    13    19    12   233    41    42   102    88    61    63 
                             69    69    69    58    83   100    81    53   100    87    90    75    74    49    74    78    70    74    68 
 
Probably                     45    13    32    11     -     -     2     9     -     1     1     1    26    19     5    11    10     9     6 
                             11    10    12    15                10    14           7     5     6     8    23     9     8     8    11     6 
 
Maybe                        20     4    16     3     -     -     -     4     -     -     -     -    15     5     3     3     9     2    10 
                              5     3     6     4                       6                             5     6     5     2     7     2    11 
 
Probably not                 17     3    14     2     1     -     -     2     -     1     -     -    13     4     1     6     6     2     5 
                              4     2     5     3    17                 3           7                 4     5     2     5     5     2     5 
 
Definitely not               19     7    12     5     -     -     2     5     -     -     1     1    15     4     2     7     6     2     6 
                              5     6     4     7                10     8                 5     6     5     5     4     5     5     2     6 
 
Undecided                    21    10    11     7     -     -     -     9     -     -     -     -    11     9     2     2     7     6     1 
                              5     8     4    10                      14                             3    11     4     2     6     7     1 
 
Refused                       3     3     -     3     -     -     -     1     -     -     -     2     2     1     2     -     -     -     2 
                              1     2           4                       2                      13     1     1     4                       2 
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23. Have you ever been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          84    27    57    13     1     2     6    13     1     5     6     1    74    10     7    28    39    22    21 
                             21    21    21    18    17    15    29    20    25    33    29     6    23    12    12    21    31    27    23 
 
No                          312    99   213    59     5    11    15    51     3     9    15    15   239    71    50   103    85    59    71 
                             78    78    78    81    83    85    71    80    75    60    71    94    76    86    88    79    67    72    76 
 
Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
                              *           *                                                                 1                               
 
Prefer not to answer          3     1     2     1     -     -     -     -     -     1     -     -     2     1     -     -     2     1     1 
                              1     1     1     1                                   7                 1     1                 2     1     1 
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24. Have you been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in the last 5 years? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: ABUSED BY PARTNER      84    27    57    13     1     2     6    13     1     5     6     1    74    10     7    28    39    22    21 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          30     6    24     5     -     -     1     5     -     -     -     1    24     6     2    10    12     4     8 
                             36    22    42    38                17    38                     100    32    60    29    36    31    18    38 
 
No                           54    21    33     8     1     2     5     8     1     5     6     -    50     4     5    18    27    18    13 
                             64    78    58    62   100   100    83    62   100   100   100          68    40    71    64    69    82    62 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Have you ever been sexually assaulted in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         106    32    74    16     1     6     5    15     1     2     7     5    90    16     8    39    43    26    21 
                             27    25    27    22    17    46    24    23    25    13    33    31    29    19    14    30    34    32    23 
 
No                          288    95   193    57     5     7    16    49     3    13    14    11   222    64    49    92    80    55    70 
                             72    75    71    78    83    54    76    77    75    87    67    69    70    77    86    70    63    67    75 
 
Undecided                     2     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     - 
                              1           1                                                                 2                               
 
Prefer not to answer          4     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     3     1     -     -     3     1     2 
                              1           1                                                           1     1                 2     1     2 
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26. Have you been sexually assaulted in the past 5 years? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: BEEN SEXUALLY         106    32    74    16     1     6     5    15     1     2     7     5    90    16     8    39    43    26    21 
ASSAULTED                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          26     2    24     1     1     -     -     1     1     -     -     -    23     3     2     7    14    10     5 
                             25     6    32     6   100                 7   100                      26    19    25    18    33    38    24 
 
No                           80    30    50    15     -     6     5    14     -     2     7     5    67    13     6    32    29    16    16 
                             75    94    68    94         100   100    93         100   100   100    74    81    75    82    67    62    76 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                            
 
Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. Who did you talk to about the physical abuse or sexual assault – friends, family members, police, employer, religious leader,  
medical professional, or nobody? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: PHYSICALLY ABUSED     139    44    95    22     1     6     9    21     1     6     8     6   119    20    11    51    57    33    31 
OR SEXUALLY ASSAULTED       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Friends                      33     7    26     2     -     1     3     2     -     2     1     1    30     3     3    10    17    12     8 
                             24    16    27     9          17    33    10          33    13    17    25    15    27    20    30    36    26 
 
Family members               52    16    36     9     1     3     3     8     1     1     5     -    42    10     3    20    19    15     7 
                             37    36    38    41   100    50    33    38   100    17    63          35    50    27    39    33    45    23 
 
Police                       19     3    16     1     -     -     1     1     -     -     1     1    18     1     -    11     7     4     1 
                             14     7    17     5                11     5                13    17    15     5          22    12    12     3 
 
Employer                      9     2     7     -     -     -     -     -     -     -     2     -     9     -     -     6     3     1     2 
                              6     5     7                                              25           8                12     5     3     6 
 
Religious leader             11     1    10     -     -     -     1     -     -     -     -     -    11     -     -     3     8     6     - 
                              8     2    11                      11                                   9                 6    14    18       
 
Medical professional         27     8    19     4     -     4     -     2     -     2     2     2    22     5     -    11    11     5     4 
                             19    18    20    18          67          10          33    25    33    18    25          22    19    15    13 
 
Nobody                       31    14    17     8     -     -     4     9     -     2     -     2    27     4     3     8    16     6    12 
                             22    32    18    36                44    43          33          33    23    20    27    16    28    18    39 
 
Undecided                     4     1     3     -     -     -     -     1     -     -     -     -     3     1     2     -     1     1     1 
                              3     2     3                             5                             3     5    18           2     3     3 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 18     3    15     1     -     1     1     1     -     -     2     -    17     1     6     5     6     7     4 
                              5     2     5     1           8     5     2                10           5     1    11     4     5     9     4 
 
Liberal                      77    18    59     9     1     3     3     7     -     3     3     3    66    11     5    35    26    18    13 
                             19    14    22    12    17    23    14    11          20    14    19    21    13     9    27    21    22    14 
 
Moderate                    128    47    81    22     2     6    12    21     4     7    11     3   105    23    23    45    36    28    30 
                             32    37    30    30    33    46    57    33   100    47    52    19    33    28    40    34    29    34    32 
 
Conservative                104    41    63    31     1     1     3    27     -     3     3     6    76    27    11    24    41    21    28 
                             26    32    23    42    17     8    14    42          20    14    38    24    33    19    18    33    26    30 
 
Very Conservative            48     8    40     8     -     -     -     6     -     -     1     1    30    18     7    11    12     5    11 
                             12     6    15    11                       9                 5     6    10    22    12     8    10     6    12 
 
Other                         8     2     6     -     -     1     -     -     -     -     -     1     7     1     1     5     1     1     1 
                              2     2     2                 8                                   6     2     1     2     4     1     1     1 
 
Don’t know                   17     8     9     2     2     1     2     2     -     2     1     2    14     2     4     6     4     2     6 
                              4     6     3     3    33     8    10     3          13     5    13     4     2     7     5     3     2     6 
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29. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             15     4    11     3     -     -     1     3     -     -     -     -    11     4     3     5     3     5     1 
                              4     3     4     4                 5     5                             3     5     5     4     2     6     1 
 
High school graduate         86    20    66    13     -     -     4    10     -     2     2     6    64    21    10    22    32    20    20 
                             22    16    24    18                19    16          13    10    38    20    25    18    17    25    24    22 
 
Some college                150    48   102    30     3     6     4    30     1     7     3     4   113    37    16    51    45    32    27 
                             38    38    37    41    50    46    19    47    25    47    14    25    36    45    28    39    36    39    29 
 
Trade/technical/             15     6     9     2     -     2     2     2     1     3     -     -    12     3     4     6     2     -     5 
vocational training           4     5     3     3          15    10     3    25    20                 4     4     7     5     2           5 
 
College graduate             81    34    47    19     3     3     4    17     2     2     8     2    71     9    17    27    27    13    29 
                             20    27    17    26    50    23    19    27    50    13    38    13    23    11    30    21    21    16    31 
 
Masters or PhD               53    15    38     6     -     2     6     2     -     1     8     4    44     9     7    20    17    12    11 
                             13    12    14     8          15    29     3           7    38    25    14    11    12    15    13    15    12 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       50     6    44     4     -     2     -     3     -     2     -     1    41     8     5    15    20    17     8 
                             13     5    16     5          15           5          13           6    13    10     9    11    16    21     9 
 
Under $50,000 per year       84    22    62    15     3     1     1    11     1     3     2     3    61    23    11    20    30    23    16 
                             21    17    23    21    50     8     5    17    25    20    10    19    19    28    19    15    24    28    17 
 
Under $75,000 per year       76    24    52    13     1     3     7     9     1     5     6     2    59    17     8    25    26     8    24 
                             19    19    19    18    17    23    33    14    25    33    29    13    19    20    14    19    21    10    26 
 
Under $100,000 per year      49    22    27    10     1     3     6     8     -     2     4     7    38    10     8    15    15     5    18 
                             12    17    10    14    17    23    29    13          13    19    44    12    12    14    11    12     6    19 
 
Under $140,000 per year      51    19    32    11     -     2     3    11     -     1     4     -    46     5     5    23    18    12     9 
                             13    15    12    15          15    14    17           7    19          15     6     9    18    14    15    10 
 
$140,000 per year or         45    21    24    12     1     2     3    12     2     1     4     2    39     6    10    21     8     7     9 
more                         11    17     9    16    17    15    14    19    50     7    19    13    12     7    18    16     6     9    10 
 
Refused                      45    13    32     8     -     -     1    10     -     1     1     1    31    14    10    12     9    10     9 
                             11    10    12    11                 5    16           7     5     6    10    17    18     9     7    12    10 
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31. What is your religious preference and level of activity? 
 
 
 
 
                                                                                 BANNER 5                                                   
                                =========================================================================================================== 
                                                                        CHILD CARE AND WORK HISTORY                                         
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                             WHAT WOULD CHANGE IF     MOST IMPORTANT CHANGE TO      WORKED                                  
                                 CHILDREN   GAINED ACCESS TO CHILD   FAMILY IF GAINED ACCESS TO     OUTSIDE        TYPE OF      PREFER FULL 
                                <14 AT HOME          CARE                    CHILD CARE              HOME        EMPLOYMENT      TIME WORK  
                                ----------- ----------------------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------- 
                                                                          PRTNR LESS  LESS  CHILD                                           
                                            NOTH- LOOK  INCRS SEEK  NOTH- MORE  SCHED FINAN BETTR             PART  FULL                    
                          TOTAL YES   NO    ING   JOB   HRS   PROM  ING   HRS   STRES STRES DEVEL YES   NO    TIME  TIME  BOTH  YES   NO    
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400   127   273    73     6    13    21    64     4    15    21    16   315    83    57   131   126    82    93 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Catholic                     28    14    14     4     1     1     3     3     -     -     6     4    25     3     5    12     8     4     9 
                              7    11     5     5    17     8    14     5                29    25     8     4     9     9     6     5    10 
 
Protestant                   31     3    28     -     -     1     -     2     -     -     1     -    25     6     7    11     7     9     5 
                              8     2    10                 8           3                 5           8     7    12     8     6    11     5 
 
LDS not active               36    11    25     5     2     2     2     7     1     1     -     2    34     2     1    23    10     4     6 
                              9     9     9     7    33    15    10    11    25     7          13    11     2     2    18     8     5     6 
 
LDS somewhat active          40     9    31     4     -     2     1     4     -     1     3     -    28    12     5    13    10    10     5 
                             10     7    11     5          15     5     6           7    14           9    14     9    10     8    12     5 
 
LDS very active             143    53    90    38     3     1     8    31     3     9     5     3    97    45    26    25    45    25    41 
                             36    42    33    52    50     8    38    48    75    60    24    19    31    54    46    19    36    30    44 
 
None                        112    33    79    20     -     5     6    16     -     3     5     6    96    15    13    45    38    25    26 
                             28    26    29    27          38    29    25          20    24    38    30    18    23    34    30    30    28 
 
Refused                      10     4     6     2     -     1     1     1     -     1     1     1    10     -     -     2     8     5     1 
                              3     3     2     3           8     5     2           7     5     6     3                 2     6     6     1 
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4. Generally, do you feel Utah is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Right Direction             252    63    40    16    19    55   163    33    12    16    14   168    34    17    10    12 
                                  63    56    74    55    61    73    62    77    60    64    50    61    76    85    59    63 
 
     Wrong Track                  71    22     8     3     7    11    49     6     5     3     4    55     3     1     1     2 
                                  18    19    15    10    23    15    19    14    25    12    14    20     7     5     6    11 
 
     Undecided                    77    28     6    10     5     9    51     4     3     6    10    52     8     2     6     5 
                                  19    25    11    34    16    12    19     9    15    24    36    19    18    10    35    26 
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5. Overall, do you believe women in Utah have a lower status than men? Would you say definitely lower, probably lower, maybe,  
probably not lower, or definitely not lower? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Definitely lower            144    57    24    12     9    21   118    10     4     6     4   122     7     1     4     5 
                                  36    50    44    41    29    28    45    23    20    24    14    44    16     5    24    26 
 
     Probably lower               71    23    11     6     6     4    59     5     3     3     1    55    10     1     3     1 
                                  18    20    20    21    19     5    22    12    15    12     4    20    22     5    18     5 
 
     Maybe                        31     7     9     3     5     2    18     6     5     -     2    19     4     3     1     1 
                                   8     6    17    10    16     3     7    14    25           7     7     9    15     6     5 
 
     Probably not lower           52    12     3     3     6    17    21     6     2     6    10    27     7     4     4     6 
                                  13    11     6    10    19    23     8    14    10    24    36    10    16    20    24    32 
 
     Definitely not lower         96    13     7     3     3    31    44    16     6     8    11    50    14    11     5     6 
                                  24    12    13    10    10    41    17    37    30    32    39    18    31    55    29    32 
 
     Undecided                     5     1     -     2     1     -     3     -     -     1     -     2     2     -     -     - 
                                   1     1           7     3           1                 4           1     4                   
 
     Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     - 
                                   *                       3                             4                 2                   



                                                                                                                  Table Q6 Page 143 
 
 
 
 
6. Which of the following is the biggest challenge for women in Utah? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Low wages                   111    37    16    13     9     8    79    14     6     3     9    80    14     5     2     5 
                                  28    33    30    45    29    11    30    33    30    12    32    29    31    25    12    26 
 
     Domestic violence and        73    24     8     2     6    18    49     4     5     5     5    54     4     6     2     5 
     sexual assault               18    21    15     7    19    24    19     9    25    20    18    20     9    30    12    26 
 
     Low access to child care     30     6     4     1     3    11    15     4     3     4     -    15     7     2     1     1 
                                   8     5     7     3    10    15     6     9    15    16           5    16    10     6     5 
 
     Cultural expectations       109    35    21     9    10    22    82     7     2     8     6    85     8     2     8     1 
     about gender roles           27    31    39    31    32    29    31    16    10    32    21    31    18    10    47     5 
 
     Other                        37     5     5     2     1     9    24     5     1     4     3    27     6     1     1     2 
                                   9     4     9     7     3    12     9    12     5    16    11    10    13     5     6    11 
 
     Undecided                    39     6     -     2     2     7    14     9     3     1     4    14     6     4     3     5 
                                  10     5           7     6     9     5    21    15     4    14     5    13    20    18    26 
 
     Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
                                   *                                                           4                               
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7. Would you like to see more women in leadership positions in government in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         327   100    47    25    24    56   233    39    13    17    18   242    38    13    11    12 
                                  82    88    87    86    77    75    89    91    65    68    64    88    84    65    65    63 
 
     No                           47     6     4     1     7    13    16     3     5     6     9    18     4     3     5     6 
                                  12     5     7     3    23    17     6     7    25    24    32     7     9    15    29    32 
 
     Undecided                    26     7     3     3     -     6    14     1     2     2     1    15     3     4     1     1 
                                   7     6     6    10           8     5     2    10     8     4     5     7    20     6     5 
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. Would you like to see more women in leadership positions in business in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         337   104    47    25    25    61   243    38    13    17    18   253    37    13    10    13 
                                  84    92    87    86    81    81    92    88    65    68    64    92    82    65    59    68 
 
     No                           38     4     5     2     5     7     9     5     3     6     9    12     6     3     5     5 
                                  10     4     9     7    16     9     3    12    15    24    32     4    13    15    29    26 
 
     Undecided                    25     5     2     2     1     7    11     -     4     2     1    10     2     4     2     1 
                                   6     4     4     7     3     9     4          20     8     4     4     4    20    12     5 
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for a  
career – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did you not  
want a career?  
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Strongly supportive         283    78    37    19    25    62   181    28    15    16    25   190    30    16    10    18 
                                  71    69    69    66    81    83    69    65    75    64    89    69    67    80    59    95 
 
     Somewhat supportive          82    24    13     7     5     8    55    11     5     8     2    58    11     3     6     1 
                                  21    21    24    24    16    11    21    26    25    32     7    21    24    15    35     5 
 
     Not very supportive          16     9     3     1     -     2    14     1     -     -     1    14     2     -     -     - 
                                   4     8     6     3           3     5     2                 4     5     4                   
 
     Not at all supportive         5     1     -     1     -     2     4     1     -     -     -     5     -     -     -     - 
                                   1     1           3           3     2     2                       2                         
 
     Did not want a career         8     -     -     -     -     1     6     2     -     -     -     6     2     -     -     - 
                                   2                             1     2     5                       2     4                   
 
     Undecided                     5     1     1     1     1     -     2     -     -     1     -     2     -     -     1     - 
                                   1     1     2     3     3           1                 4           1                 6       
 
     Refused                       1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     - 
                                   *                                   *                                         5             
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10. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for  
higher education – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did  
you not have aspirations for further education? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Strongly supportive         301    83    38    21    26    64   188    34    15    20    24   196    35    17    14    18 
                                  75    73    70    72    84    85    71    79    75    80    86    71    78    85    82    95 
 
     Somewhat supportive          66    18    12     7     4     8    51     4     4     2     4    51     6     3     2     1 
                                  17    16    22    24    13    11    19     9    20     8    14    19    13    15    12     5 
 
     Not very supportive          12     6     3     -     -     -    10     2     -     -     -    11     1     -     -     - 
                                   3     5     6                       4     5                       4     2                   
 
     Not at all supportive         9     4     -     1     1     1     6     1     1     1     -     8     -     -     1     - 
                                   2     4           3     3     1     2     2     5     4           3                 6       
 
     Did not have aspirations      8     2     -     -     -     2     5     2     -     1     -     5     3     -     -     - 
     for further education         2     2                       3     2     5           4           2     7                   
 
     Undecided                     4     -     1     -     -     -     3     -     -     1     -     4     -     -     -     - 
                                   1           2                       1                 4           1                         
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Do you believe you have reached or are reaching your educational goals - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         299    70    42    23    28    64   192    34    14    20    23   197    37    18    10    17 
                                  75    62    78    79    90    85    73    79    70    80    82    72    82    90    59    89 
 
     No                           94    38    10     6     3    11    64     9     6     5     5    71     8     2     7     2 
                                  24    34    19    21    10    15    24    21    30    20    18    26    18    10    41    11 
 
     Undecided                     5     3     2     -     -     -     5     -     -     -     -     5     -     -     -     - 
                                   1     3     4                       2                             2                         
 
     Refused                       2     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     - 
                                   1     2                             1                             1                         
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12. Which of the following would help you reach your educational goals? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: NOT REACHED           101    43    12     6     3    11    71     9     6     5     5    78     8     2     7     2 
     EDUCATIONAL GOALS           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Academic guidance            31    12     3     -     1     3    26     1     2     -     1    28     -     -     -     1 
                                  31    28    25          33    27    37    11    33          20    36                      50 
 
     Financial help               54    22     4     4     2     5    38     3     4     4     4    43     3     -     7     1 
                                  53    51    33    67    67    45    54    33    67    80    80    55    38         100    50 
 
     Class flexibility            17     6     1     -     -     3    15     1     -     -     -    16     -     1     -     - 
                                  17    14     8                27    21    11                      21          50             
 
     Child care                   28    10     2     2     -     4    23     2     -     -     -    25     2     1     -     - 
                                  28    23    17    33          36    32    22                      32    25    50             
 
     Other                         9     3     4     -     -     2     4     2     -     1     -     4     3     -     -     - 
                                   9     7    33                18     6    22          20           5    38                   
 
     I did obtain my               1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
     educational goals             1     2                             1                             1                         
 
     Undecided                     7     6     -     -     -     -     7     -     -     -     -     7     -     -     -     - 
                                   7    14                            10                             9                         
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Do you currently have children under age 14 at home - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         127    43    12     8    14    26    82    11     5     5    13    87    13     4     3     7 
                                  32    38    22    28    45    35    31    26    25    20    46    32    29    20    18    37 
 
     No                          273    70    42    21    17    49   181    32    15    20    15   188    32    16    14    12 
                                  68    62    78    72    55    65    69    74    75    80    54    68    71    80    82    63 
 
     Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. What would change if you gained access to affordable, high-quality child care? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: CHILDREN <14 AT       127    43    12     8    14    26    82    11     5     5    13    87    13     4     3     7 
     HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Nothing                      73    15     4     5     9    22    39     9     2     3    12    42    11     3     2     5 
                                  57    35    33    63    64    85    48    82    40    60    92    48    85    75    67    71 
 
     I would look for a job        6     4     -     -     1     -     5     -     -     1     -     5     -     -     1     - 
                                   5     9                 7           6                20           6                33       
 
     I would increase my          13     4     3     3     1     1    11     2     -     -     -    13     -     -     -     - 
     hours                        10     9    25    38     7     4    13    18                      15                         
 
     I would seek a promotion     21    12     5     -     2     2    17     -     2     1     1    17     2     -     -     2 
     or a higher-level job        17    28    42          14     8    21          40    20     8    20    15                29 
 
     Other                         5     2     -     -     1     1     4     -     1     -     -     4     -     1     -     - 
                                   4     5                 7     4     5          20                 5          25             
 
     Undecided                     6     6     -     -     -     -     6     -     -     -     -     6     -     -     -     - 
                                   5    14                             7                             7                         
 
     Refused                       3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                   2                                                                                           
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15. If you gained access to affordable, high-quality child care, what would be the most important change for your family? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: CHILDREN <14 AT       127    43    12     8    14    26    82    11     5     5    13    87    13     4     3     7 
     HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Nothing                      64     9     4     5     9    18    32     8     3     3    10    34     9     4     2     5 
                                  50    21    33    63    64    69    39    73    60    60    77    39    69   100    67    71 
 
     My partner would work         4     2     1     -     -     1     4     -     -     -     -     4     -     -     -     - 
     more hours or seek a          3     5     8                 4     5                             5                         
     different job             
 
     My family would feel         15     8     -     2     3     1    11     -     1     1     2    13     1     -     1     - 
     less scheduling stress       12    19          25    21     4    13          20    20    15    15     8          33       
 
     My family would have         21    12     4     -     1     3    17     2     -     1     1    19     1     -     -     1 
     less financial stress        17    28    33           7    12    21    18          20     8    22     8                14 
 
     My child’s development       16     8     3     -     1     3    13     1     -     -     -    12     1     -     -     1 
     would benefit                13    19    25           7    12    16     9                      14     8                14 
 
     Other                         3     1     -     1     -     -     2     -     1     -     -     2     1     -     -     - 
                                   2     2          13                 2          20                 2     8                   
 
     Undecided                     4     3     -     -     -     -     3     -     -     -     -     3     -     -     -     - 
                                   3     7                             4                             3                         
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Have you worked for pay outside the home in the past 10 years - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         315   113    54    29    31    75   219    27    17    20    16   233    26    15    13    15 
                                  79   100   100   100   100   100    83    63    85    80    57    85    58    75    76    79 
 
     No                           83     -     -     -     -     -    43    16     3     5    12    41    19     5     4     4 
                                  21                                  16    37    15    20    43    15    42    25    24    21 
 
     Undecided                     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                                   *                                   *                             *                         
 
     Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                   *                                                                                           
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17. Have you worked part time, full time, or both in the past 10 years? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: WORKED OUTSIDE        315   113    54    29    31    75   219    27    17    20    16   233    26    15    13    15 
     HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Part time                    57     8    10     5     8    25    39     7     2     2     1    42     5     3     1     2 
                                  18     7    19    17    26    33    18    26    12    10     6    18    19    20     8    13 
 
     Full time                   131    51    31    16    11    19    99    11     4     7     7   102    11     3     6     7 
                                  42    45    57    55    35    25    45    41    24    35    44    44    42    20    46    47 
 
     Both, part time and full    126    54    13     8    12    31    80     9    11    11     8    88    10     9     6     6 
     time                         40    48    24    28    39    41    37    33    65    55    50    38    38    60    46    40 
 
     Undecided                     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     - 
                                   *                                   *                             *                         
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. If you worked part time, what was the primary reason? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: WORKED PART TIME      183    62    23    13    20    56   119    16    13    13     9   130    15    12     7     8 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Children/Family/Spend        39    15     2     -     6    14    24     1     3     3     2    29     2     -     1     - 
     time at home                 21    24     9          30    25    20     6    23    23    22    22    13          14       
 
     Financial/Additional         46    18     7     5     3    12    35     5     2     1     1    40     3     1     1     1 
     income                       25    29    30    38    15    21    29    31    15     8    11    31    20     8    14    13 
 
     School/Education             31     8     4     5     3     7    20     5     1     5     -    20     5     3     3     - 
                                  17    13    17    38    15    13    17    31     8    38          15    33    25    43       
 
     Availability of work         17     7     3     1     2     4    12     -     -     1     3    13     -     -     -     2 
                                   9    11    13     8    10     7    10                 8    33    10                      25 
 
     Flexible hours                7     4     -     -     -     3     5     1     -     -     1     5     1     -     -     1 
                                   4     6                       5     4     6                11     4     7                13 
 
     Only wanted to/Like to       15     3     2     -     3     7     9     2     2     1     1    10     1     2     -     2 
     work part time                8     5     9          15    13     8    13    15     8    11     8     7    17          25 
 
     Something to do/Social       10     -     4     1     1     4     6     1     1     -     1     5     2     1     -     2 
                                   5          17     8     5     7     5     6     8          11     4    13     8          25 
 
     Self-employed                 5     1     1     1     -     -     2     -     2     -     -     2     -     1     -     - 
                                   3     2     4     8                 2          15                 2           8             
 
     Age/Health reasons            4     3     -     -     1     -     3     -     1     -     -     3     -     -     1     - 
                                   2     5                 5           3           8                 2                14       
 
     Other                         3     -     -     -     1     2     -     -     1     2     -     -     1     1     1     - 
                                   2                       5     4                 8    15                 7     8    14       
 
     No reason                     2     2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     -     - 
                                   1     3                             2                             2                         
 
     DK/NA/Refused                 4     1     -     -     -     3     1     1     -     -     -     1     -     3     -     - 
                                   2     2                       5     1     6                       1          25             
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19. Would you prefer to work full time - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: WORKED PART-TIME      183    62    23    13    20    56   119    16    13    13     9   130    15    12     7     8 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                          82    28    10    10     6    20    59     7     5     5     2    61     9     2     2     2 
                                  45    45    43    77    30    36    50    44    38    38    22    47    60    17    29    25 
 
     No                           93    33    12     3    12    33    55     8     6     8     7    63     6    10     5     6 
                                  51    53    52    23    60    59    46    50    46    62    78    48    40    83    71    75 
 
     Undecided                     8     1     1     -     2     3     5     1     2     -     -     6     -     -     -     - 
                                   4     2     4          10     5     4     6    15                 5                         
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Do you believe you have ever been paid less than a man who was doing the same job? Would you say... 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: WORKED OUTSIDE        314   113    54    29    31    75   218    27    17    20    16   232    26    15    13    15 
     HOME                        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Definitely paid less        113   113     -     -     -     -   103     1     2     3     4   107     4     -     -     2 
                                  36   100                            47     4    12    15    25    46    15                13 
 
     Probably paid less           54     -    54     -     -     -    43    10     1     -     -    40     9     3     1     1 
                                  17         100                      20    37     6                17    35    20     8     7 
 
     Maybe                        29     -     -    29     -     -    15     5     3     3     -    18     4     2     4     - 
                                   9               100                 7    19    18    15           8    15    13    31       
 
     Probably not paid less       31     -     -     -    31     -    11     4     4    11     1    16     4     1     6     1 
                                  10                     100           5    15    24    55     6     7    15     7    46     7 
 
     Definitely not paid less     75     -     -     -     -    75    39     7     5     3    11    45     4     8     2    11 
                                  24                           100    18    26    29    15    69    19    15    53    15    73 
 
     Undecided                    12     -     -     -     -     -     7     -     2     -     -     6     1     1     -     - 
                                   4                                   3          12                 3     4     7             
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Do you think state and local government leaders should take action to close the gender wage gap in Utah? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Definitely                  263   103    43    15    11    39   263     -     -     -     -   245    10     2     1     4 
                                  66    91    80    52    35    52   100                            89    22    10     6    21 
 
     Probably                     43     1    10     5     4     7     -    43     -     -     -    14    23     3     2     1 
                                  11     1    19    17    13     9         100                       5    51    15    12     5 
 
     Maybe                        20     2     1     3     4     5     -     -    20     -     -     1     3    10     2     - 
                                   5     2     2    10    13     7               100                 *     7    50    12       
 
     Probably not                 25     3     -     3    11     3     -     -     -    25     -     5     7     -    11     1 
                                   6     3          10    35     4                     100           2    16          65     5 
 
     Definitely not               28     4     -     -     1    11     -     -     -     -    28     8     1     -     1    12 
                                   7     4                 3    15                           100     3     2           6    63 
 
     Undecided                    19     -     -     3     -     8     -     -     -     -     -     2     1     5     -     1 
                                   5                10          11                                   1     2    25           5 
 
     Refused                       2     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                   1                             3                                                             
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22. Do you think Utah business leaders should take action to close the gender wage gap? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Definitely                  275   107    40    18    16    45   245    14     1     5     8   275     -     -     -     - 
                                  69    95    74    62    52    60    93    33     5    20    29   100                         
 
     Probably                     45     4     9     4     4     4    10    23     3     7     1     -    45     -     -     - 
                                  11     4    17    14    13     5     4    53    15    28     4         100                   
 
     Maybe                        20     -     3     2     1     8     2     3    10     -     -     -     -    20     -     - 
                                   5           6     7     3    11     1     7    50                           100             
 
     Probably not                 17     -     1     4     6     2     1     2     2    11     1     -     -     -    17     - 
                                   4           2    14    19     3     *     5    10    44     4                     100       
 
     Definitely not               19     2     1     -     1    11     4     1     -     1    12     -     -     -     -    19 
                                   5     2     2           3    15     2     2           4    43                           100 
 
     Undecided                    21     -     -     1     3     3     1     -     4     1     5     -     -     -     -     - 
                                   5                 3    10     4     *          20     4    18                               
 
     Refused                       3     -     -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
                                   1                             3                             4                               
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23. Have you ever been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                          84    36    10     4     3    21    63     4     5     -     9    68     5     1     2     5 
                                  21    32    19    14    10    28    24     9    25          32    25    11     5    12    26 
 
     No                          312    76    43    25    28    54   197    39    15    25    18   204    40    19    15    14 
                                  78    67    80    86    90    72    75    91    75   100    64    74    89    95    88    74 
 
     Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
                                   *                                                           4                               
 
     Prefer not to answer          3     1     1     -     -     -     3     -     -     -     -     3     -     -     -     - 
                                   1     1     2                       1                             1                         
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24. Have you been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in the last 5 years? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: ABUSED BY PARTNER      84    36    10     4     3    21    63     4     5     -     9    68     5     1     2     5 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                          30    10     1     2     -    11    24     1     1     -     4    25     1     -     -     3 
                                  36    28    10    50          52    38    25    20          44    37    20                60 
 
     No                           54    26     9     2     3    10    39     3     4     -     5    43     4     1     2     2 
                                  64    72    90    50   100    48    62    75    80          56    63    80   100   100    40 
 
     Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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25. Have you ever been sexually assaulted in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Yes                         106    45    13    10     6    15    80     7     3     7     8    85     9     -     8     3 
                                  27    40    24    34    19    20    30    16    15    28    29    31    20          47    16 
 
     No                          288    67    40    19    25    59   180    34    17    18    19   186    34    20     9    16 
                                  72    59    74    66    81    79    68    79    85    72    68    68    76   100    53    84 
 
     Undecided                     2     -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     2     -     -     - 
                                   1                                         5                             4                   
 
     Prefer not to answer          4     1     1     -     -     1     3     -     -     -     1     4     -     -     -     - 
                                   1     1     2                 1     1                       4     1                         
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26. Have you been sexually assaulted in the past 5 years? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: BEEN SEXUALLY         106    45    13    10     6    15    80     7     3     7     8    85     9     -     8     3 
     ASSAULTED                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100 
 
     Yes                          26    14     1     3     3     2    19     2     -     3     2    20     -     -     5     - 
                                  25    31     8    30    50    13    24    29          43    25    24                63       
 
     No                           80    31    12     7     3    13    61     5     3     4     6    65     9     -     3     3 
                                  75    69    92    70    50    87    76    71   100    57    75    76   100          38   100 
 
     Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                               
 
     Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. Who did you talk to about the physical abuse or sexual assault – friends, family members, police, employer, religious leader,  
medical professional, or nobody? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     BASE: PHYSICALLY ABUSED     139    54    17    10     9    28   101     9     5     7    14   109     9     1     9     8 
     OR SEXUALLY ASSAULTED       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Friends                      33    14     3     1     3     9    24     3     2     1     3    28     2     -     3     - 
                                  24    26    18    10    33    32    24    33    40    14    21    26    22          33       
 
     Family members               52    20     8     4     -     9    39     5     2     1     2    40     5     -     3     2 
                                  37    37    47    40          32    39    56    40    14    14    37    56          33    25 
 
     Police                       19    13     -     1     -     4    17     -     -     1     1    16     1     -     -     1 
                                  14    24          10          14    17                14     7    15    11                13 
 
     Employer                      9     6     2     -     1     -     6     1     -     1     1     6     1     -     1     1 
                                   6    11    12          11           6    11          14     7     6    11          11    13 
 
     Religious leader             11     5     -     1     2     3     8     -     3     -     -     9     2     -     -     - 
                                   8     9          10    22    11     8          60                 8    22                   
 
     Medical professional         27    12     7     -     -     3    21     3     -     -     3    23     2     -     2     - 
                                  19    22    41                11    21    33                21    21    22          22       
 
     Nobody                       31    11     2     5     3     6    22     2     1     3     3    23     1     1     2     4 
                                  22    20    12    50    33    21    22    22    20    43    21    21    11   100    22    50 
 
     Undecided                     4     1     1     -     1     -     3     -     -     -     1     4     -     -     -     - 
                                   3     2     6          11           3                       7     4                         
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Very liberal                 18     6     5     3     -     3    15     -     -     2     1    16     -     -     2     - 
                                   5     5     9    10           4     6                 8     4     6                12       
 
     Liberal                      77    24    18     7     7     7    56    10     3     3     5    59     6     2     5     2 
                                  19    21    33    24    23     9    21    23    15    12    18    21    13    10    29    11 
 
     Moderate                    128    34    24     9     7    29    93    17     3     5     5    94    16     3     4     6 
                                  32    30    44    31    23    39    35    40    15    20    18    34    36    15    24    32 
 
     Conservative                104    29     4     5    11    20    50     8    12    10    12    58    13    11     2     9 
                                  26    26     7    17    35    27    19    19    60    40    43    21    29    55    12    47 
 
     Very Conservative            48     9     1     3     4    12    29     7     1     4     5    27    10     3     4     2 
                                  12     8     2    10    13    16    11    16     5    16    18    10    22    15    24    11 
 
     Other                         8     4     1     -     1     1     7     1     -     -     -     8     -     -     -     - 
                                   2     4     2           3     1     3     2                       3                         
 
     Don’t know                   17     7     1     2     1     3    13     -     1     1     -    13     -     1     -     - 
                                   4     6     2     7     3     4     5           5     4           5           5             



                                                                                                                 Table Q29 Page 166 
 
 
 
 
29. What is the highest level of education you have completed? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Some high school             15     3     2     3     1     2     8     2     1     1     1     8     2     2     -     1 
                                   4     3     4    10     3     3     3     5     5     4     4     3     4    10           5 
 
     High school graduate         86    20    10     8     8    14    53    12     9     1     3    54    12     8     -     2 
                                  22    18    19    28    26    19    20    28    45     4    11    20    27    40          11 
 
     Some college                150    42    22     8     9    27   100    18     3    11    12   105    19     4     6     9 
                                  38    37    41    28    29    36    38    42    15    44    43    38    42    20    35    47 
 
     Trade/technical/             15     4     2     2     1     3    13     -     1     -     1    13     -     -     1     - 
     vocational training           4     4     4     7     3     4     5           5           4     5                 6       
 
     College graduate             81    20     9     6     8    24    48    11     4     8     6    56     8     4     7     4 
                                  20    18    17    21    26    32    18    26    20    32    21    20    18    20    41    21 
 
     Masters or PhD               53    24     9     2     4     5    41     -     2     4     5    39     4     2     3     3 
                                  13    21    17     7    13     7    16          10    16    18    14     9    10    18    16 
 
     Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. What is your annual household income? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Under $20,000 per year       50    13     5     6     3    10    36     1     2     3     2    37     1     2     3     3 
                                  13    12     9    21    10    13    14     2    10    12     7    13     2    10    18    16 
 
     Under $50,000 per year       84    22    10     9     6    11    55    15     4     4     4    59    12     4     4     1 
                                  21    19    19    31    19    15    21    35    20    16    14    21    27    20    24     5 
 
     Under $75,000 per year       76    24    12     3     7    12    45    11     4     4    10    49    10     6     5     5 
                                  19    21    22    10    23    16    17    26    20    16    36    18    22    30    29    26 
 
     Under $100,000 per year      49    14     5     1     4    13    32     6     2     1     2    31     8     2     1     3 
                                  12    12     9     3    13    17    12    14    10     4     7    11    18    10     6    16 
 
     Under $140,000 per year      51    20    10     1     6     7    37     3     2     5     2    40     4     1     1     2 
                                  13    18    19     3    19     9    14     7    10    20     7    15     9     5     6    11 
 
     $140,000 per year or         45    13     7     5     3    11    33     2     2     4     4    35     5     1     1     1 
     more                         11    12    13    17    10    15    13     5    10    16    14    13    11     5     6     5 
 
     Refused                      45     7     5     4     2    11    25     5     4     4     4    24     5     4     2     4 
                                  11     6     9    14     6    15    10    12    20    16    14     9    11    20    12    21 
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31. What is your religious preference and level of activity? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                          
                                     ========================================================================================= 
                                                                          GENDER WAGE GAP                                      
                                     ----------------------------------------------------------------------------------------- 
                                      HAVE BEEN PAID LESS THAN A   STATE/LOCAL GOV'T SHOULD TAKE UTAH BUSINESS LEADERS SHOULD  
                                                  MAN                   ACTION TO CLOSE GAP        TAKE ACTION TO CLOSE GAP    
                                     ----------------------------- ----------------------------- ----------------------------- 
                                                       PROB  DEF                     PROB  DEF                     PROB  DEF   
                               TOTAL DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   DEF   PROB  MAYBE NOT   NOT   
                               ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
     Total                       400   113    54    29    31    75   263    43    20    25    28   275    45    20    17    19 
                                 100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
     Catholic                     28    12     6     1     1     3    16     4     -     1     3    18     3     -     -     2 
                                   7    11    11     3     3     4     6     9           4    11     7     7                11 
 
     Protestant                   31    11     5     1     3     5    27     3     -     1     -    26     2     -     1     2 
                                   8    10     9     3    10     7    10     7           4           9     4           6    11 
 
     LDS not active               36    14     5     4     4     7    23     3     2     4     4    27     2     -     4     2 
                                   9    12     9    14    13     9     9     7    10    16    14    10     4          24    11 
 
     LDS somewhat active          40     7     5     1     5    10    24     4     2     6     3    28     6     1     2     1 
                                  10     6     9     3    16    13     9     9    10    24    11    10    13     5    12     5 
 
     LDS very active             143    32    11     6    10    32    85    21    12     6     9    90    22    17     3     4 
                                  36    28    20    21    32    43    32    49    60    24    32    33    49    85    18    21 
 
     None                        112    35    22    15     8    14    81     7     2     7     9    80     9     2     7     7 
                                  28    31    41    52    26    19    31    16    10    28    32    29    20    10    41    37 
 
     Refused                      10     2     -     1     -     4     7     1     2     -     -     6     1     -     -     1 
                                   3     2           3           5     3     2    10                 2     2                 5 
  



                                                                                                                  Table Q4 Page 169 
 
 
 
 
4. Generally, do you feel Utah is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             252    49   200     1    19    30     -    56   192      2    15    41      -    19    30     7     4     8    20    16 
                             63    58    64   100    63    56          53    67    100    58    51           58    58    37    44    73    74    52 
 
Wrong Track                  71    16    54     -     6    10     -    22    48      -     5    17      -     8     8     8     -     3     3     5 
                             18    19    17          20    19          21    17           19    21           24    15    42          27    11    16 
 
Undecided                    77    19    58     -     5    14     -    28    48      -     6    22      -     6    14     4     5     -     4    10 
                             19    23    19          17    26          26    17           23    28           18    27    21    56          15    32 
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5. Overall, do you believe women in Utah have a lower status than men? Would you say definitely lower, probably lower, maybe,  
probably not lower, or definitely not lower? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Definitely lower            144    48    94     -    20    28     -    56    84      2    14    42      -    16    29    16     7     6    18    14 
                             36    57    30          67    52          53    29    100    54    53           48    56    84    78    55    67    45 
 
Probably lower               71     9    62     -     2     7     -    16    55      -     5    11      -     6     7     1     -     2     1     8 
                             18    11    20           7    13          15    19           19    14           18    13     5          18     4    26 
 
Maybe                        31     2    28     1     2     -     -    12    19      -     1    11      -     3     5     -     1     3     3     1 
                              8     2     9   100     7                11     7            4    14            9    10          11    27    11     3 
 
Probably not lower           52    15    37     -     6     9     -    11    40      -     4     7      -     2     6     2     1     -     2     6 
                             13    18    12          20    17          10    14           15     9            6    12    11    11           7    19 
 
Definitely not lower         96    10    85     -     -    10     -    10    85      -     2     8      -     6     5     -     -     -     3     1 
                             24    12    27                19           9    30            8    10           18    10                      11     3 
 
Undecided                     5     -     5     -     -     -     -     1     4      -     -     1      -     -     -     -     -     -     -     1 
                              1           2                             1     1                  1                                                3 
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *           *                                   *                                                                     
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6. Which of the following is the biggest challenge for women in Utah? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Low wages                   111    25    85     1     6    19     -    37    71      2     6    31      -    11    17     5     4     2     7     9 
                             28    30    27   100    20    35          35    25    100    23    39           33    33    26    44    18    26    29 
 
Domestic violence and        73    21    52     -     7    14     -    17    55      -     6    11      -     6    10     3     2     3     8     3 
sexual assault               18    25    17          23    26          16    19           23    14           18    19    16    22    27    30    10 
 
Low access to child care     30     8    22     -     3     5     -     7    23      -     -     7      -     2     3     4     1     3     3     1 
                              8    10     7          10     9           7     8                  9            6     6    21    11    27    11     3 
 
Cultural expectations       109    13    95     -     6     7     -    27    82      -     9    18      -    11    10     3     2     3     7    11 
about gender roles           27    15    30          20    13          25    28           35    23           33    19    16    22    27    26    35 
 
Other                        37    14    22     -     6     8     -    14    22      -     3    11      -     1     8     4     -     -     2     5 
                              9    17     7          20    15          13     8           12    14            3    15    21                 7    16 
 
Undecided                    39     3    35     -     2     1     -     4    34      -     2     2      -     2     4     -     -     -     -     2 
                             10     4    11           7     2           4    12            8     3            6     8                             6 
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *           *                                   *                                                                     
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7. Would you like to see more women in leadership positions in government in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         327    69   255     1    23    46     -    94   228      2    24    70      -    30    45    16     8     8    20    28 
                             82    82    82   100    77    85          89    79    100    92    88           91    87    84    89    73    74    90 
 
No                           47     9    38     -     4     5     -     4    43      -     -     4      -     2     4     -     -     1     4     3 
                             12    11    12          13     9           4    15                  5            6     8                 9    15    10 
 
Undecided                    26     6    19     -     3     3     -     8    17      -     2     6      -     1     3     3     1     2     3     - 
                              7     7     6          10     6           8     6            8     8            3     6    16    11    18    11       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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8. Would you like to see more women in leadership positions in business in Utah - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         337    69   266     -    24    45     -    95   237      2    24    71      -    29    44    18     9    10    22    28 
                             84    82    85          80    83          90    82    100    92    89           88    85    95   100    91    81    90 
 
No                           38     9    28     1     3     6     -     6    32      -     -     6      -     2     6     -     -     1     5     2 
                             10    11     9   100    10    11           6    11                  8            6    12                 9    19     6 
 
Undecided                    25     6    18     -     3     3     -     5    19      -     2     3      -     2     2     1     -     -     -     1 
                              6     7     6          10     6           5     7            8     4            6     4     5                       3 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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9. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for a  
career – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did you not  
want a career?  
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly supportive         283    56   224     1    22    34     -    64   214      2    16    48      -    24    34    12     7     8    19    18 
                             71    67    72   100    73    63          60    74    100    62    60           73    65    63    78    73    70    58 
 
Somewhat supportive          82    18    63     -     6    12     -    30    52      -     7    23      -     5    11     5     -     2     7     9 
                             21    21    20          20    22          28    18           27    29           15    21    26          18    26    29 
 
Not very supportive          16     5    11     -     1     4     -     8     7      -     2     6      -     4     4     2     -     1     -     2 
                              4     6     4           3     7           8     2            8     8           12     8    11           9           6 
 
Not at all supportive         5     1     4     -     1     -     -     -     5      -     -     -      -     -     1     -     -     -     -     - 
                              1     1     1           3                       2                                     2                               
 
Did not want a career         8     3     5     -     -     3     -     2     6      -     -     2      -     -     1     -     -     -     -     2 
                              2     4     2                 6           2     2                  3                  2                             6 
 
Undecided                     5     1     4     -     -     1     -     2     3      -     1     1      -     -     1     -     2     -     1     - 
                              1     1     1                 2           2     1            4     1                  2          22           4       
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *           *                                   *                                                                     
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10. Thinking about your support network like family, friends, faith, etc., how supportive were they of your aspirations for  
higher education – would you say strongly supportive, somewhat supportive, not very supportive, or not at all supportive? Or did  
you not have aspirations for further education? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly supportive         301    57   242     -    23    34     -    76   220      2    20    56      -    24    35    12     6     8    21    22 
                             75    68    78          77    63          72    76    100    77    70           73    67    63    67    73    78    71 
 
Somewhat supportive          66    19    45     1     6    13     -    19    47      -     5    14      -     6    10     4     1     2     4     6 
                             17    23    14   100    20    24          18    16           19    18           18    19    21    11    18    15    19 
 
Not very supportive          12     2    10     -     -     2     -     6     5      -     -     6      -     3     3     2     -     -     1     1 
                              3     2     3                 4           6     2                  8            9     6    11                 4     3 
 
Not at all supportive         9     2     7     -     1     1     -     2     7      -     1     1      -     -     2     -     1     1     -     - 
                              2     2     2           3     2           2     2            4     1                  4          11     9             
 
Did not have aspirations      8     3     5     -     -     3     -     2     6      -     -     2      -     -     1     1     -     -     -     2 
for further education         2     4     2                 6           2     2                  3                  2     5                       6 
 
Undecided                     4     1     3     -     -     1     -     1     3      -     -     1      -     -     1     -     1     -     1     - 
                              1     1     1                 2           1     1                  1                  2          11           4       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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11. Do you believe you have reached or are reaching your educational goals - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         299    52   244     1    20    32     -    60   235      2    15    45      -    28    30    15     4     6    13    19 
                             75    62    78   100    67    59          57    82    100    58    56           85    58    79    44    55    48    61 
 
No                           94    31    62     -    10    21     -    45    47      -    11    34      -     5    22     4     5     5    14    11 
                             24    37    20          33    39          42    16           42    43           15    42    21    56    45    52    35 
 
Undecided                     5     -     5     -     -     -     -     -     5      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              1           2                                   2                                                                     
 
Refused                       2     1     1     -     -     1     -     1     1      -     -     1      -     -     -     -     -     -     -     1 
                              1     1     *                 2           1     *                  1                                                3 
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12. Which of the following would help you reach your educational goals? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: NOT REACHED           101    32    68     -    10    22     -    46    53      -    11    35      -     5    22     4     5     5    14    12 
EDUCATIONAL GOALS           100   100   100         100   100         100   100          100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Academic guidance            31     7    23     -     2     5     -    12    18      -     -    12      -     -     5     -     1     -     2     6 
                             31    22    34          20    23          26    34                 34                 23          20          14    50 
 
Financial help               54    16    37     -     4    12     -    28    25      -     8    20      -     5     9     -     3     3     8     9 
                             53    50    54          40    55          61    47           73    57          100    41          60    60    57    75 
 
Class flexibility            17     2    14     -     -     2     -     7     9      -     1     6      -     -     -     -     1     -     2     4 
                             17     6    21                 9          15    17            9    17                             20          14    33 
 
Child care                   28     9    19     -     2     7     -    13    15      -     -    13      -     -     3     2     2     2     6     4 
                             28    28    28          20    32          28    28                 37                 14    50    40    40    43    33 
 
Other                         9     6     3     -     2     4     -     4     5      -     2     2      -     -     4     2     -     -     2     - 
                              9    19     4          20    18           9     9           18     6                 18    50                14       
 
I did obtain my               1     -     1     -     -     -     -     1     -      -     -     1      -     -     -     -     -     -     -     1 
educational goals             1           1                             2                        3                                                8 
 
Undecided                     7     -     7     -     -     -     -     1     5      -     -     1      -     -     1     -     -     -     -     - 
                              7          10                             2     9                  3                  5                               
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Do you currently have children under age 14 at home - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         127    27    99     -     6    21     -    32    95      -     2    30      -     7    16     3     2     1     8    14 
                             32    32    32          20    39          30    33            8    38           21    31    16    22     9    30    45 
 
No                          273    57   213     1    24    33     -    74   193      2    24    50      -    26    36    16     7    10    19    17 
                             68    68    68   100    80    61          70    67    100    92    63           79    69    84    78    91    70    55 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. What would change if you gained access to affordable, high-quality child care? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: CHILDREN <14 AT       127    27    99     -     6    21     -    32    95      -     2    30      -     7    16     3     2     1     8    14 
HOME                        100   100   100         100   100         100   100          100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Nothing                      73    13    59     -     5     8     -    16    57      -     1    15      -     2     9     1     -     -     4     8 
                             57    48    60          83    38          50    60           50    50           29    56    33                50    57 
 
I would look for a job        6     1     5     -     -     1     -     1     5      -     1     -      -     -     1     -     -     -     -     - 
                              5     4     5                 5           3     5           50                        6                               
 
I would increase my          13     2    11     -     -     2     -     6     7      -     -     6      -     1     3     -     -     -     4     - 
hours                        10     7    11                10          19     7                 20           14    19                      50       
 
I would seek a promotion     21     6    15     -     1     5     -     5    16      -     -     5      -     3     3     1     -     1     -     4 
or a higher-level job        17    22    15          17    24          16    17                 17           43    19    33         100          29 
 
Other                         5     4     1     -     -     4     -     3     2      -     -     3      -     -     -     -     2     -     -     2 
                              4    15     1                19           9     2                 10                            100                14 
 
Undecided                     6     1     5     -     -     1     -     1     5      -     -     1      -     1     -     1     -     -     -     - 
                              5     4     5                 5           3     5                  3           14          33                         
 
Refused                       3     -     3     -     -     -     -     -     3      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              2           3                                   3                                                                     
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15. If you gained access to affordable, high-quality child care, what would be the most important change for your family? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: CHILDREN <14 AT       127    27    99     -     6    21     -    32    95      -     2    30      -     7    16     3     2     1     8    14 
HOME                        100   100   100         100   100         100   100          100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Nothing                      64    13    51     -     5     8     -    15    49      -     1    14      -     2     8     1     -     -     2     9 
                             50    48    52          83    38          47    52           50    47           29    50    33                25    64 
 
My partner would work         4     1     3     -     -     1     -     1     3      -     1     -      -     -     1     -     -     -     -     - 
more hours or seek a          3     4     3                 5           3     3           50                        6                               
different job             
 
My family would feel         15     5     9     -     -     5     -     2    13      -     -     2      -     2     1     -     -     -     2     2 
less scheduling stress       12    19     9                24           6    14                  7           29     6                      25    14 
 
My family would have         21     6    15     -     -     6     -     7    14      -     -     7      -     1     5     1     2     -     2     - 
less financial stress        17    22    15                29          22    15                 23           14    31    33   100          25       
 
My child’s development       16     1    15     -     1     -     -     5    11      -     -     5      -     1     -     1     -     -     2     2 
would benefit                13     4    15          17                16    12                 17           14          33                25    14 
 
Other                         3     1     2     -     -     1     -     2     1      -     -     2      -     1     1     -     -     1     -     1 
                              2     4     2                 5           6     1                  7           14     6               100           7 
 
Undecided                     4     -     4     -     -     -     -     -     4      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              3           4                                   4                                                                     
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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16. Have you worked for pay outside the home in the past 10 years - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         315    74   239     -    24    50     -    90   222      -    23    67      -    30    42    18     9    11    22    27 
                             79    88    77          80    93          85    77           88    84           91    81    95   100   100    81    87 
 
No                           83    10    71     1     6     4     -    16    64      2     3    13      -     3    10     1     -     -     5     4 
                             21    12    23   100    20     7          15    22    100    12    16            9    19     5                19    13 
 
Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     1      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *           *                                   *                                                                     
 
Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *           *                                   *                                                                     
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17. Have you worked part time, full time, or both in the past 10 years? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED OUTSIDE        315    74   239     -    24    50     -    90   222      -    23    67      -    30    42    18     9    11    22    27 
HOME                        100   100   100         100   100         100   100          100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Part time                    57     7    50     -     2     5     -     8    49      -     2     6      -     3     3     -     -     -     -     3 
                             18     9    21           8    10           9    22            9     9           10     7                            11 
 
Full time                   131    28   103     -    10    18     -    39    92      -     7    32      -    10    20    11     6     3    11     8 
                             42    38    43          42    36          43    41           30    48           33    48    61    67    27    50    30 
 
Both, part time and full    126    39    85     -    12    27     -    43    80      -    14    29      -    17    19     7     3     8    11    16 
time                         40    53    36          50    54          48    36           61    43           57    45    39    33    73    50    59 
 
Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     1      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *           *                                   *                                                                     
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. If you worked part time, what was the primary reason? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED PART TIME      183    46   135     -    14    32     -    51   129      -    16    35      -    20    22     7     3     8    11    19 
                            100   100   100         100   100         100   100          100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Children/Family/Spend        39    10    28     -     -    10     -     5    34      -     1     4      -     2     8     1     -     -     2     - 
time at home                 21    22    21                31          10    26            6    11           10    36    14                18       
 
Financial/Additional         46    15    30     -     4    11     -    18    26      -     2    16      -     4     6     3     3     5     5     8 
income                       25    33    22          29    34          35    20           13    46           20    27    43   100    63    45    42 
 
School/Education             31     4    27     -     4     -     -     9    22      -     6     3      -     4     2     2     -     2     2     5 
                             17     9    20          29                18    17           38     9           20     9    29          25    18    26 
 
Availability of work         17     8     9     -     2     6     -     5    12      -     3     2      -     4     2     -     -     -     -     2 
                              9    17     7          14    19          10     9           19     6           20     9                            11 
 
Flexible hours                7     2     5     -     1     1     -     1     6      -     1     -      -     1     -     -     -     -     -     - 
                              4     4     4           7     3           2     5            6                  5                                     
 
Only wanted to/Like to       15     4    11     -     3     1     -     8     7      -     3     5      -     2     3     1     -     1     -     2 
work part time                8     9     8          21     3          16     5           19    14           10    14    14          13          11 
 
Something to do/Social       10     1     9     -     -     1     -     -    10      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     1 
                              5     2     7                 3                 8                                                                   5 
 
Self-employed                 5     -     5     -     -     -     -     1     4      -     -     1      -     1     -     -     -     -     -     - 
                              3           4                             2     3                  3            5                                     
 
Age/Health reasons            4     1     3     -     -     1     -     2     1      -     -     2      -     1     1     -     -     -     1     1 
                              2     2     2                 3           4     1                  6            5     5                       9     5 
 
Other                         3     -     3     -     -     -     -     1     2      -     -     1      -     1     -     -     -     -     -     - 
                              2           2                             2     2                  3            5                                     
 
No reason                     2     -     2     -     -     -     -     -     2      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              1           1                                   2                                                                     
 
DK/NA/Refused                 4     1     3     -     -     1     -     1     3      -     -     1      -     -     -     -     -     -     1     - 
                              2     2     2                 3           2     2                  3                                          9       
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19. Would you prefer to work full time - yes or no? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED PART-TIME      183    46   135     -    14    32     -    51   129      -    16    35      -    20    22     7     3     8    11    19 
                            100   100   100         100   100         100   100          100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          82    22    59     -     4    18     -    26    55      -    10    16      -    12    15     4     1     6     5     6 
                             45    48    44          29    56          51    43           63    46           60    68    57    33    75    45    32 
 
No                           93    21    71     -     8    13     -    21    70      -     5    16      -     8     7     1     2     -     4    12 
                             51    46    53          57    41          41    54           31    46           40    32    14    67          36    63 
 
Undecided                     8     3     5     -     2     1     -     4     4      -     1     3      -     -     -     2     -     2     2     1 
                              4     7     4          14     3           8     3            6     9                       29          25    18     5 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. Do you believe you have ever been paid less than a man who was doing the same job? Would you say... 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: WORKED OUTSIDE        314    74   238     -    24    50     -    90   221      -    23    67      -    30    42    18     9    11    22    27 
HOME                        100   100   100         100   100         100   100          100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Definitely paid less        113    36    76     -    10    26     -    45    67      -    14    31      -    14    20    13     6     5    12    11 
                             36    49    32          42    52          50    30           61    46           47    48    72    67    45    55    41 
 
Probably paid less           54    10    43     -     1     9     -    13    40      -     1    12      -     3     8     -     2     -     7     2 
                             17    14    18           4    18          14    18            4    18           10    19          22          32     7 
 
Maybe                        29     4    25     -     2     2     -    10    19      -     3     7      -     1     4     1     -     1     -     5 
                              9     5    11           8     4          11     9           13    10            3    10     6           9          19 
 
Probably not paid less       31     3    28     -     -     3     -     6    25      -     3     3      -     3     -     -     1     2     -     3 
                             10     4    12                 6           7    11           13     4           10                11    18          11 
 
Definitely not paid less     75    21    54     -    11    10     -    15    59      -     2    13      -     9     9     4     -     3     3     6 
                             24    28    23          46    20          17    27            9    19           30    21    22          27    14    22 
 
Undecided                    12     -    12     -     -     -     -     1    11      -     -     1      -     -     1     -     -     -     -     - 
                              4           5                             1     5                  1                  2                               
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Do you think state and local government leaders should take action to close the gender wage gap in Utah? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Definitely                  263    63   197     -    24    39     -    80   180      -    19    61      -    24    39    17     6     8    21    22 
                             66    75    63          80    72          75    63           73    76           73    75    89    67    73    78    71 
 
Probably                     43     4    39     -     1     3     -     7    34      2     2     5      -     3     5     -     1     -     3     2 
                             11     5    13           3     6           7    12    100     8     6            9    10          11          11     6 
 
Maybe                        20     5    15     -     1     4     -     3    17      -     -     3      -     2     2     -     -     3     -     1 
                              5     6     5           3     7           3     6                  4            6     4                27           3 
 
Probably not                 25     -    25     -     -     -     -     7    18      -     3     4      -     1     1     1     1     -     -     3 
                              6           8                             7     6           12     5            3     2     5    11                10 
 
Definitely not               28     9    18     1     4     5     -     8    19      -     2     6      -     3     2     1     1     -     3     3 
                              7    11     6   100    13     9           8     7            8     8            9     4     5    11          11    10 
 
Undecided                    19     3    16     -     -     3     -     1    18      -     -     1      -     -     3     -     -     -     -     - 
                              5     4     5                 6           1     6                  1                  6                               
 
Refused                       2     -     2     -     -     -     -     -     2      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              1           1                                   1                                                                     
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22. Do you think Utah business leaders should take action to close the gender wage gap? Would you say.. 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Definitely                  275    68   204     -    25    43     -    85   186      -    20    65      -    28    40    16     6     9    23    23 
                             69    81    65          83    80          80    65           77    81           85    77    84    67    82    85    74 
 
Probably                     45     5    40     -     1     4     -     9    34      2     -     9      -     2     5     1     1     2     2     1 
                             11     6    13           3     7           8    12    100          11            6    10     5    11    18     7     3 
 
Maybe                        20     1    19     -     -     1     -     -    20      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     1 
                              5     1     6                 2                 7                                                                   3 
 
Probably not                 17     2    15     -     -     2     -     8     9      -     5     3      -     3     3     -     1     -     2     2 
                              4     2     5                 4           8     3           19     4            9     6          11           7     6 
 
Definitely not               19     5    14     -     3     2     -     3    16      -     -     3      -     -     2     1     1     -     -     4 
                              5     6     4          10     4           3     6                  4                  4     5    11                13 
 
Undecided                    21     2    18     1     -     2     -     -    21      -     -     -      -     -     2     -     -     -     -     - 
                              5     2     6   100           4                 7                                     4                               
 
Refused                       3     1     2     -     1     -     -     1     2      -     1     -      -     -     -     1     -     -     -     - 
                              1     1     1           3                 1     1            4                              5                         
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23. Have you ever been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          84    84     -     -    30    54     -    51    32      -    18    33      -    18    32    17     5     9    20    18 
                             21   100               100   100          48    11           69    41           55    62    89    56    82    74    58 
 
No                          312     -   312     -     -     -     -    55   254      2     8    47      -    15    20     2     4     2     7    13 
                             78         100                            52    88    100    31    59           45    38    11    44    18    26    42 
 
Undecided                     1     -     -     1     -     -     -     -     1      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              *               100                             *                                                                     
 
Prefer not to answer          3     -     -     -     -     -     -     -     1      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              1                                               *                                                                     
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24. Have you been physically abused by an intimate partner, or former intimate partner, in the last 5 years? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: ABUSED BY PARTNER      84    84     -     -    30    54     -    51    32      -    18    33      -    18    32    17     5     9    20    18 
                            100   100               100   100         100   100          100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          30    30     -     -    30     -     -    19    10      -    12     7      -     6    10    10     -     6     7     5 
                             36    36               100                37    31           67    21           33    31    59          67    35    28 
 
No                           54    54     -     -     -    54     -    32    22      -     6    26      -    12    22     7     5     3    13    13 
                             64    64                     100          63    69           33    79           67    69    41   100    33    65    72 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    



                                                                                                                 Table Q25 Page 190 
 
 
 
 
25. Have you ever been sexually assaulted in your lifetime? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         106    51    55     -    19    32     -   106     -      -    26    80      -    29    43    17     9    10    22    21 
                             27    61    18          63    59         100                100   100           88    83    89   100    91    81    68 
 
No                          288    32   254     1    10    22     -     -   288      -     -     -      -     4     9     2     -     1     5     9 
                             72    38    81   100    33    41               100                              12    17    11           9    19    29 
 
Undecided                     2     -     2     -     -     -     -     -     -      2     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              1           1                                        100                                                              
 
Prefer not to answer          4     1     1     -     1     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     1 
                              1     1     *           3                                                                                           3 
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26. Have you been sexually assaulted in the past 5 years? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: BEEN SEXUALLY         106    51    55     -    19    32     -   106     -      -    26    80      -    29    43    17     9    10    22    21 
ASSAULTED                   100   100   100         100   100         100                100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                          26    18     8     -    12     6     -    26     -      -    26     -      -    12     8     8     3     4     3     4 
                             25    35    15          63    19          25                100                 41    19    47    33    40    14    19 
 
No                           80    33    47     -     7    26     -    80     -      -     -    80      -    17    35     9     6     6    19    17 
                             75    65    85          37    81          75                      100           59    81    53    67    60    86    81 
 
Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                    
 
Prefer not to answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. Who did you talk to about the physical abuse or sexual assault – friends, family members, police, employer, religious leader,  
medical professional, or nobody? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: PHYSICALLY ABUSED     139    84    55     -    30    54     -   106    32      -    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
OR SEXUALLY ASSAULTED       100   100   100         100   100         100   100          100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Friends                      33    18    15     -     6    12     -    29     4      -    12    17      -    33    13     7     2     5     5     - 
                             24    21    27          20    22          27    13           46    21          100    25    37    22    45    19       
 
Family members               52    32    20     -    10    22     -    43     9      -     8    35      -    13    52     7     3     5    13     - 
                             37    38    36          33    41          41    28           31    44           39   100    37    33    45    48       
 
Police                       19    17     2     -    10     7     -    17     2      -     8     9      -     7     7    19     2     5     6     - 
                             14    20     4          33    13          16     6           31    11           21    13   100    22    45    22       
 
Employer                      9     5     4     -     -     5     -     9     -      -     3     6      -     2     3     2     9     1     3     - 
                              6     6     7                 9           8                 12     8            6     6    11   100     9    11       
 
Religious leader             11     9     2     -     6     3     -    10     1      -     4     6      -     5     5     5     1    11     5     - 
                              8    11     4          20     6           9     3           15     8           15    10    26    11   100    19       
 
Medical professional         27    20     7     -     7    13     -    22     5      -     3    19      -     5    13     6     3     5    27     - 
                             19    24    13          23    24          21    16           12    24           15    25    32    33    45   100       
 
Nobody                       31    18    13     -     5    13     -    21     9      -     4    17      -     -     -     -     -     -     -    31 
                             22    21    24          17    24          20    28           15    21                                              100 
 
Undecided                     4     4     -     -     -     4     -     1     3      -     1     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
                              3     5                       7           1     9            4                                                        
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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28. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
 
 
 
 
                                                                                     BANNER 7                                                       
                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 18     2    16     -     -     2     -     5    13      -     3     2      -     1     1     -     -     -     -     4 
                              5     2     5                 4           5     5           12     3            3     2                            13 
 
Liberal                      77    15    62     -     3    12     -    26    51      -     6    20      -    12    11     4     2     -     5     4 
                             19    18    20          10    22          25    18           23    25           36    21    21    22          19    13 
 
Moderate                    128    29    96     1     7    22     -    32    92      2    11    21      -    12    16     4     6     3     9     7 
                             32    35    31   100    23    41          30    32    100    42    26           36    31    21    67    27    33    23 
 
Conservative                104    27    77     -    13    14     -    26    77      -     4    22      -     7    15     8     -     6     9    10 
                             26    32    25          43    26          25    27           15    28           21    29    42          55    33    32 
 
Very Conservative            48     6    41     -     5     1     -     7    40      -     2     5      -     -     3     2     -     2     2     3 
                             12     7    13          17     2           7    14            8     6                  6    11          18     7    10 
 
Other                         8     1     7     -     -     1     -     4     4      -     -     4      -     1     2     1     -     -     1     1 
                              2     1     2                 2           4     1                  5            3     4     5                 4     3 
 
Don’t know                   17     4    13     -     2     2     -     6    11      -     -     6      -     -     4     -     1     -     1     2 
                              4     5     4           7     4           6     4                  8                  8          11           4     6 
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29. What is the highest level of education you have completed? 
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                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Some high school             15     6     9     -     2     4     -     6     9      -     1     5      -     3     4     3     -     1     -     1 
                              4     7     3           7     7           6     3            4     6            9     8    16           9           3 
 
High school graduate         86    31    54     1     9    22     -    22    64      -     4    18      -     1    10     3     2     3     5    13 
                             22    37    17   100    30    41          21    22           15    23            3    19    16    22    27    19    42 
 
Some college                150    26   123     -    10    16     -    48    98      2    13    35      -    19    22     8     3     4    15    12 
                             38    31    39          33    30          45    34    100    50    44           58    42    42    33    36    56    39 
 
Trade/technical/             15     4    11     -     3     1     -     4    11      -     1     3      -     2     2     -     -     -     -     - 
vocational training           4     5     4          10     2           4     4            4     4            6     4                               
 
College graduate             81    11    69     -     4     7     -    15    65      -     5    10      -     6     8     2     2     1     3     2 
                             20    13    22          13    13          14    23           19    13           18    15    11    22     9    11     6 
 
Masters or PhD               53     6    46     -     2     4     -    11    41      -     2     9      -     2     6     3     2     2     4     3 
                             13     7    15           7     7          10    14            8    11            6    12    16    22    18    15    10 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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30. What is your annual household income? 
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                                =================================================================================================================== 
                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Under $20,000 per year       50    17    33     -     5    12     -    12    38      -     4     8      -     5     8     3     1     1     4     3 
                             13    20    11          17    22          11    13           15    10           15    15    16    11     9    15    10 
 
Under $50,000 per year       84    24    59     1    10    14     -    30    53      -    13    17      -     9     8     4     2     3     4    12 
                             21    29    19   100    33    26          28    18           50    21           27    15    21    22    27    15    39 
 
Under $75,000 per year       76    22    54     -     5    17     -    29    47      -     4    25      -     6    20     4     3     2     6     9 
                             19    26    17          17    31          27    16           15    31           18    38    21    33    18    22    29 
 
Under $100,000 per year      49     5    44     -     3     2     -     8    38      2     2     6      -     2     4     1     1     -     3     3 
                             12     6    14          10     4           8    13    100     8     8            6     8     5    11          11    10 
 
Under $140,000 per year      51     7    44     -     5     2     -    13    38      -     2    11      -     4    10     4     -     4     9     - 
                             13     8    14          17     4          12    13            8    14           12    19    21          36    33       
 
$140,000 per year or         45     5    40     -     1     4     -    11    34      -     -    11      -     5     1     1     1     1     1     3 
more                         11     6    13           3     7          10    12                 14           15     2     5    11     9     4    10 
 
Refused                      45     4    38     -     1     3     -     3    40      -     1     2      -     2     1     2     1     -     -     1 
                             11     5    12           3     6           3    14            4     3            6     2    11    11                 3 
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31. What is your religious preference and level of activity? 
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                                                                                  SEXUAL ASSAULT                                                    
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                PHYSICALLY ABUSED PHYSICALLY ABUSED SEXUALLY ASSAULTED SEXUALLY ASSAULTED                                           
                                   IN LIFETIME     IN LAST 5 YRS.      IN LIFETIME       IN LAST 5 YRS.     WHO YOU TALKED TO ABOUT ABUSE/ASSAULT   
                                ----------------- ----------------- ------------------ ------------------ ----------------------------------------- 
                                                                                                                      POL-        RELIG MED   NO-   
                          TOTAL YES   NO    UND   YES   NO    UND   YES   NO    UND    YES   NO    UND    FRNDS FAMLY ICE   EMPLY LEADR PROF  BODY  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                       400    84   312     1    30    54     -   106   288      2    26    80      -    33    52    19     9    11    27    31 
                            100   100   100   100   100   100         100   100    100   100   100          100   100   100   100   100   100   100 
 
Catholic                     28     4    24     -     2     2     -     7    21      -     2     5      -     3     1     1     2     -     -     - 
                              7     5     8           7     4           7     7            8     6            9     2     5    22                   
 
Protestant                   31    10    21     -     4     6     -     8    23      -     2     6      -     3     5     2     -     3     4     4 
                              8    12     7          13    11           8     8            8     8            9    10    11          27    15    13 
 
LDS not active               36    11    25     -     4     7     -    18    18      -     4    14      -     8    10     5     -     1     3     4 
                              9    13     8          13    13          17     6           15    18           24    19    26           9    11    13 
 
LDS somewhat active          40     7    33     -     2     5     -    13    26      -     3    10      -     4     6     -     2     1     2     3 
                             10     8    11           7     9          12     9           12    13           12    12          22     9     7    10 
 
LDS very active             143    20   122     -     4    16     -    24   115      2     4    20      -     6    13     2     2     3     6     9 
                             36    24    39          13    30          23    40    100    15    25           18    25    11    22    27    22    29 
 
None                        112    29    81     1    11    18     -    33    78      -    11    22      -     9    16     6     3     1    10    11 
                             28    35    26   100    37    33          31    27           42    28           27    31    32    33     9    37    35 
 
Refused                      10     3     6     -     3     -     -     3     7      -     -     3      -     -     1     3     -     2     2     - 
                              3     4     2          10                 3     2                  4                  2    16          18     7       


